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Békegalamb verdesi szárnyait az éjfeketébe hajló, ultramarin-
kék égbolt felett, körben pedig mindenfelé kisebb-nagyobb
sírkeresztek láthatók. Vajon sikerül-e átrepülnie a temető

fölött, békét hozva a törékeny földi világra, vagy örökre lehúzza
a feneketlen mélység? Ez a kérdés, és nem is fogalmazhatná meg
tömörebben egy művész a mai, háborúval sújtott nemzetközi
helyzetet. Vida Zsuzsa üvegművész kissé szabálytalan formájú
dísztálja a budapesti Szent István-bazilika harmadik emeletén lát-
ható, a Lovagterem nevű kiállítótérben. A Magyar Üvegművésze-
ti Társaság nagyszabású bemutatkozó tárlatán hatvan tervező és
kivitelező művész alkotását nézhetjük meg, HUglass 2022 címmel.
Miért éppen ezt az alkotást emeltem ki a sok műtárgy közül? Ta-
lán azért, mert ez a mű ábrázol valamit. Nem csak szemet gyö-
nyörködtet – ámbár az sem volna kevés –, hanem üzenetet, sú-

lyos tartalmat hordoz. Persze nem ez az egyetlen műtárgy, amiért
érdemes felzarándokolni a bazilika harmadik emeletére.

Az üveg főleg használati tárgyként él a köztudatban, pedig,
amint azt a mostani kiállítás is bizonyítja, nem csak erre alkalmas.
Valóban, a hétköznapokban legtöbbször pohár, tányér vagy váza,
az építészetben pedig ablak formájában találkozunk ezzel az
anyaggal. Az idősebbek még gyakrabban láthattak súlyos, ámbár
szépen csillogó ólomkristály tálakat, poharakat, és a mindenki ál-
tal megcsodált, már főként templomokban előforduló, ólompán-
tos technikával készített gyönyörű, színes üvegablakokat. Nem-
rég emlékeztünk meg a közelmúltban elhunyt, nagyszerű Bráda
Tiborról, aki a dunaújvárosi templom számára alkotott monu-
mentális üvegablakokat; nem csak tervezte őket, a kivitelezés is
az ő keze munkája volt.

Az önkifejezésnek sokféle módja lehet. Gondoljunk csak a leg-
újabb technikára, a digitalizálás határtalannak látszó lehetősége-
ire, vagy például a fényképezésre. Hogyan látjuk mi a világot az
optikán keresztül? Amikor az ember ír, közölheti másokkal a
gondolatait. De a tipográfia és a tördelés, a betűk, képek, újságol-
dalak megszerkesztése is lehet az önkifejezés egy formája. Aho-
gyan az üvegtárgy is, ami nemcsak használati eszközként létez-
het, hanem önálló jelentéssel bíró, autonóm művészi alkotásként,

installációként is. A
Szent István-bazilika
Lovagtermében megte-
kinthető kortárs művé-
szeti kiállításon ponto-
san ezt tapasztalhatjuk
meg. A művészek lát-
hatóan új utakat keres-
nek a kísérletezésben és
a közös tevékenység-
ben.

„Az idő is fontos té-
nyező, hiszen egy, ge-
nerációkon átívelő kiál-
lítási anyagot láthatunk
most. Tulajdonképpen
ez a magyar autonóm
üvegművészet egyik el-
ső bemutatkozása. A
tárlat már elhunyt mű-
vészek munkásságát is
magában foglalja, gon-
dolok itt Lugossy Mári-

ára és Bohus Zoltánra, ugyanakkor a mostani feltörekvő fiatal,
harmincas éveikben járó alkotók munkáival is találkozhatunk. Az
üveg végtelenül hálás anyag, és nagyon sok mindent megtesz an-
nak, aki kér tőle valamit. Szándékosan mondtam, hogy sok min-
dent, mert persze van, amire nem hajlandó. Éppen ezért az üveg-
művésznek először is meg kell ismernie az anyagot, hogy tudja,
mit kérhet tőle, és így amit kér, azt meg is kapja. Az üveg legfőbb
tulajdonsága, hogy adoptív anyag. A tulajdonságokat, amiket hoz-
záadunk, magába olvasztja, befogadja, átveszi. Így jön létre pél-
dául a híradástechnikai üveg, a műszaki üvegek túlnyomó több-

Az önkifejezés sokféle formája
Üvegművészeti kiállítás a Szent István-bazilika lovagtermében

Smetana Ágnes

Vida Zsuzsa

Vida Zsuzsa a megnyitón
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sége, de még akár radioaktív üvegeket is létre le-
het hozni, ami éppen ennek az adoptív tulajdon-
ságnak köszönhető. Ám amikor egy üvegművé-
szeti kiállításon vagyunk, az anyagnak nem ez az
oldala az izgalmas, hanem az, hogy az üveg szel-
lemi tartalmakat, hozzáadott lelki tulajdonságokat
is képes átvenni. Éppen ennek köszönhető a tárlat
sokszínűsége. Láthatjuk, hogy a hatvan kiállító mű-
vész milyen sokféle úton jár, és hány különböző meg-
oldást talál arra a titokra, amit az üveg jelent számá-
ra” – hallhattuk Szilágyi B. András művészettörténész
beszédében a tárlat megnyitóján. Mielőtt azonban foly-
tatnánk előadásának ismertetését, nézzünk körül a kiál -
lí tó te rem ben.

A tárgyak többsége elvont munka, inkább az érzések, a
dekorativitás, a színek dominálnak, az üveg anyagának fi-
nomsága, áttetszősége ragadja meg a látogatót. A figurális
művek közül kiemelkedik Borbás Dorka Szent Margit cí-
mű, gipszből és persze üvegből készített szobra. Történel-
mi időket, régmúltat idéző patinás alkotás: a királylány kő
talapzaton áll alázatosan, imára kulcsolt kézzel. Szája nyit-
va, látszik, hogy imádkozik éppen. Csak a fej és a kezek van-
nak gipszből, a szobor teste barázdált opálüvegből készült, mint -

egy a szent tisztaságára és
egyúttal a világban való küz-
delmeire utalva. Érdemes né-
hány szót ejtenünk Borbás Dor-
káról, aki a Kisképzőben vég-
zett kerámia szakon, majd az
Iparművészeti Főiskola üveg/ -
szilikát tanszékén szerzett dip-
lomát 1990-ben. Édesapja Bor-
bás Tibor szobrászművész volt,
a Kisképző népszerű tanára az
1970-es években. 1969-től 1973-
ig a mi osztályunkat is tanítot-
ta, Konyorcsik Jánossal és
Csíkszentmihályi Róberttel
együtt. Borbás Dorka ükapja
Jungfer Gyula császári ás kirá-
lyi kovácsmester volt. Dorkáról
elmondhatjuk, hogy a szakrális
művészetnek is tevékeny részt-
vevője, a Budapest XI. kerületé-
ben található Boldog Meszlényi
Zoltán-templom üvegablakait
is ő készítette. Saját bevallása szerint ez volt eddig a legkedvesebb
munkája.

Smetana Ágnes Tócsa című alkotása egészen megtévesztő: a
kör alakú üveglap teljesen térhatású, olyan, mintha valóban egy

vízfelület tetején úsznának a világos színű, finom
zöld szirmok, levelek, s a kis tó mélyén már sötét-

zöld növények részleteit sejthetjük. Meseszép,
hangulatos mű, amely hűen illeszkedik a mű-

vész jól ismert, növényekkel és virágokkal dí-
szített, szecessziós hatású alkotói világához.

Lukácsi László merész, geometrikus, ragasz-
tott üvegkompozíciójával ragadja magával a nézőt.

Lendvai Péter lovacskát ábrázoló üvegtárgya a hu-
mort sem nélkülözi. Mint ahogyan a meghívott német
tervezők közül Olaf Schönherr alkotása sem: egy ud-

vari bolondra emlékeztető kis figura szerez
vidám perceket a látogatónak. Koleszár
Stella egy sematikus, mégis kecses em-
beralakot mintázott meg üvegből.
Mintha csak Le Corbusier híres Modu -
lor figuráját látnánk, ahhoz hasonló.

Borkovics Péter egy különleges technikával
megdolgozott, díszes üveglapot hozott a tárlatra; fi-

nom, modern hatású dekoráció, akár egy térelválasztó
egyik eleme is lehetne. Balogh Eleonóra az építészeti üveg te-

rületén mozog otthonosan; három fényképpel van jelen a kiál-
lításon. Színes üvegtábláinak köszönhetően a szabadban csak úgy
ragyognak, szinte életre kelnek a modern vasbeton épületek.

S most idézzünk néhány további gondolatot Szilágyi B. András
megnyitóbeszédéből: „Az üveg az adoptív tulajdonságainak kö-
szönhetően alkalmas az absztrakcióra, emiatt képes megragadni
az időt. Az üvegművészet nem úgy lesz a pillanat művészetévé,
ahogyan a fényképezés. A fotográfia tulajdonképpen egy epikus

tartalmat rögzít, kiragad egy pillanatot az éppen történő reális
cselekvésből. Az üveg arra képes, hogy költői tartalmakat, elvont
pillanatokat rögzítsen, s ezáltal mintegy időkapszulaként is mű-
ködjön. Ha az üvegművészetet kontextusában vizsgáljuk, évek,
évtizedek, periódusok és stílusok lenyomatait is láthatjuk az al-
kotásokban. Nagyon jól megfigyelhető egy üvegen, hogy mikor
készült, melyik az a korszak, amit képvisel. Föl lehet ismerni egy
art deco üveget, a hatvanas évek stúdióüvegét, a hetvenes-nyolc-
vanas évek gyári kísérleteinek eredményeit, a kétezres évek mű-
vészi üvegeit, ahogyan napjaink új képzőművészeti irányzatát is,
amely az experimentális és a konceptuális határán mozog. Ezen
a kiállításon lehetőségünk nyílik arra, hogy találkozzunk minde-
zekkel, elmerengjünk, és megalkossuk a látottakról a saját véle-
ményünket.”

(A kiállítás a budapesti Szent István-bazilika harmadik emeletének
Lovagtermében november 7-éig látogatható.)

Szöveg és kép: Mészáros Ákos 

Lukácsi László
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Balogh Eleonóra
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Az amerikai Time magazin az 1956-os év embe-
rének a magyar szabadságharcost választotta.
Az újság címlapján Boris Chaliapin festménye
látható, amelyről egy elszánt, géppisztolyos fia-
tal néz velünk farkasszemet. Mögötte az ikoni-
kus lyukas zászló és a harcoktól megviselt Bu-
dapest látható. Valóban, az 1956-os forradalom-
ról legtöbbször azok jutnak eszünkbe, akik fegy-
verrel harcoltak a szabadságunkért. Pedig nem
csak ők adták az életüket egy jobb, és valóban –
nem csak „népi módra” – demokratikus Ma -
gyar országért. Sokan lettek a kádári megtorlás
áldozatai azok közül is, akik irányították, szer-
vezték a forradalmat. Közéjük tartozott Brusz -
nyai Árpád filológus, tanár is.

A görög–latin–történelem szakon végzett
Brusznyai Árpád 1949-től az Eötvös Loránd Tu-
dományegyetem görög filológiai intézetében
dolgozott Budapesten. Nem sokáig, édesapja
ugyanis csendőr altiszt volt – akit be is bebörtö-
nöztek, római katolikus pap bátyját, Józsefet pedig internálták –,
ezért Brusznyai Árpádot elbocsátották az egyetemről. Így lett
kántor Mendén, aztán a váci székesegyházban. Vácott, a szemi-
náriumban is tanított, majd 1952-ben Veszprémbe került tanár-

nak. „Szerinte valami szociális, de keresztény és nemzeti elvek
szerinti társadalmat kell megvalósítani az országban” – állapította
meg a hatalom csinovnyikja Brusznyairól. Egy másik jellemzés
szerint „a felszabadulás óta a népi demokratikus államrenddel
szemben ellenséges gondolkodású és viselkedésű egyén volt”.

Veszprémben 1956 októberében „rendpárti forradalom” zaj-
lott. A kommunista rendszerrel kritikus Brusznyai először a
Veszprém Megyei Nemzeti Forradalmi Tanács tagja, majd elnöke

lett. „E minőségében szervezte a mindennapi
életet, a lakosság ellátását, a téeszek feloszlatá-
sát, állandó kapcsolatban volt más forradalmi
tanácsokkal és Budapesttel.” Brusznyai kerülte
az erőszakot, nem hagyta, hogy a kommunista
diktatúra helyi képviselőit bántódás érje, sőt, a
veszprémi egyetemista- és munkásifjúság fel-
fegyverzését sem engedte meg. A forradalom
leverésére Veszprémbe betörő szovjet katonák
elfogták, s bár nem sokkal később hazaenged-
ték, a megtorlás végül őt sem kerülte el. Több-
szöri letartóztatás és szabadon bocsátás után
azzal vádolták meg, hogy „halállistát készített,
emellett 180 orosz katona és 70 civil halálát
igyekeztek a nyakába varrni”.

Brusznyai Árpádot életfogytiglani börtönre
ítélték – úgy tűnik, a súlyos vádat maga a vádló
sem érezte megalapozottnak –, ám egy különös
levél hatására változtattak az ítéleten. Egy régi
káder, Pap János, aki 1957 novemberétől a Ma-

gyar Szocialista Munkáspárt Veszprém Megyei Bizottsága első tit-
kára volt, írásban kérte a bíróságtól, hogy súlyosbítsák a kiszabott
büntetést: „A megye kommunistái (…) a legsúlyosabb ítéletet
várták. (…) Kérjük a legfelsőbb Bíróságot, hogy az ügyben meg-
felelően komoly ítéletet hozzon.” (Pap János a megtorlás egyik
kulcsfigurája volt. 1961-ben belügyminiszter lett, feladatai közé
tartozott, hogy eltávolítsa a resztalinizáció híveit „a belügyi és az

igazságszolgáltatási apparátusból”. Pap később a Minisztertanács
elnökhelyettese lett, majd visszakerült a megye élére. A rendszer-
váltás után felmerült a felelősségre vonása. 1994-ben, miután le-

„…ne feledd el Édesapádat!”
Egy ’56-os mártír és családja megpróbáltatásai

Brusznyai Árpád feleségével és lányával
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lőtte feleségét, öngyilkos lett.) A Szimler Já-
nos vezette hadbíró tanács Brusznyai Árpá-
dot kötél általi halálra ítélte – Moravcsik
Gyula, Ritoók Zsigmond, Keresztury Dezső
és Kodály Zoltán közbenjárása ellenére.

Illő, hogy megemlékezzünk azokról,
akik életüket adták a szabadságért. Ám ne
felejtsük, a forradalom hőseinek volt csa-
ládjuk, feleségük, férjük, voltak szüleik és
gyermekeik, akik számára a szeretett sze-
mély elvesztése egy életet meghatározó tra-
gédiát jelentett. Brusznyai Árpád felesége,
Honti Ilona 1957. július 29-től naplót veze-
tett. Férje akkor már hónapok óta fogság-
ban volt, neki írt, vele folytatott sajátos pár-
beszédet: „Azért írok ebbe a füzetbe, hogy
annak, amit mindannyiunk hibáján kívül
elvesztettél, annak legalább egy parányi, pi-
ci részecskéjét visszakapd egyszer, amikor
ezt a füzetet olvasni fogod.” A házaspár
mindössze három évet és négy hónapot
tölthetett „boldogságban egymás mellett”.

A Nemzeti Emlékezet Bizottsága és a
Brusznyai Árpád Alapítvány által ki-
adott „Ne sírj, édesanya, hazajön édesapa” cí-
mű kötetben közölt naplónak azonban egy
másik főszereplője is van. Kislányuk, Margitka hároméves volt
ekkor. Honti Ilona nagyon sokat ír róla, igyekszik a csacsogó
gyermek szavait is lejegyezni: „(…) nem naplót akarok írni, ha-
nem valami olyat, amiből kicsit, egy nagyon keveset részesévé
tudsz válni, ha utólag is, Margitka fejlődő kis életének, egy-egy
napjának, gondolatainak, mosolyt fakasztó bemondásainak”. Volt

is mit leírni, hiszen ez az életkor az, amikor egy gyerek – főleg
egy lány – találó és vicces formában fejezi ki magát. Az ég dörgé-
séről megjegyzi, hogy „horkol a madár”, és amikor a plébános a
kislány „Dicsértessék” köszöntésére azt válaszolja, hogy „szer-
busz, Margitkám”, félhangosan megjegyzi: „Édesanyám, mondd
meg ennek a vastag plébánosnak, hogy úgy kell mondani, mind -
örökké, nem szerbusz.”

Idegőrlő, már-már tébolyító hónapok voltak ezek. Honti Ilona
próbált ügyvédet szerezni, foglalkozott a kislányával. A legrosz-
szabb a folyamatos bizonytalanság és az állandó pénzhiány volt.
A nagycsalád, a barátok segítettek neki – a kádári rezsim ezt a
szolidaritási hálót akarja majd minden eszközzel szétszakítani –,
így sikerült eltartani magukat, és összekuporgatni az ügyvédi ho-
noráriumot. A házaspár csak nagyon ritkán találkozhatott – leve-
let is csak néha-néha válthattak egymással –, a beszélő körüli bo-
nyodalmak is sok álmatlan éjszakát okoztak a fiatal feleségnek.
Édesanya és lánya mindennapjait meghatározta a katolikus hit,
az imádság, ez tartotta bennük a lelket.

A napló leginkább szívszorító részletei azok a sorok, amelyekből
az édesapa és a lánya közötti kapcsolatot ismerhetjük meg, elsősor-
ban az utóbbi szempontjából. Egyszer a családtagok – Ilona gyer-
mekével ekkor Vácott élt a szüleivel – igen hangosak voltak. Mar-
gitka megszólalt: „Hallgassatok csak egy kicsit, gondolkodni aka-
rok.” Mikor megkérdezték tőle, hogy min gondolkodott, így vála-
szolt: „Édesapára emlékeztem, mert azt mondta, ne felejtsem el. De
úgysem felejtem el… Úgy várom édesapát. Jöjjön már haza.”

A kötetben megtaláljuk Honti Ilonának a Szabad Európa Rádió
pályázatára 1985-ben írt 301-es parcella című jegyzetét, Kahler Fri-
gyes jogtörténész Egy vallatás anatómiája című tanulmánya pedig a
Brusznyai Árpád elleni eljárást vizsgálja értő szemmel. A könyv-
ben eredeti fotók, dokumentumok hozzák még közelebb az olva-
sóhoz Brusznyai Árpád, Honti Ilona és kislányuk, Margit sorsát.

Brusznyai Árpád a családjához írt utolsó levelében arra kérte
kislányát, „szerezz sok örömet Édesanyádnak meg mindenkinek,
és ne feledd el Édesapádat.” Az emlékezés most már a mi felada-
tunk is. 

(Imre Frigyesné – Kiss Réka – Nagy András (szerk.): „Ne sírj, édes-
anya, hazajön édesapa” – Brusznyai Árpádné Honti Ilona napló -
ja. Brusznyai Árpád Alapítvány – Nemzeti Emlékezet Bizottságának Hi-
vatala, 2022)

Baranyai Béla
Fotó: Brusznyai család archívuma

Brusznyai Árpád végső nyughelye

Az özvegy férje koponyájával
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Finom kiállítású kötet A növények hallgatása, az eddigi legtelje-
sebb magyar nyelvű válogatás Wisława Szymborska műveiből
(ford. Csordás Gábor, Kellermann Viktória, FISZ–Kalligram,
2021). A Nobel-díjas lengyel költő (1923–2012) versei népszerűek
a hazai olvasók körében; közülük az alábbi darab (ford.
Kellermann Viktória) világhálós megosztásokban is gyakran fel-
tűnik.

Vermeer
Ameddig az a nő a Rijksmuseumban
festett csendben és gonddal
önti kancsóból tálba
a tejet napra nap,
nem érett meg a Világ
a világvégére.

Szikár cím, egyetlen
versmondat, könnye-
dén azonosítható közlés
(egy majd négyszáz
éves Vermeer-festmény,
a Tejet öntő nő elevene-
dik elénk) – mégis érde-
mes részleteiben, réte-
geiben meggondolnunk
az olvasottakat. A „nő”
motívuma az ősanyai
gondoskodás toposzát
öleli magába – ezzel
egyidejűleg a mutató
névmás („az”) eltávolít-
ja a képet, múzeumot;
de ezzel biztonságba is
helyezi, amennyiben
formálisan kívül rekeszti a hozzáférés körein. Paradoxonnal ha-
táros szinesztézia („festett csendben”) és kétértelmű egyszerűség
(a „gonddal” egyszerre jelentheti-sugallhatja, hogy ’figyelmesen,
gondot viselőn’ – s hogy ’gondba merülve, nehézséget élve meg’)
vezet tovább. A tej képe a születés, élet, ártatlanság és tisztaság
képzetkörét hívja a szövegbe; a „napra nap”: köznapi fordulat,
mégis költészetté színezi a szótőismétlést a kontextus; a megérni
valamire pedig bevett kifejezésünk, de itt ugyancsak visszatérülni
látszik eredetéhez, s metaforaként tündöklik föl – kifejezve annak
feszültségét, hogy beteljesedés (gyümölccsé érés) és befejeződés
(világvége) jelentéskörei gabalyodnak át egymáson. A második–
harmadik sor anakreóni (negyedfeles jambusi), a negyedik hatos
jambusi sor – a szöveg e közbülső része verstanilag is harmóniát
testesít meg. Végül az írásmód sem marad üzenet nélkül: a zárlat
figura etymologicájában nem a múlásról beszélő összetett szó
(„világvége”), hanem a múlástól még nem érintett valóság („Vi-
lág”) kap nagy kezdőbetűt; mintha az ortográfia is a maradásra,
megmaradásra voksolna. 

Két apró csalás emeli a verset magas költészetté. Egyfelől:
minthogy a kép pillanatot ábrázol (azaz mintegy megállítja az
időt), az „ameddig” megkötés logikailag értelmetlennek tetszik
(míg poétikailag gyönyörű). Másfelől: a mű nem azt mondja,
hogy nem lesz, nem lehet vége a világnak, hanem csak annyit ál-

lít: „nem érett meg” rá. Jövendölés
helyett értéket választ. Alapállása
a hűség az esztétikai létmód ha-
gyományához, a teremtett világok
szépségéhez, a kultúraalapítás hu-
manista gesztusrendjéhez. De ez
az értékválasztás is többrétegűen
értelmezhető. A fő kijelentésbe be-
látások sora sűrűsödik. Megemlí-
tek néhányat. (1) Amíg van festé-
szet (és ekfrázisos – képleíró – köl-
temény), addig van világ. (Ez, rö-
viden, a művészet dicsérete.) (2)
Amíg van kép, bizonyosan van vi-
lág; hiszen ha nem volna világ,
minden eltűnne-megszűnne. (Ez
gyalogos-ironikus olvasat.) (3)
Amíg van kép, a kép világa (az áb-
rázolt-létrehozott valóság művészi
érvénye) is létezik. (4) Míg valósá-

gos a kép, az értelmezések kimeríthetetlenek, azaz időben is zajlik
a világ. (5) Van világ, míg van, ki a képet, képeket vigyázza – mú-
zeumban, albumban, szívében. Mindeme olvasatok természete-
sen nem kioltják, hanem erősítik egymást; ezáltal szinte többszö-
rös védelmet vonva a világ köré…

„Emberek és más elemek segédletével / jól megdolgozta az
idő” – kezdődik egy másik vers, a Görög szobor (ford. Kellermann
Viktória), mely a torzónak a valamikori egészt megőrző hatására
ámul rá. A zárlat az elháríthatatlanul közelgő semmisülésre int:
„Az idő is megérdemli itt a dicséretet, / hiszen félbehagyta a
munkát, / és valamit hagyott későbbre is.” Ezt az időszemléletet
függeszti fel a Vermeer intellektuális idealizmusa, a ráción túli re-
mény csöndes, ünnepi poézise. 

A Szymborska-líra esszéisztikus-filozofikus beszédmódja és
együttérző iróniája jótékonyan frissítheti fel a hagyományosan
szóképek köré szerveződő s a tárgyiasságot is vallomásosra han-
goló magyar költészetet. Identitásunkat újrateremtő élmény olyan
irodalmat olvasni, melynek nemcsak fogalma, de fogalmai vannak
rólunk. 

A nagy lengyel miniatűrjéhez hadd csatoljam végül egy nagy
argentin prózaversét. Jorge Luis Borges körkörös szerkezetű lírai
elmélkedése megható fordítottja a szymborskai tételnek. Nem a
kész mű oltalmazó szilárdságát dicséri, hanem az el nem
készült alkotásban rejlő öröklétet ajánlja vigaszul (a József Attila-
i nincset tehát, melynek „bokra” van…): „A festő egy képet ígért
nekünk. // Ma itt New Englandben ért a halálhíre. Megint azt a
szomorúságot éreztem, ami mindmáig elfog, ha elgondolom,
hogy ugyanabból az anyagból vagyunk, mint álmaink. Őrá gon-
doltam és a képre: hogy már mindkettő elveszett. // (Csak az iste-
neknek lenne szabad ígérniük, mert ők halhatatlanok.) // Arra a
kiszemelt helyre gondoltam, amelyet a kép már sosem fog elfog-
lalni. // Aztán meg arra: ha itt volna, az évek során nem lenne
más, csak még egy a többi között, még egy dolog, a ház hívsága-
inak és megszokásainak egyike, de így határtalan lett és múlha-
tatlan, bármilyen alakot ölthet és bármilyen színt, nincs kötve
egyikhez se. // Valamiképpen létezik. Élni és növekedni fog, mint
valami zene, s most már mindvégig itt marad velem. Köszönöm,
Jorge Larco. // (Az embereknek is szabad ígérniük, mert az ígéret-
ben van valami, ami halhatatlan.)” (The Unending Gift, ford. Som-
lyó György)

Halmai Tamás

Jóslat helyett hűség
Wisława Szymborska Vermeer című verséről

„Kettéhasadni, ó ez igaz, mi is tudunk.
De csak testre és szaggatott suttogásra.
Testre és költészetre.”

(Autotómia, ford. Csordás Gábor)
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Plácido Domingo hazajár hozzánk. Ez persze talán
így túlzás, de kétségtelen, hogy Domingót korán
megérintette a magyar kultúra, nemcsak a magyar
(–bécsi) operett – többek között Lehár, A víg öz-
vegy miatt, amelyben Danilo szerepét 1960-ban
énekelte először –, hanem a számos magyar (vagy
magyar származású) művészpartnernek, karmes-
ternek, koncertszervezőnek, színházi embernek
köszönhetően is, akikkel pályafutásának bő hat év-
tizede alatt dolga és ügye volt. Az utóbbi időkben
ráadásul mind több és erősebb szállal kötődik ha-
zai kulturális életünkhöz: lemezfelvételt készített
az Olasz Intézetben, sport- és Formula-1 rajongó-
ként kilátogatott a Hunga ro ringre, 2009-ben ná-
lunk zajlott énekversenye, az Operalia, kitüntették
a Pécsi Tudományegyetem díszdoktori címével,
a Virtuózok legfőbb mentora lett... Időközben Buda-
pesten túl fellépett Pécsen, Szegeden, Győrben.

A főváros nagy zenei központjai közül leghamarabb az Erkel
Színházba jutott el (Tosca – Cavaradossi, 1973; Aida – Radames,
1987), aztán – a (később Puskás Ferencről elnevezett) Népstadion-
ban és a Megyeri úti UTE (ma Szusza Ferenc) Stadionban tett
koncertkitérőket követően – nagy sokára jött az Operaház (Ope -
ralia zárógála, Shakespeare-estély, Újranyitógála, Simon Bocca negra).
Az Eiffel Műhelyházban egy (eddig még ki nem adott) Verdi-CD
anyagát rögzítették vele, meglátogatta a Liszt Ferenc Zeneakadé-

miát… Idén október 9-én pedig végre bevehette a budapesti kul-
turális élet új, de immár „kortárs klasszikussá” érett fellegvárát,
a Művészetek Palotáját is.

Hispán estjének műsorán zarzuelák részletei szerepelnek. Ári-
ák, dalok, duettek, bevezetésként, fugázásként pedig fülledt, tán-
cos közjátékok e jellegzetes spanyol zenés műfajból, amelyet leg-

inkább az operett, a daljáték és vígopera keveréke-
ként lehetne körülírni. Giménez, Soutullo és Vert,
Serrano, Penella, Chapí, Guerrero, Soro zábal, Mo -
re no Torroba, Arrieta, Vives – emblematikus zar -
zu  elaszerzők a 19. és a 20. századból. Domingo
szívén viseli a népszerűsítésüket; nagyrészt neki
köszönhető a „spanyol operett” exportja, Spanyol -
országon túli megismertetése, terjesztése.

A Nemzeti Filharmonikus Zenekart vezénylő
Jordi Bernàcer gondoskodik az autentikus hang-
zásról, a feszességről, a szükséges temperamen-
tumról. Plácido Domingo stílusa, eleganciája újfent
kifogástalan. Utolsó mohikán. Grand, aki karon-
fogva vezeti be partnerét, az Uruguayban született
(sztárolt) szopránt, María José Sirit; ahogy a pódi-
umra kíséri a helyzet jelentőségétől megilletődött
spanyol tenort, Airam Hernándezt is – e gesztussal

egyben bemutatva őket a magyar közönségnek.
Jóllehet úgy tartják, hogy Domingo fénykora, tenorsági csúcs-

időszaka az 1980-as években volt, ő egy olyan művész, akinek a
kezdetektől – Isten kegyelméből (más magyarázat ugyanis nincs
e csodajelenségre) – máig tartóan csak fénykora van. Baritonná
kényelmesített hangjának „lényege” – tónusa, színe, árnyalatgaz-
dagsága – ugyanaz maradt. Változó változatlan. Egyetlen dalban,
áriában, már az első elhangzóban annyi a testbeszéddel is kifeje-
zett érzelem, az életbölcsesség, az édes-bús nosztalgia, hogy a
szív szakad bele. Ha szövegileg olykor émelyítően romantikusak
is ezek az epekedő, udvarló vallomások, a naiv, kedves, máskor
komikus évődések, „felszínességüket” rendre felülírja Domingo
személye, hitele. Mert tőle még ez is komolyan vehető. A ráadás –
nyilván a magyar közönségnek címezve – Lehár Ferenc, A mosoly
országa és A víg özvegy. Szu-Csong slágerdalának első része kottá-
ból, meglepetésként, tört magyarsággal, a folytatás már lazábban,

fejből, németül… Nála egyetlen fellépés sem rutinmunka, minden
alkalom ünnep, amire készül, hogy adhasson.  

Ha már nem is válhat teljessé itthon, de egy fontos elemmel ki-
egészült a Domingóról alkotott „késői” képünk. A zarzuelák, az
operettek világával ugyanis visszarévedtünk abba a zenei közeg-
be, amely meghatározta családja mindennapjait, énekes-színész
szüleinek hivatása révén Mexikóban töltött egész ifjúságát, pálya-
választását, pályakezdését is. Egy nyolcvanegy éves művész val-
lott most a múltjáról. De valójában a soha el nem múlóról: a lélek
örökkévalóságáról.

Pallós
Fotó: Nagy Attila, Müpa

Vissza a kezdetekhez
Domingo spanyol estje a Művészetek Palotájában



Nő volt és metafizikus gondolkodó. Kétszeres
hátrány ez, ha egy életmű tartós helyet keres
magának a hazai műveltségi hagyományok kö-
zött. Dienes Valéria (1879–1978) író, filozófus,
táncpedagógus volt; szokás hangsúlyozni azt is:
az első magyar női egyetemi doktor. Kora szel-
lemi életéből elevenen kivette részét; gondolko-
dásának keresztény hangsúlyait Teilhard de
Chardin, Bergson, Prohászka munkássága is ala-
kította. Személyes kapcsolatai (Szabó Ervinnel,
Jászi Oszkárral vagy Babits Mihállyal), kulturá-
lis élményei (például találkozása Isadora Dun -
can táncfelfogásával) feminista humanizmusát
létbölcseleti szintekig mélyítették.

Érdemes akár találomra is föllapozni műveit.
Például a Hajnalvárást (Szent István Társulat,
1983), amely a „transzcendentális szabadság”
(258.) jegyében, „evologikai” távlatban vet szá-
mot az ember mint spirituális létező esélyeivel –
s föladataival: „Minél jobban kezeli a lélek a ma-
ga eszméletté tárult valóságát, annál teljesebb
hatalmat gyakorol énjének alakulása felett és készítheti önmagát
a hit ajándékára.” (257.) – „Nem vagy bezárva világodba, ha azt
egyetlennek nem hiszed.” (278.) – „A lélek megismerése nem tu-
domány, hanem metafizika és morál.” (307.)

Másutt – a Dienes Valéria önmagáról című kötetben (Mai írók és
gondolkodók 9., sorozatszerk. Szabó Ferenc SJ, Agapé, 2001) – az
eszméleti dimenziók és az imádságos életgyakorlat összekapcso-
lásához találunk megfontolásokat: „Az, amit Eszmélettérnek lehet
nevezni, az egyesít magában két szellemi térbeliséget: az erőteret
és a hullámteret.” (81.) – „Így lesz a lét imádság. Ezt jelenti a foly-
tonos imádkozás. El nem szakadni ettől a Léttől.” (82.)

A Miénk az Idő (Szent István Társulat, 1983) lapjain rendszere-
zett teljességben bontakozik ki ez a világelgondolás – a „HISZEK,
tehát vagyok” (16.) és a „van egy közös szellemtartomány” (98.)
lelkiségi égisze alatt; az életfigyelem (125.) és a mélyeszmélet
(126.) vonzásában; az angeloszok (az őrangyalok mint szeretet-
vagy időlények) védnökségére hagyatkozón („Angelosz-formá-
ban születik az Idő.” [336.]); egy nooszféránál magasabb szellemi
szerveződés hitében. Isten mint egy „Mindent keblére ölelő Sze-
mélyiség” (178.), egy „minden lélekkel egyéni jóbarátként törődő
és léleknyílásra váró, egyfelől kozmikus, másfelől misztikus erő”
(335–336.) jelenik meg „az egyetlen Szeretetszeméllyé váló teljes
Emberiség” (335.) léthorizontján: Dienes írásaiban „a miszticiz-
mus empíriája” (346.) „szellemtől átjárt anyagos tér”-ként (353.)
tapasztalja meg a világot. Isten kimeríthetetlen egyszerűsége
(„Mint valami beszélő Fény vagy valami fénylő Beszéd. […] Vala-
mi nyugalom, ami tele van történéssel.” [118.]) és szeretetlényegű
identitása („Ha Isten a Szeretet, akkor a Szeretet az Ősvalóság.”
[348.]) egymást támogató igazságok itt; ahogy az egyes ember
megismerőképességét is irgalmas sejtések írják körül: „Nincs a
szellemekről való tudomásunk sugalmazottság nélkül.” (97.) –
„Akaratomtól nem függ, de kéréseimtől, vágyaimtól igen.” (137.)
– „Mindig az érthetőség határaira hív az elmélkedés.” (148.)

Szentenciás stílusban, intuíciós érvénnyel, evangéliumi tiszta-
sággal sorjáznak olyan mondatok, melyek fölött külön-külön is
életek hosszán át elmélkedhetnénk: „Talán a morál a metafizika
súlya.” (176.) – „Az irgalom a léleknek az a tehetsége, mely ma-
gáévá teszi a másik lélek sorsát úgy, mintha az nem is volna »má-
sik«. […] Ez Isten legközvetlenebb kezenyoma a lelken.” (240.) –
„Mindig úgy kellene élni a jelent, hogy benne legyen a lételőtti

szándék tudata.” (248.) – „Ha az örök Szentmise
eszméletközösség Jézussal, ebből az következik,
hogy az én lelki életem eszméletközösség legyen
minden emberi lénnyel.” (333.) – „Titok jár körül
a mindenségben. / Hogyan egyesül a Tudás és
az Élet? És hogyan válik vissza szeretetté?”
(346.) – „A Megváltó az emberre vetített Isten.
Minden az Istenből, ami az emberre tartozik. És
ennek megválaszolása minden az emberből,
amivel ezért Istennek tartozik.” (387.)

Különösen megragadóak az eszméletcsere mi-
benlétére vonatkozó, nagyrészt még kéziratban
lappangó fejtegetések. Ezek a Martin Buber-i
én–te gondolatiságtól a hermeneutikai eszmekö-
rig több modern elképzeléssel érintkeznek, de
mindahány közül kiemeli őket eredendően
transzcendentális eltökéltségük: „Az eszmélet-
csere a közege, erőtere minden művészetnek,
morálnak, mítosznak, metafizikának, minden
természetű filozófiának, még a matematikának
is.” – „Ha közölhetetlen vagyok is, nem vagyok

bezárva. Ki tudok lépni eszméletemből a máséba, és másé belép-
het az enyémbe.” – „Egészen más az egyénen belül maradó ön-
magában keresés, mint az eszméletpárhuzammal számot vető gon-
dolatcsere, amely folytonosan érzi saját folyamatán a »másik« fo-
lyamatának lehetséges megszólalását.” – „Nem vesszük-e észre a
megértés vagy még a szavakká formálódás előtt, hogy eszméle-
tünkben valami kimondatlan alakulása folyik, amelynek pontosí-
tására, tisztázására valók a szavak, de amit a szavak a maguk el-
szigeteltségében vagy azokból összerakva sem tudnak szállítani?”

Azt hiszem, efféle „eszméletcsere” nemcsak két ember, de egy
olvasó és egy könyv között is megvalósulhat. Dienes Valéria ese-
tében szerencsénk tetemes: több fontos kötete elérhető könyves-
boltban, antikváriumban, könyvtárban, s visszakereshetők folyó-
irat-publikációi is. Lehet, hogy nem fogunk mindent érteni az ős-
valóságig visszamerészkedő gondolatfutamokból. „Azonban van
még a SZERETET, amely majd mindent megmagyaráz nekünk.”
(Miénk az Idő, 81.)

Halmai T.
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Angeloszok között
Néhány mondat Dienes Valériáról
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E G Y H Á Z I  Z E N E

Schmidt Egon

Október a természetben

T E R M É S Z E T R A J Z

Magyarországon az október általá-
ban kellemes kirándulóidőt kínál.
Bőséges a harmat, és amikor a hajnali
sekély köd után a felemelkedő nap
langyos sugarai megpihennek a fű-
szálakon, leveleken kapaszkodó víz-
cseppeken, csillogni, szikrázni kezd
a rét és a bokros domboldal.

Ökörnyál úszik a levegőben, meg-
késett füsti fecskék suhannak dél fe-
lé. Megérkeztek kelet felől a vetési
varjak nagy csapatai, hogy a mieink-
hez csatlakozzanak, és károgó tö-
megben lepjék el a mezőt, az utak
mentét, de megjelennek a tanyák
környékén és a kertekben is. Az ok-
tóber jellemzője a csodálatos lomb-
színeződés. Ezernyi színárnyalatban pompáznak a levelek, de
például a fehér törzsű nyírfák egységes sárga ruhába öltöznek, és
vérpirosra változnak a cserszömörce meg a vadszőlő levelei.
Messziről piroslanak a vadrózsabokrok, és ha korán jön a fagy, a
hecsedlik C-vitaminban gazdag, ízletes csemegét kínálnak, éppen
úgy, mint az erdőszélen álló kökénybokrok mélykék, kissé fanyar
ízű bogyói. Mozognak még a rovarok is. Napsütéses időben le-
gyek, darazsak, fehérlepkék repülnek, a fű között néha halkan ci-
ripelni kezd egy sáska, és a rétek felett ilyenkor láttam leggyak-
rabban a szép kéneslepkét. 

A gímszarvasok násza már véget ért, októberben a dámvadak
párzása zajlik. Míg a gímszarvasnál a bikák keresik fel a tehene-
ket, és féltékenyen őrzik a megszerzett háremet, nemegyszer ke-
mény harcokat vívva annak birtokáért, addig a dámbikák sekély
teknőt kaparnak az erdei avarban, abba engedik vizeletüket, és
sajátos „barcogó” hangon csalogatják magukhoz a nőstényeket.
A dámszarvas nem őshonos hazánkban, betelepítés után, vadá-

szati céllal került Európába. Nálunk
széltében elterjedt az erdőkben.

Az őszi madárvonulás még nem
ért véget. Kisebb-nagyobb csízcsapa-
tok érkeznek; ezek a verébnél kisebb,
zöldes színű madarak főleg az égerfá-
kon és a nyírfákon láthatók. Éjszakán-
ként „cip” hangok jelzik a magasban
vonuló énekes rigókat, és ha a Buda-
keszi határában húzódó, bodzabok-
rokkal és lágyszárúakkal kísért árok-
nál jártam, fülemülék és poszáták he-
lyett a fekete üröm között bujkáló er-
dei szürkebegyekkel találkoztam. 
A barátkák egy része még itt van, kö-
zülük lesznek, amelyek télen is ma-
radnak, és októberre már megérkez-

nek az észak felől hozzánk látogató vörösbegyek. Parkokban, ker-
tekben, például a Népligetben vagy a Budaörs-közeli gyümölcsö-
sökben rendszeresen hallottam őket énekelni is ebben az időben. 

Persze az elmúlt évtizedekből emlékszem olyan októberi ki-
rándulásokra is, amikor a sáros földutakon bakancsomról nagy,
barna koloncok repültek a levegőbe, és a finoman szitáló őszi eső
egész nap kitartott, de a szárnyaival verdeső fácánkakas akkor is
ugyanúgy kiáltott, mint korábban, s a vörös vércsék és az
egerész ölyvek is ugyanúgy vadásztak a pockokra és egerekre,
mint a napsütötte délelőttökön. A Balatonnál vagy a Duna men-
tén újra láthattam az észak felől érkező vendégeket, amelyek ré-
mülten buktak a víz alá vagy emelkedtek a magasba, amikor a
hatalmas rétisas vagy a szélsebes vándorsólyom végigrepült a víz
felett. Aztán a felhők elvonulnak, eláll az eső, és langyos napsu-
garak cirógatják az arcomat. Az erdőben már zörög az avar, hal-
dokló, tarka levelek kapaszkodnak az ágakon, majd a szél érinté-
sére keringve hullanak a földre. Október van.

Őszi hangversenyek a ciszterci Szent Imre-templomban (Budapest XI. ke-
rület, Villányi út 25.): Október 23-án, vasárnap, 19 órakor: W. A. Mozart:
Requiem (a forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékezetére). Közre-
működik: Kristófi Ágnes, Schöck Atala, Megyesi Zoltán, Cser Krisztián, 
az ELTE Bartók Béla Énekkar és Egyetemi Koncertzenekar, vezényel: Kovács
László Liszt-díjas, érdemes művész. Sorozatszerkesztő: Csányi Tamás kar-
nagy. 
(A belépés ingyenes. A hangversenyek előtt 18 órakor szentmise. Adományaikat
kérjük és köszönettel fogadjuk. A hangversenyek megvalósulását a NEA, az
MMA, az NKA, a Szent Imre Alapítvány, a Mária Rádió és a Magyar Katolikus
Rádió támogatja.)

Fotó: pexels.com



16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.40 Ma gyar világ
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/50. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc híradó (ism.)
10.00 Séfek bolygója, 8/6.
10.55 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Főmenü mini (ism.)
13.00 Álmok álmodói (ism.)
13.05 Lengyelország ízei – Len gyel

ismeretterjesztő sorozat, I., 77/7.
13.30 Almárium
14.25 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/22.
14.50 Almárium
15.15 Egy perc híradó (ism.)
15.17 Időjárás-jelentés
15.20 Önök kérték!
15.45 Ridikül
16.40 Almárium
16.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, X., 26/23.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.50 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/51.
19.40 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, VII., 7/7.
20.45 Kékfény
21.35 Ricciardi nyomoz – Olasz bűn-

ügyi tévéfilmsorozat, I., 6/5.
23.10 Kenó
23.20 A Magnum ereje – Ame ri kai

bűnügyi film
11.20 Mesterember
11.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/7.
12.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/8.
13.25 Ma gyar Krónika
13.50 Itthon vagy!
14.00 Almárium (ism.)

15.55 Öt kontinens – Egy nemzet, 
a világ magyarságát összefogó
műsor (ism.)

16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’22 (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.18 Almárium (ism.)
18.15 Élő népzene
19.10 Jó ebédhez szól a nóta
10.10 Vers (ism.)
10.15 Agapé (ism.)
11.10 Egy asszony visszanéz – Ma -

gyar játékfilm
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.55 Domovina (ism.)
14.30 Esély (ism.)
14.50 Ma gyar Krónika – Álmok Ál-

modói (ism.)
15.15 Itthon vagy! – Mátra
15.40 Család-barát, 2. (ism.)
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Öt kontinens (ism.)
17.15 Ízőrzők – Lipót
17.50 Ízőrzők – Bátya
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Rocklexikon – Kovács Kati
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói – Kálmán Imre

(ism.)
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Dokuzóna
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Vers
10.37 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Rocklexikon (ism.)
12.20 Egy asszony visszanéz – Ma -

gyar játékfilm (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.18 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.24 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Planet 22 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Planet 22 (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.45 Charley az iskolában 6.50 Idefix
és a Féktelen falka 7.15 Alvin és a
mókusok 7.30 Super Wings – A szár-
nyalók 7.40 Állati küldetés 8.05 Do-
monkos, az okostelefon 8.09 A Mancs
őrjárat 8.30 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 9.00 Miss Spider és a Napsu-

gár rét lakói 9.25 A Muszklétások
9.35 Az ifjú Robin Hood kalandjai
10.00 Leo, az ifjú vadőr 10.25 Ernest
és Célestine 10.40 Számoljunk Paulá-
val 10.50 Sebaj Tóbiás 11.00 Vízipók-
Csodapók 11.10 Benedek Elek meséi
11.15 Pom-Pom meséi 11.25 Egy ko-
misz kölyök naplója 11.35 Pat, a kutya
11.40 Sardine a világűrben 12.05 Bot-
csinálta boszi 12.35 Sadie Sparks
13.00 Treflik család 13.20 Naszreddin
hodzsa meséi 13.25 M2 matricák –
Négyzetgyök 13.30 Szőrmókok – a
legjobb ovis barátaid 13.40 Dibi va-
rázslatai 14.05 Go Jetters, 2/1. 14.15
Kismackó kalandjai 14.30 Postás Pat
14.45 Wissper 14.55 Apollo és a cso-
dabogarak 15.20 Rosie világa 15.30
Büdi és Markosz 15.55 Gyerekversek
15.59 Hetedhét kaland 16.10 Dibi va-
rázslatai 16.35 Idefix és a Féktelen fal-
ka 17.00 Gigantoszaurusz 17.15 Dí-
nók nyomában 17.20 Vegaszauruszok
17.25 Ricky Zoom – Robogj, Ricky!
17.50 Miss Spider és a Napsugár rét
lakói 18.15 A Muszklétások 18.30 Az
ifjú Robin Hood kalandjai 18.55 A
dzsungel könyve 19.20 Alvin és a mó-
kusok 19.35 Go Jetters, 2/1. 19.45
Peppa malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.25 Az A38 hajó színpadán

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Mike
Mason: A gyerekek misztériuma című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
45/25. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Heti zene 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Pannon moza-
ik 10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom 11.04 Hobbizóna 11.30 Dallamív
– zenémmel dicsérem. A stúdióban:
Szigeti István zeneszerző 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Zenei közelkép – műsorvezető: Ju-
hász Előd 12.45 Guzsalyas – népze-
nei műsor 13.04 Hangárium – a köny-
nyűzene kiválóságai 13.30, 23.00 Rá-
diós regénytár – Kutyafülűek. Varga
Domokos novelláskötetéből Dunai Ta-
más olvas fel, 13/1. 14.04 Vendég-ol-
dal – válogatás a Szent István Rádió
műsorából 15.04 Hangoló – sanzon-
parádé Péter Ferenc egykori összeál-
lításaiból 15.30 Mester-fogás (ism.)
16.04 Sportkrónika 16.30 Mozgásban
17.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
18.04 Házunk táján – családi maga-
zin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz – mesés irodalom (ism.) 20.04
Miért szeretem? – vallomások iroda-
lomról, művekről, szerzőkről 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell – kulturális paletta
(ism.) 21.04 Teljességünk felé 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a kis-
ecseti Szent Imre római katolikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Erős vár a mi Istenünk! – az Evangélikus Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 A dzsungel könyve 14.25
Krónika 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika
21.05 Két napló 22.00 Krónika 22.24 Sporthírek 22.30
Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző
23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 A dzsungel köny-
ve 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a környezetről

6.05 Muzsikáló reggel 9.00 Dankó hírek
9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Arckép – alko-
tó emberek portréja 12.00 Hírek 12.05 Nép-
zene – Fiatalok hangja 12.35 Az I Musici di
Roma Kamarazenekar hangversenye. Km.:
Luciano Vicari (hegedű), Lucio Buccarella
(nagybőgő), Maria Teresa Garatti (csemba-

ló), 1. Arcangelo Corelli: D-dúr concerto grosso op., 6/1, 2.
Johann Sebastian Bach: E-dúr csembalóverseny BWV
1053 (Garatti), 3. Giovanni Bottesini: Gran duo concertante
(Vicari, Buccarella) 13.35 Nicola Benedetti (hegedű), Leo-
nard Elschenbroich (gordonka) és Olekszij Hrinyuk (zon-
gora) hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
délután 18.00 Mesterek órája – Arturo Toscanini vezényel
19.00 Évfordulók 19.35 Kemenes András zongoraestje
20.35 A MÁV Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.:
Charles Dutoit, 1. Felix Mendelssohn-Bartholdy: Hebridák
– nyitány, 2. Wolfgang Amadeus Mozart: Esz-dúr szimfónia
K. 543, 3. Maurice Ravel: Nemes és érzelmes keringők, 4.
Igor Stra vins ky: A tűzmadár – szvit (1919-es változat)
22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje 23.00 Jazz-
koncertek. Lemezbemutató – Djabe: In the Footsteps of At-
tila and Genghis. 1. Banks – Collins – Hackett – Ruther-
ford: In That Quiet Earth 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ott-
hon a családban 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25
Ilyeneké a mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Öröm-
mel fordulok feléd 4.15 Megújulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten ve-
lünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hí-
rek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05
Napindító – gö rögkatolikus magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei
8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió ká-
polnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci
forrás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Örvendetes ró-
zsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi iro-
dalom 13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15
Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírper-
cek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Zárka-les
18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek
apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért
kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Isten szeret téged 21.55 Hír-
percek 22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.25 DVSC (ism.) 5.50 Bringasport
(ism.) 6.15 Bajnokok Klubja (ism.)
7.00 Sporthíradó 7.30 FIFA-vb 2022 –
A csapatok (ism.) 8.00 Műkorcsolya
Grand Prix – Ame ri kai Nagydíj, férfi
szabadprogram (felv.) 9.00 Műkorcso-
lya Grand Prix – Ame ri kai Nagydíj, női
szabadprogram (felv.) 10.00 Sporthír-
adó 10.15 Műkorcsolya Grand Prix –
Ame ri kai Nagydíj, gála (felv.) 12.25
FIFA-vb 2022 – A csapatok (ism.)
13.00 Sporthíradó 13.30 UEFA BL-
magazin (ism.) 14.05 Forma–1 Ame -
ri kai Nagydíj – Futam (ism.) 16.15 Ko-
sárlabda magazin 17.00 Sporthíradó
17.15 Bokszutca 17.45 Felvezető mű-
sor 18.00 Labdarúgás – OTP Bank Li-
ga: Mezőkövesd Zsóry FC–Újpest FC
(élő) 19.45 Értékelő műsor 20.00 Fel-
vezető műsor 20.15 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: DVSC–Kisvárda
Master Good mérkőzés (élő) 22.00
Értékelő műsor 22.15 GÓÓÓL!2
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Katekézis
9.50, 19.05 A nevelés az élet szolgála-
ta – Uzsalyné dr. Pécsi Rita előadása
11.15 Ferenc pápa üzenete Rómából
11.35 Montserrat jezsuita beszélgeté-
sek 12.00 Imamaraton – Lourdes-i
Szűzanya-kegyhely, Mianmar 12.45
Hírek 13.00 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Irgal-
masság órája 15.30, 23.35 Képújság
16.00 Párbeszéd az emberért 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.30 Bu-
dai híradó 20.45 Mária köszöntő 21.15
Élő liturgia 21.30 Apostol (ism.) 22.45
Általános kihallgatás Rómából (ism.)

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretoi énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 Angeli-
ca anya tanítása 7.00 Reggeli szent-
mise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió ma-
gyar adása 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt (élő) 11.30 Barsi Balázs atya
vasárnapi homíliája (ism.) 12.05
Szentmise 13.00 Rome Reports
13.40 Vatikáni Rádió magyar adása
14.00 EWTN Daily Mass – angol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére (élő) 16.00
Rosarium 16.40 Venite Adoremus –
Szentségimádás (élő) 17.00 Szentmi-
se 18.00 Bábel Balázs érsek hittan-
órája 20.00 Szentmise 20.35 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós műsora 22.00
Délelőtt (ism.)

7.30 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
nők, csoportkör, Baník Most–FTC-Ra-
il Cargo Hungaria (ism.) 9.15 Kézilab-
da – Bajnokok Ligája, nők, csoport-
kör, Győri Audi ETO KC–Buducsnoszt
(ism.) 11.00 Televíziós vásárlás 12.00
Építők (ism.) 12.30 Kékek (ism.)
13.00 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 10. forduló, Fiorentina–Internazi-
onale (ism.) 15.15 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 11. forduló, Roma–
Napoli (ism.) 17.15 Mai helyzet 17.30
Nyerő SzériA – Olasz futballmagazin
(élő) 18.30 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 11. forduló, Cremonese–
Sampdoria (élő) 20.45 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 11. forduló, Sassu-
olo–Verona (élő) 23.00 Labdarúgás –
Olasz bajnokság

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.00 Teles-
hop 11.50 A dadus – Ame ri kai vígjá-
téksorozat, 3/2. 12.10 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 12.55 A
mentalista, 2/7. 14.10 A mentalista,
2/8. Skarlátvörös hajnal 15.20 A sze-
relem receptje – Tö rök filmsorozat,
26. 16.35 Elcserélt élet – Bra zil film-
sorozat, 46. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 19.50 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 4/66.
21.00 Celeb vagyok, ments ki innen!
– Mindenkire vár a Vadon!, 6/8. (élő)
22.30 RTL Híradó – Késő esti kiadás
23.00 XXI. század – a legendák ve-
lünk élnek

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Mindennapi egészségünk
11.05 Mesterségem címere 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Neuma 13.40 Népzenei kin-
csestár 14.05 Hajrá, magyarok! 14.35
Hét nap (ism.) 15.15, 19.50 A lélek
szava 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Mit tegyek?
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Közel-
kép 19.15 Nem középiskolás fokon
19.45 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Legyetek szentek! 21.05
Megértés hullámhosszán 

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: 90 perc „szabadság” – A B-közép
és a titkosszolgálat 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Saj-
tóklub (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30
Híradó 19.20 Napi aktuális 20.00 Na-
pi aktuális 20.30 Napi aktuális 21.10
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális
(ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Haza-
húzó 2.00 Vetítő (ism.): 90 perc „sza-
badság” – A B-közép és a titkosszol-
gálat 3.00 Vezércikk (ism.) 3.40 Euró-
pai híradó (ism.) 4.00 Radar (ism.)
4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 9/4.
7.00 Vonatra fel! Kalandozások a Föld
körül, 5/2. 8.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 6/4. 9.00 Mérnöki cso-
dák, 5/10. 10.00 18 kerékkel Ameriká-
ban, 4/5. 10.55 Történelmi pillanatok,
20. 11.00 Beépített főnök – Nagy-Bri-
tannia, 6/4. 12.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 9/4. 13.00 Vonatra fel! Kalan-
dozások a Föld körül, 5/2. 14.00 Mér-
nöki csodák, 5/10. 15.00 Élet a Fagy-
pont alatt: Kanada, 3. 16.00 A vadem-
berek Ben Fogle-lal, 9/5. 17.00 Beépí-
tett főnök – Nagy-Britannia, 6/5. 18.00
Vonatra fel! Kalandozások a Föld kö-
rül, 5/3. 19.00 Opálvadászok, 2/7.
20.00 Élet a Fagypont alatt: Kanada,
4. 21.00 II. Erzsébet és Károly herceg
22.00 A nácik felemelkedése, 2/3.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Rex felügyelő, 8. Az átvirrasz-
tott éjszaka 13.30 Rex felügyelő, 9.
Darabokban 14.35 Válaszutak – Me -
xi kói sorozat, 21. Ez nem az, amire
számítottam 15.40 Testvérek – Tö rök
sorozat, 7. 16.45 Összetört szívek –
Tö rök romantikus sorozat, 21. 17.20
Remények földje – Tö rök sorozat, 19.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.50 Ázsia Expressz – Ma gyar rea-
litysorozat 21.20 Párharc – Ma gyar
szórakoztató műsor 23.00 A csoda-
doktor, 65. 0.15 A csodadoktor, 66.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 „A remény hullámhosszán...” – a
Ma gyar Rádió ostroma 1956 9.55 M5
História 10.55 Az ideális bolygó 11.55
Séfek bolygója – Fran cia ism.-terj., 8/5.
12.55 Kontúr (ism.) 13.35 Álmok álmo-
dói 13.50 Sok hűhó Emmiért – Ma gyar
filmvígjáték 15.05 Hajdanában-daná-
ban... 15.25 Multiverzum (ism.) 15.55
Novum 16.25 Koronás sas 17.30 Ön is
tudja? 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 Egy olasz diplomata a ma gyar
viharban 19.25 Ma gyar fohász – Az
56-os forradalom a ma gyar költészet-
ben – Ma gyar dok.-film 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Poldark – An gol tévé-
filmsorozat, 20. 22.05 Menaságra re-
pülj... – A csíkmenasági székelyek –
Ma gyar dok.-film 23.20 Az első lövés
– Ma gyar dok.-film

8.00 Dr. Pol állatklinikája 9.00 Törzs -
utas a világ végén: Túlélni Amazóniát
10.00 Gordon Ramsay: Új utakon
11.00 Dühöngő elemek 12.00, 13.00
Légikatasztrófák: Speciális esetek
15.00 Tényleg így készül?! 15.30
Tényleg így készül?! – Almabor és
sajttorta 16.00 Drogfogások a repülő-
téren: Utazás a börtönbe 17.00 Be-
kasztlizva külföldön – Fedett drogdíler
18.00 Légi balesetek – újrajátszva –
Japan Airlines 123-as járat 19.00
Tényleg így készül?! – A szerelem ízei
19.30 Tényleg így készül?! – Karácso-
nyi és hanukai étkek 20.00 A Harma-
dik Birodalom építményei: A keleti
front – Villámháború keleten 21.00
Drogfogások a repülőtéren 22.00
Drogháborúk: A heroin nyomában

8.15 Mögöttes szándék – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Michael An-
garano, Uma Thurman. R.: Max
Winkler 10.05 Ellenállók – Ame ri kai
filmdráma – R.: Edward Zwick 12.40
A hatalom árnyékában – Ame ri kai
filmdráma 14.40 A Jáde Démon ki-
rálysága – Hongkongai akciófilm – R.:
Chi Leung ‘jacob’ Cheung 16.45 A
rendőrsztori folytatódik – Hong kon gi
akciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Lam
Kwok-Hung, Maggie Cheung. R.: Jac-
kie Chan 19.05 Egy gyilkos agya –
Ame ri kai–hol land–an gol–finn akció-
film – Fsz.: LL Cool J, Val Kilmer. R.:
Renny Harlin 21.00 Az egyetlen –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Carla Gugi-
no, Jet Li. R.: James Wong 22.35 A
holló – Ame ri kai thriller

9.00, 21.00 Sütimester – Kanada
10.00, 22.00 Sütimester – Ausztrália
11.15 Az ízek útján Nagy-Britanniá-
ban 11.55 Mary Berry – Mindennapok
receptjei 12.30 Dóra a piacon 13.00 A
boldogság receptjei 13.30 Serpenyő-
ben az egész világ 14.00 A boldogság
útjain 14.30 Jamie hétköznapi kajái
15.00 Martin kedvenc halételei 15.30
Szafarikonyha 16.00 Receptbolondok
16.30 Jó szakács, rossz szakács
17.00 Húst hússal 17.30 Jiří, a hús-
imádó 18.00 Serpenyőben az egész
világ 18.30 A boldogság útjain 19.00
Jamie hétköznapi kajái 19.30 Martin
kedvenc halételei 20.00 Szafarikony-
ha 20.30 Dóra a piacon 23.15 Az ízek
útján Nagy-Britanniában 23.55 Mary
Berry – Mindennapok receptjei

9.45 Éjféli látomás – Ame ri kai–gö rög
akciófilm 11.55 Hajsza a győzelemért
– Ame ri kai–né met–an gol akciófilm
14.25 Taxi, 5. – Fran cia akciófilm
16.40 Részeges karatemester, 2. –
Ame ri kai–hong kon gi akcióvígjáték –
Fsz.: Jackie Chan, Anita Mui, Andy
Lau. R.: Lau Kar Leung 18.40 SWAT –
Különleges kommandó – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Samuel L. Jackson, Co-
lin Farrell, Michelle Rodriguez, Jeremy
Renner. R.: Clark Johnson 21.00 Phil-
lips kapitány – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Tom Hanks, Catherine Keener,
Michael Chernus, Barkhad Abdi, Da-
vid Warshofsky. R.: Paul Greengrass
23.50 Sivatagi cápák – Ame ri kai hábo-
rús akciófilm 2.20 Gyorsabb a halálnál
– Ame ri kai western akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 14–17. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 2–4. 9.20 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 3/1. 10.20 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 11–12. 12.15
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 16–
18. 15.05 Doktor Murphy – Ame ri kai
sorozat, 4/19–20. 17.00 Doktor
Murphy, 1. 17.55 Brigi és Brúnó – Ma -
gyar szituációs komédia, 5. 18.30
Troll a konyhában – Ma gyar kulináris
vetélkedő, 20. 19.30 Brigi és Brúnó –
Ma gyar szituációs komédia, 6. 20.00
Troll a konyhában – Ma gyar kulináris
vetélkedő, 21. 21.00 Vezet a ritmus –
Ame ri kai zenés dráma 23.30 Libabőr
– Ame ri kai kalandfilm 1.40 Doktor
Murphy, 4/20.

9.40 A nő kétszer – An gol–ame ri kai
romantikus film – R.: Peter Howitt
11.40 A kincses sziget kalózai – Ame -
ri kai–fran cia–olasz–né met kalandfilm
– Fsz.: Geena Davis, Matthew Modi-
ne. R.: Renny Harlin 14.10 Serenity –
Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Gina Torres,
Nathan Fillion. R.: Joss Whedon
16.30 Kettős játék – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Clive Owen, Julia Roberts. R.:
Tony Gilroy 19.05 A tiltott királyság –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jackie
Chan, Jet Li. R.: Rob Minkoff 21.00
Macska-jaj – Ju go szláv–fran cia–né -
met–osztrák–gö rög–ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Bajram Severdzan, Srdjan To-
dorovic. R.: Emir Kusturica 23.30
Gyilkos cápák, 3.: Őslények tengere
– Izraeli–dél-afrikai–ame ri kai horror

Film Café – 21.00

Amnézia 

Angol thriller (2014) • Az évek múlásával egyre többször szem-
besülök azzal, hogy bizony sok mindent elfelejtek. Megígérem a
lányomnak, hogy készítek neki teát, majd a konyhában marad a
frissítő. Nem is értem sokszor, miért esnek ki dolgok a fejemből,
de hát sajnos ez előfordul. A Rowan Joffe rendezte filmben a fő-
hős, Christine (Nicole Kidman) minden egyes nap újrakezdi az
életét. Éjszaka ugyanis törlődik az emlékezete. Mellette áll egy
férfi (Colin Firth), aki állítólag a férje, de a nő nem emlékszik
semmire. A történet akkor kezd izgalmassá válni, amikor kiderül,
hogy Christine a pszichiátere tanácsára videónaplót vezet. Előke-
rülnek a régmúlt darabjai, és valamiképpen semmi módon nem
illeszkednek a jelenhez. Az amnéziás nő küzdelme hihetetlen, fel-
foghatatlan és tragikus egyszerre. Csak bízni lehet abban, hogy
visszatalál önmagához. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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2* 221025
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.40 Öt kontinens
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/51. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc híradó (ism.)
19.58 Séfek bolygója – Fran cia is-

meretterjesztő sorozat., 8/7.
10.55 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Főmenü mini
13.00 Álmok álmodói (ism.)
13.05 Lengyelország ízei
13.30 Almárium
14.25 Ízőrzők – Takarékos konyha
14.50 Almárium
15.15 Egy perc híradó (ism.)
15.20 Önök kérték!
15.45 Ridikül
16.40 Almárium
16.55 Don Matteo, X., 26/24.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.50 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/52.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.50 Brown atya – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, VIII., 10/1.
20.30 SzerencsePerc (ism.)
20.40 Főmenü mini (ism.)
20.45 Jelizaveta – Orosz történelmi

ka land film so ro zat, 12/1.
21.40 A rózsa neve – Olasz–né met

történelmi filmsorozat, 8/3.
22.30 Kenó
22.40 Rejtélyes XX. század (ism.)
23.05 Hogy volt?!
10.05 A Nagyok (ism.)
10.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/9–10.
12.20 Hazajáró
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy!
14.00 Almárium (ism.)

15.55 Esély (ism.)
16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.10 Időjárás-jelentés
17.15 Almárium (ism.)
18.05 Élő népzene
19.05 Jó ebédhez szól a nóta
10.00 Vers (ism.)
10.05 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
10.30 Isten kezében (ism.)
10.55 Önkéntesek
11.30 Kugli – Fegyencek szabadsá-

gon – Ma gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.55 Unser Bildschirm (ism.)
14.25 Család’22 (ism.)
14.45 Novum (ism.)
15.10 Itthon vagy!
15.40 Család-barát, 2. (ism.)
16.35 Időjárás-jelentés
16.40 Ma gyar világ (ism.)
17.10 Ízőrzők
18.25 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.55 Nevetni kell, ennyi az egész
21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.40 Vers
10.40 Hetedhét kaland (ism.)
10.50 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Nevetni kell, ennyi az egész

(ism.)
12.20 Kugli – Fegyencek szabadsá-

gon – Ma gyar tévéfilm (ism.)
13.45 Álmok álmodói
13.50 Ma gyar elsők
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.16 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

7.05 Idefix és a Féktelen falka 7.15
Alvin és a mókusok 7.30 Super
Wings – A szárnyalók 7.40 Állati kül-
detés 8.05 Gigantoszaurusz 8.20 Dí-
nók nyomában 8.25 Vegaszauruszok
8.30 Ricky Zoom – Robogj, Ricky!
9.00 Miss Spider és a Napsugár rét
lakói 9.25 A Muszklétások 9.35 Az ifjú
Robin Hood kalandjai 10.00 Leo, az
ifjú vadőr 10.25 Ernest és Célestine
10.40 Számoljunk Paulával 10.50 Se-
baj Tóbiás 11.00 Vízipók-Csodapók
11.05 Domonkos, az okostelefon
11.10 Leo és Fred 11.15 Pom-Pom
meséi 11.25 Egy komisz kölyök nap-
lója 11.35 Pat, a kutya 11.40 Sardine
a világűrben 12.05 Botcsinálta boszi
12.35 Sadie Sparks 13.00 Treflik csa-
lád 13.20 Naszreddin hodzsa meséi
13.25 M2 matricák 13.30 Szőrmókok
– a legjobb ovis barátaid 13.40 Dibi
varázslatai 14.05 Go Jetters, 2/1.
14.15 Kismackó kalandjai 14.30 Pos-
tás Pat 14.45 Wissper 14.55 Apollo
és a csodabogarak 15.20 Rosie vilá-
ga 15.30 Büdi és Markosz 15.55 Gye-
rekversek 15.59 Hetedhét kaland
16.10 Dibi varázslatai 16.30 Idefix és
a Féktelen falka 16.55 Domonkos, az
okostelefon 17.00 A Mancs őrjárat
17.25 Ricky Zoom – Robogj, Ricky!

17.50 Miss Spider és a Napsugár rét
lakói 18.15 A Muszklétások 18.30 Az
ifjú Robin Hood kalandjai 18.55 A
dzsungel könyve 19.20 Alvin és a mó-
kusok 19.35 Go Jetters, 2/1. 19.45
Peppa malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Ez így ok? 21.15
Kulisszák mögött – Az A38 hajón
22.15 A38 Archív

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Mike
Mason: A gyerekek misztériuma című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
45/26. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Szikora József
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Agrárvilág – hírek a mezőgazda-
ságból 8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő
– szavazás az év lepkéjéről – 2023
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Pannon mozaik 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Erőtér 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.30 Zenei közelkép –
műsorvezető: Ma gyar Kornél 12.45
Guzsalyas – népzenei műsor 13.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 13.30, 23.00 Rádiós regénytár –
Kutyafülűek. Varga Domokos novel-
láskötetéből Dunai Tamás olvas fel,
13/2. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Han-
goló – zene és lélek 15.30 Teljessé-
günk felé (ism.) 16.04 A médiavilág
erkölcséről 16.30 Mozgásban – le-
mezbemutató 17.04, 17.30 Kerengő –
közéleti beszélgetések 18.04 Házunk
táján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? –
vallomások irodalomról, művekről,
szerzőkről. Száz éve született Gárdo-
nyi Géza. Október című elbeszélésé-
vel emlékezünk rá. 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Koszorúk 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04, 22.30 Kerengő
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a téti
Szentháromság római katolikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sport-
hírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző
13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 A dzsungel könyve 14.25 Króni-
ka 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Kró-
nika 20.10 Jó estét, gyerekek! 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem
21.00 Krónika 21.10 Asztalizene 22.00 Krónika 22.24
Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek
23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a
háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 A dzsungel könyve
2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az egészségről

6.05 Muzsikáló reggel 9.00 Dankó hírek
9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Witold Lutosławski (1913–1994):
Concerto zenekarra. Ea.: Cseh Filharmoni-
kus Zenekar, vez.: Jakub Hrůša 13.05 A Ca-
merata Brisbane Antonio Vivaldi-verseny-

műveket játszik 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délu-
tán 18.00 Muzsikuslegendák. Arturo Benedetti Michelan-
geli zongoraművész 19.00 Prológ. Benjamin Britten: A
csavar fordul egyet 19.35 Opera. Benjamin Britten: A csa-
var fordul egyet. Két fel vo ná sos opera. Szövegét Henry
James regénye alapján Myfanwy Piper írta. Vez.: Fischer
Iván. Ea.: Budapesti Fesztiválzenekar művészei 22.00 Ars
nova – a XX–XXI. század zenéje. 35. Mini-Fesztivál –,
4/1. rész 23.00 Éjszakai dzsesszklub. Lemezbemutató –
Gányi Miklós Trio: The Angle of Reflection. Tagjai: Gányi
Miklós (zongora), Oláh Péter (bőgő), Pecek Lakatos And-
rás (dob). Vendég: Gányi Miklós, 1. Gányi Miklós: Blues
for Monk, 2. Paul Simon: Sound of Silence, 3. Gányi Mik-
lós: a) Tango, b) Rhythm, 4. Stevie Wonder: a) Ribbon In
The Sky, b) I Can’t Help It, 5. Jule Styne: I Fall in Love too
Easily, 6. Victor Young: Stella By Starlight 23.55 Szózat
24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az újkorban
2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szövetség az
életért 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk
5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a
Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Petőfi-versek
7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szent-
mise – Vác, Győzelemről Nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 En-
ciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Olvasásóra 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hír-
percek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér
barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi út-
ravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicső-
séges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30
Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Mozaik 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá
tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55
Hírpercek 21.05 Isten patikája 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.30 Üd-
vözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

6.30 UEFA BL-magazin (ism.) 7.00
Sporthíradó 7.30 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Puskás Akadémia FC–Fe-
rencvárosi TC mérkőzés (ism.) 9.30
Bokszutca (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.15 Kosárlabda magazin (ism.)
11.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Mezőkövesd Zsóry FC–Újpest FC
mérkőzés (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
DVSC–Kisvárda Master Good mérkő-
zés (ism.) 15.30 GÓÓÓL!2 (ism.)
16.30 Fradi Tv 17.00 Sporthíradó
17.15 Kézilabda-magazin 18.00 Lab-
darúgás (élő) 20.15 Felvezető műsor
21.00 UEFA Bajnokok Ligája – RB
Leipzig–Real Madrid CF csoportkör
mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő műsor
23.05 UEFA BL-összefoglaló 23.35
Fradi Tv (ism.) 0.10 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: Zalaegerszegi TE
FC–Budapest Honvéd (ism.) 2.00
Tippmix férfi kosárlabda NB I (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Válogatás a Szent István Tele-
vízió műsorából 10.20, 16.00 Örömhí-
reink Dió-héjban – Diószegi László
műsora 11.20 Ferencesek – Szerda-
helyi Csongor műsora 11.50, 20.00
Pécsi szabadegyetem 12.00 Imama-
raton – Ta’ Pinu Szűzanya nemzeti
kegyhelye, Málta 12.50 Hírek 13.05
Szentségimádás 14.00 Igeforrás –
Bábel Balázs atya műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.10 Montserrat jezsuita beszélgeté-
sek (ism.) 20.30 Budai híradó 20.45
Mária köszöntő 21.30 Mottó (ism.)
23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretoi énekfüzér 5.20 Napi
gondolatok az evangéliumról 6.00
Haladjunk együtt! 7.00 Reggeli
szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 12.05 Szentmise
12.40 Angelica anya tanítása 13.40
Vatikáni Rádió magyar adása 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15.30 An-
gelus – Ferenc pápa Úrangyala
imádsága 15.25 A nap verse 16.00
Rosarium 16.40 Venite Adoremus –
Szentségimádás (élő) 17.00 Szent-
mise 20.00 Szentmise 20.35 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós műsora (ism.)
22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 Kékek (ism.) 8.00 Kézilabda –
Klubvilágbajnokság, döntő (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 10. for-
duló, Juventus–Empoli (ism.) 13.15
UFC 280, Abu Dzabi, Charles Olivei-
ra–Iszlam Mahacsev (ism.) 16.45
Labdarúgás – BL-magazin (ism.)
17.15 Mai helyzet 17.30 Labdarúgás
– BL, csoportkör, 5. forduló, 1. nap,
felv. (élő) 18.30 Labdarúgás – Bajno-
kok Ligája, csoportkör, 5. forduló,
Salzburg–Chelsea (élő) 20.45 Labda-
rúgás – BL, csoportkör (élő) 23.00
Labdarúgás – BL, csoportkör, 5. for-
duló, 1. nap (élő) 24.00 Labdarúgás –
Bajnokok Ligája, csoportkör, Sevilla–
FC Köbenhavn 2.00 Kézilabda – Eu-
rópa-liga, férfiak, csoportkör (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 A dadus – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 3/3. 12.10 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (ism.) 12.55 A mentalista,
2/9. A rubin titka 14.10 A mentalista,
2/10. Tüzes baseball 15.20 A szere-
lem receptje – Tö rök filmsorozat, 27.
16.35 Elcserélt élet – Bra zil filmsoro-
zat, 47. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 19.50 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 4/67. A rajta-
ütés 21.00 Celeb vagyok, ments ki in-
nen! – Mindenkire vár a Vadon!, 6/9.
(élő) 22.30 RTL Híradó – Késő esti ki-
adás 22.55 Házon kívül 23.30 Gyilkos
lelkek – Ame ri kai krimisorozat, 2/9.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05 Tudományról,
kultúráról 10.05 Kerengő (MKR)
11.05 Cseperedő 11.30, 23.05 Vatiká-
ni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
„Nosztalgiázzunk Laci atyával” 14.05
Az erdő fohásza 14.35 Legyetek
szentek! 15.05 Templom-tér-kép
(MKR) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Iránytű 17.00 Re-
gionális hírek 17.15 Kora esti hírmon-
dó 17.40 Regionális sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 Könyv-jelző (ism.)
19.15 Mustármag 19.45 Esti mese
19.50 A lélek szava (ism.) 20.05 Egy-
házfórum 21.05 Kávéház (ism.) 22.10
Mindennapi egészségünk (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: Hitvallók és ügynökök – Az igaz -
ság szabaddá tesz benneteket..., 3–
4. 12.00 Híradó 13.00 Háború Ukraj-
nában 14.00 Vezércikk (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.20 Napi
aktuális 20.00 Napi aktuális 20.30 Na-
pi aktuális 21.10 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 23.30 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Hit-
vallók és ügynökök – Az igaz  ság sza-
baddá tesz benneteket..., 3–4. 3.00
Vezércikk (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 9/5.
7.00 Vonatra fel! Kalandozások a Föld
körül, 5/3. 8.00, 11.00 Beépített főnök
– Nagy-Britannia, 6/5. 19.00 Mérnöki
csodák, 5/11. 10.00 18 kerékkel Ame-
rikában, 4/6. 2.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 9/5. 13.00 Vonatra fel! Ka-
landozások a Föld körül, 5/3. 14.00
Mérnöki csodák, 5/11. 15.00 Élet a
Fagypont alatt: Kanada, 4. 16.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 9/6. 17.00
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 6/6.
18.00 Vonatra fel! Kalandozások a
Föld körül, 5/4. 19.00 Opálvadászok,
2/8. 20.00 Élet a Fagypont alatt: Ka-
nada, 5. 21.00 II. Erzsébet és minisz-
terelnökei 22.00 Hitler titkos pénz-
ügyei, 1. 23.00 Rácsok mögött: a világ
legkeményebb börtönei, 2/3.

5.00 Családi titkok – Ma gyar realityso-
rozat 6.15 Mokka – Reggeli magazin
8.45 Mokkacino – Reggeli magazin
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 11.15 Tények Plusz 12.00
Tények délben – Hírműsor 12.30 Rex
felügyelő, 10. Az ismerkedés művé-
szei 13.30 Rex felügyelő, 11. Jégkor-
szak 14.35 Válaszutak – Me xi kói soro-
zat, 22. Kudarcba fulladt szerződés
15.40 Testvérek – Tö rök sorozat, 8.
16.45 Összetört szívek – Tö rök ro-
mantikus sorozat, 22. 17.20 Remé-
nyek földje – Tö rök sorozat, 20. 18.00
Tények – Hírműsor 18.45 Tények
Plusz 19.50 Ázsia Expressz – Ma gyar
realitysorozat 21.20 Párharc – Ma gyar
szórakoztató műsor 23.00 A csoda-
doktor, 67. 0.15 A csodadoktor, 68.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.55 Portréműsor 9.20 A múzsa csók-
ja – Ma gyar ism.-terj. film 9.55 Koro-
nás sas – Len gyel tévéfilmsorozat
10.55 Az ideális bolygó – An gol isme-
retterjesztő sorozat. A Nap 11.50 Sé-
fek bolygója – Fran cia ism.-terj. soro-
zat., 8/6. Alan Geaam – Libanon
12.45 A kutyák családfája – An gol is-
meretterjesztő sorozat. Az ember leg-
jobb barátja 13.40 Hattyúdal – Ma -
gyar játékfilm 15.25 Szerelmes föld-
rajz 15.55 Ma gyar Krónika 16.25 Ko-
ronás sas 17.30 Ön is tudja? 18.00
Librettó 18.45 Agenda 19.00 A Forra-
dalom védőszentje... Kapisztrán és
1956 – Ma gyar dok.-film 20.00 Ez itt
a kérdés 21.00 A Kilimandzsáró hava
– Ame ri kai filmklasszikus 22.55 Pol-
dark – An gol tévéfilmsorozat, 3/20.

8.00 Dr. Pol állatklinikája 9.00 Törzs -
utas a világ végén: A Mekong bűvöle-
tében 10.00 Gordon Ramsay: Új uta-
kon 11.00 Dühöngő elemek 12.00,
13.00 Jeges pokol Norvégiában
14.00 Vikingek: A dicsőségtől a buká-
sig 15.00 Tényleg így készül?! 15.30
Tényleg így készül?! – Vajas keksz és
fatörzstorta 16.00 Drogfogások a re-
pülőtéren: Utazás a börtönbe 17.00
Bekasztlizva külföldön – Jégvihar
Thaiföldön 18.00 Légi balesetek – új-
rajátszva – Air France 447-es járat
19.00 Tényleg így készül?! 9.30
Tényleg így készül?! 20.00 A Harma-
dik Birodalom építményei: A keleti
front – A kurszki csata 21.00 Pearl
Harbor: Egy támadás krónikája 22.00
Hitler végórái: Normandiától Berlinig

8.45 Az éjszakám a nappalod – Ma -
gyar fekete komédia 10.50 Vőlegé-
nyem vagy a férjem – Ír–ame ri kai ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Jeffrey De-
an Morgan, Uma Thurman. R.: Griffin
Dunne 12.40 A doboz – Ame ri kai thril-
ler – R.: Richard Kelly 14.50 Heves
jeges – Fran cia–olasz vígjáték – Fsz.:
Louis de Funes, Michael Lonsdale.
R.: Eduard Molinaro 16.40 Zorro –
Olasz–fran cia kalandfilm – Fsz.: Alain
Delon, Stanley Baker. R.: Duccio Tes-
sari 19.05 Újabb rendőrsztori – Hong -
kon gi–kí nai akciófilm – Fsz.: Jackie
Chan, Maggie Cheung, Michelle Ye-
oh. R.: Stanley Tong 21.00 Farkasok
– Fran cia akcióhorror – R.: David
Hayter 22.40 A spártai – Ame ri kai–né -
met akciófilm

9.00 Sütimester – Kanada 10.00, Sü-
timester – Ausztrália 11.15 Nadiya
hétköznapi fogásai 11.55, 23.55 Mary
Berry – Mindennapok receptjei12.30
Dóra a piacon 13.00 A boldogság re-
ceptjei 13.30 Serpenyőben az egész
világ 14.00 A boldogság útjain 14.30
Jamie hétköznapi kajái 15.00 Martin
kedvenc halételei 15.30 Szafarikony-
ha 16.00 Receptbolondok 16.30 Jó
szakács, rossz szakács 17.00 Húst
hússal 17.30 Jiří, a húsimádó 18.00
Serpenyőben az egész világ 18.30 A
boldogság útjain 19.00 Jamie hétköz-
napi kajái 19.30 Martin kedvenc hal-
ételei 20.00 Szafarikonyha 20.30 Ha-
vas Dóra: Álmaim cukrászdája 21.00
Juliet süticsodái 22.00 23.15 Nadiya
hétköznapi fogásai 

9.40 Jack és Jill – Ame ri kai vígjáték
11.25 Túl szexi lány – Ame ri kai vígjá-
ték 13.50 Barátság extrákkal – Ame ri -
kai–an gol vígjáték 16.15 A hálózat
csapdájában – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Sandra Bullock, Jeremy Nort-
ham, Dennis Miller. R.: Irwin Winkler
18.40 ...és megint dühbe jövünk –
Olasz akcióvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Terence Hill, Woody Wood-
bury, Luciano Catenacci. R.: Sergio
Corbucci 21.00 Támadás a Fehér
Ház ellen, 3. – A védangyal bukása –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Gerard
Butler, Morgan Freeman, Nick Nolte,
Jada Pinkett Smith, Tim Blake Nel-
son, Lance Reddick. R.: Ric Roman
Waugh 23.30 John Wick: 3. felvonás
– Parabellum – Ame ri kai akciófilm

8.00 Agymenők, 4–6. 9.20 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 3/2. 10.20 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 6/13–14. 12.15
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 18–
20. 15.05 Doktor Murphy – Ame ri kai
sorozat, 1. 16.00 Doktor Murphy –
Ame ri kai sorozat, 2. 17.00 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 3. 17.55
Brigi és Brúnó – Ma gyar szituációs
komédia, 6. 18.30 Troll a konyhában
– Ma gyar kulináris vetélkedő, 21.
19.30 Brigi és Brúnó – Ma gyar szitu-
ációs komédia, 7. 20.00 Troll a kony-
hában – Ma gyar kulináris vetélkedő,
22. 21.00 Insidious: Az utolsó kulcs –
Ka na dai–ame ri kai horror 23.15 Liba-
bőr, 2. – Hullajó Halloween – Auszt -
rál–ame ri kai családi kalandfilm

7.45 Üldözési mánia – Ame ri kai–ka -
na dai vígjáték 10.00 Kém a szom-
szédban – Ame ri kai akciófilm 11.50
Az arany bűvöletében – Fran cia ka-
landfilm – Fsz.: Jacques Villeret, Je-
an-Paul Belmondo. R.: Henri Verneuil
14.10 Dan és a szerelem – Ame ri kai
romantikus vígjáték – Fsz.: Juliette Bi-
noche, Steve Carell. R.: Peter Hed-
ges 16.05 Lenyűgöző teremtmények
– Ame ri kai fantasztikus film – R.: Ric-
hard Lagravenese 18.35 Nevem:
Senki – Olasz–fran cia-NSZK akció-
vígjáték – Fsz.: Henry Fonda, Teren-
ce Hill. R.: Tonino Valerii 20.55 A tit-
kok könyvtára, 3. – A Júdás-kehely át-
ka – Ame ri kai kalandfilm – R.: Jo na -
than Frakes 22.40 Fűrész IV. – Ame -
ri kai–ka na dai horror

M5 – 19.00

A forradalom védőszentje...
Kapisztrán és 1956
Magyar dokumentumfilm (2020) • Kapisztrán Szent János, az
1456-os nándorfehérvári diadal egyik központi alakja még
ugyan azon év október 23-án örökre eltávozott a földi világból.
Pontosan öt évszázadra rá Magyarországon újra a szabadság
zászlaja alatt vonultak sokan az ázsiai hódító ellen. Nemcsak mi
tartjuk számon e különös történelmi egybeesést, hanem az 1956-
os forradalom és szabadságharc olasz emigránsai is, akik minden
évben elzarándokolnak a szent szülővárosába, hogy a részt ve-
gyenek a nándorfehérvári győző tiszteletére tartott körmeneten,
s megkoszorúzzák a sírját. Kázsmér Kálmán dokumentumfilmje
nemcsak őket kíséri el zarándoklatukon, hanem Kaliforniába is
ellátogat, hogy megörökítse az ottani szórványmagyarság ’56-os
emlékezetét. (PaksaB)
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Ha világ csak az lenne, 
aminek a materialista természettudósok 

és ateista gondolkodók állítják, 
akkor értelmetlenség az észnek 

és fellázítja a szívet.
Szabó Ferenc SJ
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.40 Mesterember (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/52. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc híradó (ism.)
19.58 Séfek bolygója, 8/8.
10.55 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Főmenü mini
13.00 Álmok álmodói (ism.)
13.05 Lengyelország ízei
13.30 Almárium
14.25 Ízőrzők – Takarékos konyha
14.50 Almárium
15.10 Egy perc híradó (ism.)
15.17 Önök kérték!
15.40 Ridikül
16.40 Almárium
16.50 Don Matteo, X., 26/25.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.50 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/53.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Főmenü mini – Kifőzde (ism.)
19.50 Brown atya – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, VIII., 10/2.
20.40 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Skan di náv lottó
20.50 Bonifácia nővér rejtélyes ese-

tei – An gol tévéfilmsorozat, 10/5.
21.40 Agapé
22.35 Kenó
22.40 Downton Abbey – An gol tévé-

filmsorozat, VI., 10/6.
23.35 Ma gyar nők – Apponyi Géral-

dine (ism.)
10.05 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/11–12.
11.50 Divat & dizájn
12.20 Hazajáró
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy!
14.00 Almárium (ism.)

15.55 Család’22 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Mindennapi (ism.)
17.10 Időjárás-jelentés
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.22 Rome Reports (ism.)
10.45 Neked szól! (ism.)
10.55 Jó embert keresünk! (ism.)
11.10 De őszintén! (ism.)
11.20 A leváltott és a kinevezett –

Ma gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.55 Ecranul nostru (ism.)
14.30 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

14.55 EtnoKultúra (ism.)
15.25 Itthon vagy!
15.50 Család-barát, 2. (ism.)
16.50 Hazajáró
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?!
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.25 Álmok álmodói (ism.)
21.30 Ridikül (ism.)
22.25 A kis Valentino – Ma gyar játék-

film
10.05 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt?! (ism.)
12.25 A leváltott és a kinevezett –

Ma gyar tévéjáték (ism.)
13.50 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.18 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.24 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’22
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma délután; Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

7.15 Alvin és a mókusok 7.30 Super
Wings – A szárnyalók 7.40 Állati kül-
detés 8.05 Domonkos, az okostelefon
8.09 A Mancs őrjárat 8.30 Ricky Zo-
om – Robogj, Ricky! 9.00 Miss Spider
és a Napsugár rét lakói 9.25 A Muszk-
létások 9.35 Az ifjú Robin Hood ka-
landjai 10.00 Leo, az ifjú vadőr 10.25
Ernest és Célestine 10.40 Számol-
junk Paulával 10.50 A Kiscsacsi ka-
landjai 11.00 Vízipók-Csodapók 11.05
Stop! Közlekedj okosan! 11.10 Leo és
Fred 11.15 Pom-Pom meséi 11.25
Egy komisz kölyök naplója 11.35 Pat,
a kutya 11.40 Sardine a világűrben
12.05 Botcsinálta boszi 12.35 Sadie
Sparks 13.00 Treflik család 13.20

Naszreddin hodzsa meséi 13.25 M2
matricák – Négyzetgyök 13.30 Szőr-
mókok – a legjobb ovis barátaid 13.40
Dibi varázslatai 14.05 Go Jetters, 2/1.
14.15 Kismackó kalandjai 14.25 Lila
Teknőc kalandjai 14.30 Postás Pat
14.45 Wissper 14.55 Apollo és a cso-
dabogarak 15.20 Rosie világa 15.30
Büdi és Markosz 15.55 Gyerekversek
15.58 Hetedhét kaland 16.10 Dibi va-
rázslatai 16.30 Idefix és a Féktelen
falka 16.55 Domonkos, az okostele-
fon 17.00 A Mancs őrjárat 17.25 Ricky
Zoom – Robogj, Ricky! 17.50 Miss
Spider és a Napsugár rét lakói 18.15
A Muszklétások 18.30 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 18.55 A dzsungel
könyve 19.20 Alvin és a mókusok
19.35 Go Jetters, 2/2. 19.45 Peppa
malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.20 Az
A38 hajó színpadán 22.15 A38
BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen – Mike Ma-
son: A gyerekek misztériuma című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
45/27. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Kipke Tamás
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 A föld sója 8.23 Műsorajánló
8.42 Heuréka – a tudomány pillanatai
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Pannon mozaik 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Pesti mesék
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Zenei
közelkép – műsorvezető: Boros Attila
12.45 Guzsalyas – táncházi muzsika
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30, 23.00 Rádiós re-
génytár – Kutyafülűek. Varga Domo-
kos novelláskötetéből Dunai Tamás
olvas fel, 13/3. 14.04 Vendég-oldal –
válogatás a Szent István Rádió mű-
sorából 15.04 Hangoló – az operairo-
dalom gyöngyszemei 15.30 Koszorúk
(ism.) 16.04 Távolkép 16.30 Mozgás-
ban 17.04, 17.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Tükörkép 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04,
22.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a sopronbán-
falvi Mennyek Királynéja római katolikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Minden időben – a Ma gyar Református Egy-
ház félórája 14.00 Krónika 14.05 A dzsungel könyve 14.30
Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Pintyőke cirkusz, világszám! 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Egyszer
volt... 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.05
Asztalizene 22.00 Krónika 22.24 Sporthírek 22.30 Sportvi-
lág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A
hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este
1.00 Nagyok 1.30 A dzsungel könyve

6.05 Muzsikáló reggel 9.00 Dankó hírek 9.05
Muzsikáló délelőtt 11.30 Évfordulók 12.00
Hírek 12.05 Népzene 12.35 Zempléni Kornél
zongoraestje 13.40 A Nash Ensemble ját-
szik. Tagjai: Simon Crawford-Phillips, Benja-
min Nabarro. 1. Igor Stra vins ky: Három da-
rab vonósnégyesre, 2. Dmitrij Sosztakovics:

g-moll zongoraötös op. 57, 3. Antonín Dvořák: Esz-dúr
zongoraötös op. 87 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
délután 18.00 Mesterek órája – Rosalyn Tureck Johann
Sebastian Bach-műveket zongorázik 19.00 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 19.35 Olivier Latry (orgona) hangver-
senye, 1. Johann Sebastian Bach: Ricercar a Musikalisc-
hes Opferből BWV 1079, 2. Johann Sebastian Bach –
Charles-Marie Widor: Bach mementója – a) Az éjjeliőr me-
nete, b) Finale – Máté evangélista nyomán, 3. Liszt Fe-
renc: a) Desz-dúr consolation no. 3, b) – Marcel Dupré:
Weinen, Klagen, Sorgen, Zagen (Johann Sebastian Bach
kantátája nyomán), 4. Johann Sebastian Bach: a) – Liszt
Ferenc: Ich hatte viel bekümmernis BWV 21, b) – Eugene
Gigout: Ária az Also hat Gott die Welt geliebt c. kantátából
BWV 68 5. Liszt Ferenc – Jean Guillou: B-A-C-H prelúdium
és fúga 20.40 A Concerto Budapest hangversenye 22.00
Ars nova 23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyerme-
kekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi
rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Hat-
van-újvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Erősebb a gyűlöletnél
10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön
12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírper-
cek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírper-
cek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Aktuális 17.00 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Egy-ház-kép 20.40 Valóságos
jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 A jezsuiták világa 21.55 Hírpercek 22.00 Szüles-
sünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Já-
szol és kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

6.05 UEFA Európa Liga- és Európa
Konferencia Liga-magazin (ism.) 7.00
Sporthíradó 7.30 Pecatúra (ism.) 8.00
Labdarúgás (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.15 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
DVSC–Kisvárda Master Good mérkő-
zés (ism.) 12.15 Kézilabda-magazin
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30
Bokszutca (ism.) 14.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: Mezőkövesd Zsóry
FC–Újpest FC (ism.) 16.00 CHI – A
belső erő 16.30 Aranyoroszlánok
17.00 Sporthíradó 17.10 UEFA Bajno-
kok Ligája – RB Leipzig–Real Madrid
CF csoportkör mérkőzés (ism.) 19.15
UEFA BL-összefoglaló (ism.) 19.45
Fradi Tv (ism.) 20.15 Felvezető mű-
sor 21.00 UEFA Bajnokok Ligája – FC
Barcelona–FC Bayern München cso-
portkör mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő
műsor 23.05 UEFA BL-összefoglaló
23.35 Aranyoroszlánok (ism.) 0.05
Műkorcsolya Grand Prix (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 22.45
Belső világunk szépségei 9.45 Fe-
renc pápa üzenete Rómából 10.10
Párbeszéd az emberért 11.05 Feren-
cesek 11.35 Apostolok fóruma 12.00
Imamaraton – Guadalupei Miasszo-
nyunk, Mexikó 12.45 Hírek 13.00
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.40
Képújság 16.00 Imaszándék-fogadás
– 06-1-704-4444 (élő) 18.20 Aposto-
lok fóruma (ism.) 18.50, 23.25 Élő li-
turgia (ism.) 19.05, 19.30 Montserrat
jezsuita beszélgetések (ism.) 20.00
Összhang (ism.) 20.30 Budai híradó
20.45 Mária köszöntő 21.30 A család
születése... 23.10 Szeretetláng (ism.)

0.30 EWTN Hírnök 5.30 Loretoi ének-
füzér 5.20 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Reggeli szentmise (élő) 8.00,
13.40 Vatikáni Rádió 8.30 Szentmise
(élő) 9.10 Délelőtt (élő) 11.30, 18.30
Barsi Balázs atya vasárnapi homíliája
12.05 Szentmise 12.40 Miért is? –
Surján László műsora 14.00 EWTN
Daily Mass 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére (élő) 15.30 Audiencia
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 16.00 Rosarium 16.40 Ve-
nite Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Hitvallás 19.00 Vaticano 19.30
EWTN Hírnök 20.00 Szentmise (ism.)
21.00 Mennyei Atyám, hálát adunk
neked... Varga László püspök atya ta-
nítása 

7.45 Labdarúgás – Bajnokok Ligája,
csoportkör, 5. forduló, Salzburg–Chel-
sea (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
10.45 Alley-Oop, 2023/2. (ism.) 11.45
Labdarúgás – Bajnokok Ligája, cso-
portkör, 5. forduló (ism.) 13.45 Labda-
rúgás – BL, csoportkör (ism.) 16.00
Labdarúgás – BL, csoportkör, 5. for-
duló, 1. nap (ism.) 17.00 Labdarúgás
– Serie A Full Impact, 12. 17.30 Arany
pillanatok 17.45 Mai helyzet 18.00
Kézilabda – Bajnokok Ligája, férfiak,
csoportkör, Pick Szeged–Elverum
(élő) 20.45 Kézilabda – Bajnokok Li-
gája, férfiak, csoportkör, Aalborg–Bar-
celona (élő) 22.30 Labdarúgás – Baj-
nokok Ligája, csoportkör, 5. forduló
0.30 Labdarúgás – BL, csoportkör, 5.
forduló, Internazionale–Plzen (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 A dadus – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 3/4. 12.10 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (ism.) 12.55 A mentalista,
2/11. A múlt vörös fátyla 14.10 A men-
talista, 2/12. Vérző szív 15.20 A sze-
relem receptje – Tö rök filmsorozat,
28. 16.35 Elcserélt élet – Bra zil film-
sorozat, 48. 18.00 RTL Híradó – Esti
kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 19.50 Kereszt-
anyu – Ma gyar filmsorozat, 4/68. Az
áruló 21.00 Celeb vagyok, ments ki
innen! – Mindenkire vár a Vadon!,
6/10. (élő) 22.30 RTL Híradó – Késő
esti kiadás 22.50 Halálos fegyver –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 17.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05 Múltunk pillérei
10.05, 22.10 Szószóló 10.45, 19.50,
22.50 A lélek szava 11.05 Az otthon
ízei 11.30 Vatikáni Rádió (ism.) 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium;
Szólj, Uram! 13.05 Nem középiskolás
fokon (ism.) 13.40 Népzenei kincses-
tár 14.05, 21.35 Úton és útfélen 14.35
Neuma (ism.) 15.15 Hétvégi levél
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Ér-
ték-adó 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
MKR-portréműsor 19.15 Iránytű (ism.)
19.45 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális
(ism.) 7.00 Híradó 8.00 Háború Ukraj-
nában 9.00 Mozaik 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Vetítő: A „Bihar grófja”
Czárán Gyula 12.00 Híradó 13.00
Háború Ukrajnában 14.00 Vezércikk
ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.20 Napi aktuális 20.00 Napi
aktuális 20.30 Napi aktuális 21.10 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális
(ism.) 23.30 Napi aktuális (ism.) 24.00
Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Ve-
títő (ism.) 3.00 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között (ism.) 3.40 Svenk
(ism.) 4.00 Radar (ism.) 4.40 Háború
Ukrajnában (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 9/6.
7.00 Vonatra fel! Kalandozások a Föld
körül, 5/4. 8.0, 11.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 6/6. 9.00 Mérnöki cso-
dák, 5/12. 10.00 18 kerékkel Ameriká-
ban, 4/7. 12.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 9/6. 13.00 Vonatra fel! Ka-
landozások a Föld körül, 5/4. 14.00
Mérnöki csodák, 5/12. 15.00 Élet a
Fagypont alatt: Kanada, 5. 16.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 9/7. 17.00
Beépített főnök – Amerika, 5/1. 18.00
Vonatra fel! Kalandozások a Föld kö-
rül, 6/1. 19.00 Opálvadászok, 2/9.
20.00 Élet a Fagypont alatt: Kanada,
6. 21.00 II. Erzsébet: Kötelesség min-
denekelőtt 22.00 Hitler titkos pénz-
ügyei, 2. 23.00 Rácsok mögött: a világ
legkeményebb börtönei, 2/4.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Rex felügyelő, 12. Jégkorszak,
2. 13.30 Rex felügyelő – Osztrák kri-
misorozat, 1. A végállomás: Bécs, 1.
14.35 Válaszutak – Me xi kói sorozat,
23. A szerelem áramlik a párok között
15.40 Testvérek – Tö rök sorozat, 9.
16.45 Összetört szívek, 23. 17.20 Re-
mények földje, 21. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50
Ázsia Expressz – Ma gyar realitysoro-
zat 21.20 Párharc – Ma gyar szóra-
koztató műsor 23.00 A csodadoktor,
69. 0.15 A csodadoktor, 70.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Majális után... – Szinyei Merse
Pál élete és festészete 9.55, 16.25 Ko-
ronás sas – Len gyel tévéfilmsorozat
10.55 Az ideális bolygó 11.45 M5 Lexi-
kon – Kék bolygó 11.55 Séfek bolygója
12.55 A kutyák családfája 13.50 Maga
lesz a férjem – Ma gyar filmvígjáték
15.05 „A magok oltalmára...” – Erdélyi
erődtemplomok 15.25 Erdei utakon –
Reviczky Gáborral (ism.) 15.55 Tő-
kéczki és Takaró: Történelem és iroda-
lom 17.30 Ön is tudja? – műveltségi
vetélkedő 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 Az 1956-os forradalom anatómi-
ája – Ma gyar dokumentumfilm 20.00
Ez itt a kérdés 21.00 Kunszt 21.35 Flo-
ridai álom – Ame ri kai játékfilm 23.30
Nemzetközi Liszt Ferenc zongoraver-
seny gála – 2022

8.00 Dr. Pol állatklinikája 9.00 Törzsu-
tas a világ végén: A Mekong bűvöle-
tében 10.00 Gordon Ramsay: Új uta-
kon 11.00 Dühöngő elemek 12.00
Tényleg így készül?! 14.00 Kalandra
éhesen 15.00, 15.30 Tényleg így ké-
szül?! 16.00 Drogfogások a repülőté-
ren: Utazás a börtönbe – Atlanta, vég-
állomás 17.00 Bekasztlizva külföldön
– Egy áruló meséje 18.00 Légi bale-
setek – újrajátszva – Turkish Airlines
1951-es járat 19.00 Tényleg így ké-
szül?! – Mozibeli csemegék 19.30
Tényleg így készül?! – Születésnapi
fogások 20.00 A Harmadik Birodalom
építményei: A keleti front 21.00 Szigo-
rúan titkos: Agykontroll, földönkívüliek
és az 51-es körzet 22.00 Elátkozott
helyek atlasza

8.20 Meggyőződés – Amerikia életraj-
zi dráma 10.25 Zorro – Olasz–fran cia
kalandfilm – Fsz.: Alain Delon, Stan-
ley Baker. R.: Duccio Tessari 12.55
Kellemes húsvéti ünnepeket! – Fran -
cia vígjáték – Fsz.: Jean-Paul Bel-
mondo, Sophie Marceau. R.: Geor-
ges Lautner 14.55 Újabb rendőrsztori
– Hong kon gi–kí nai akciófilm – R.:
Stanley Tong 16.55 Sámson – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Billy Zane, Taylor
James. R.: Bruce Macdonald 19.10
Négybalkezes – Fran cia vígjáték – R.:
Francis Veber 21.00 Peninsula: Hol-
tak szigete – Dél-ko re ai horror – Fsz.:
Dong-Won Gang, Lee Jung-Hyun. R.:
Sang-Ho Yeon 23.15 A szörny – Az
örökség – Ame ri kai horror 1.10 A
spártai – Ame ri kai–né met akciófilm

9.00, 21.00 Juliet süticsodái 10.00,
22.00 Sütimester – Ausztrália 11.15,
23.15 Nadiya hétköznapi fogásai
11.55 Mary Berry – Mindennapok re-
ceptjei 12.30 Havas Dóra: Álmaim
cukrászdája 13.00 A boldogság re-
ceptjei 13.30 Serpenyőben az egész
világ 14.00 A boldogság útjain 14.30
Jamie hétköznapi kajái 15.00 Martin
kedvenc halételei 15.30 Szafarikony-
ha 16.00 Receptbolondok 16.30 Jó
szakács, rossz szakács 17.00 Húst
hússal 17.30 Jiří, a húsimádó 18.00
Serpenyőben az egész világ 18.30 A
boldogság útjain 19.00 Jamie hétköz-
napi kajái 19.30 Martin kedvenc hal-
ételei 20.00 Szafarikonyha 20.30 Ha-
vas Dóra: Álmaim cukrászdája 23.55
Mary Berry – Mindennapok receptjei

8.00 A bíró – Ame ri kai krimi 10.50 Az
igazság ára – Ame ri kai krimi 13.20 A
hálózat csapdájában – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Sandra Bullock, Je-
remy Northam, Dennis Miller. R.: Irwin
Winkler 15.50 A beavatott – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Shailene Woodley,
Theo James, Kate Winslet, Ashley
Judd, Jai Courtney, Zoë Kravitz, Oc-
tavia Spencer, Maggie Q. R.: Neil
Burger 18.40 Terminátor – Megváltás
– Ame ri kai–né met akciófilm – Fsz.:
Christian Bale, Bryce Dallas Howard,
Sam Worthington, Michael Ironside,
Helena Bonham Carter. R.: McG
21.00 Parker – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Jason Statham, Jennifer Lopez,
Nick Nolte. R.: Taylor Hackford 23.30
Kolibrikód – Ame ri kai–an gol akciófilm

9.25 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 3/3. 10.20 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
6/15. 11.15 Szívek szállodája – Ame -
ri kai filmsorozat, 6/16. 12.15 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 8/20.
13.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 8/21. 14.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 8/22. 15.05 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 3–5.
17.55 Brigi és Brúnó – Ma gyar szitu-
ációs komédia, 7. 18.30 Troll a kony-
hában – Ma gyar kulináris vetélkedő,
22. 19.30 Brigi és Brúnó – Ma gyar
szituációs komédia, 8. 20.00 Troll a
konyhában – Ma gyar kulináris vetél-
kedő, 23. 21.00 Született gengszterek
– Ame ri kai filmdráma 23.00 Szellem-
irtók – Ame ri kai vígjáték

8.40 A nagy balhé 2 – Hong kon gi ak-
cióvígjáték 10.45 Kapás van – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Freddie Prinze Jr,
Jessica Biel. R.: Michael Tollin 12.50
Lockout – A titok nyitja – Fran cia-sci-
fi akciófilm – Fsz.: Guy Pearce, Mag-
gie Grace. R.: Steve Saint Leger
14.45 Önkívület – Ame ri kai sci-fi –
Fsz.: Ben Kingsley, Ryan Reynolds.
R.: Tarsem Singh 17.05 Már megint
egy dilis amcsi film – Ame ri kai vígjá-
ték – R.: Joel Gallen 18.45 Az energia
– Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Camilla Belle,
Dakota Fanning. R.: Paul McGuigan
21.00 Kutyám, Jerry Lee, 3. – Ame ri -
kai akcióvígjáték – R.: Richard J. Le-
wis 22.45 A dolog – Ame ri kai–ka na dai
horror 0.50 Oroszlánszív – Ame ri kai
akciófilm

Spektrum – 21.00

II. Erzsébet 
– Kötelesség mindenekelőtt

Angol dokumentumfilm (2020) • A királynő még a trónra kerü-
lés előtt, huszonegy éves korában a következőket mondta:
„Mind annyiuk előtt fogadom, hogy egész életemet, legyen bár
rövid vagy hosszú, az önök szolgálatának szentelem.” Mindeh-
hez igyekezett is hűnek maradni. Azt, hogy miként állt helyt ural-
kodóként több évtizeden át, majd a történészek eldöntik. II. Er-
zsébet királynő halála mindenképp megrázó. Ha élettörténetét
végigkövetjük, érdekesség, hogy ő volt az első olyan államfő, aki
két különböző országban két olimpiát nyitott meg: 1976-ban mint
Kanada királynője a montreali olimpiát, majd 2012-ben a londoni
olimpiát. A királynő hetven évig uralkodott. Sok országba uta-
zott, sok ország képviselőjét fogadta. Kötelességeit vélhetően
mindvégig mindenekelőtt és hűen teljesítette. (GÁ)
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A II. Vatikáni Zsinat mindenekelőtt történelmi esemény volt, 
korszakváltás a Katolikus Egyház történetében.

Szabó Ferenc SJ
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Slovenski Utrinki
17.15 Kvartett
17.40 Ma gyar nők (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/53. (ism.)
19.25 Család-barát
19.55 Egy perc híradó (ism.)
19.57 Bajorország vadvilága
10.55 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Főmenü mini
13.00 Álmok álmodói (ism.)
13.05 Lengyelország ízei – Len gyel

ism.-terj. sorozat, I., 77/10.
13.30 Almárium
14.25 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ism.-terj. sorozat, 30/25.
14.50 Almárium
15.10 Egy perc híradó (ism.)
15.17 Önök kérték!
15.40 Ridikül
16.40 Almárium
16.45 SzerencsePerc (ism.)
16.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, X., 26/26. Örök hűség
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.50 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/54.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Főmenü mini (ism.)
19.50 Brown atya – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, VIII., 10/3.
20.45 Bagi-Nacsa Orfeuma
21.40 Senki sem tökéletes – Fran cia

filmvígjáték
23.15 Kenó
23.25 Öt kontinens
24.00 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/13–14.
11.45 Divat & dizájn
12.15 Hazajáró
12.45 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy!
14.00 Almárium (ism.)

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.50 Világ (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Élő népzene
18.45 Jó ebédhez szól a nóta
19.45 Vers (ism.)
19.50 Új nemzedék (ism.)
10.20 Világ-Vallás (ism.)
10.35 Aki egy embert megment (ism.)
10.45 Önkéntesek
11.15 Gellérthegyi álmok – Ma gyar

tévéjáték
13.00 Híradó
13.25 Slovenski Utrinki (ism.)
13.55 Kvartett (ism.)
14.25 Kék bolygó (ism.)
14.45 Noé barátai (ism.)
15.15 Itthon vagy!
15.40 Család-barát, 2. (ism.)
16.40 Szerelmes földrajz – Szabad

szemmel – Horváth Péter fotográ-
fus (ism.)

17.15 Ízőrzők
18.25 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván-emlékkoncert

2013
21.00 Egy perc híradó
21.10 A NAGYOK
21.40 Álmok álmodói (ism.)
21.45 Ridikül (ism.)
22.35 Szórakozz biztonságosan!
23.05 Ötödik alosztály – Vörösterror

az Országházban
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván-emlékkoncert

2013 (ism.)
12.25 Álmok álmodói
12.30 A kis Valentino – Ma gyar játék-

film (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.18 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.24 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Planet 22 (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Csa-
lád’22 (ism.) 17.50–21.50 Ma este;
Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–
24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00 Híradó
23.15 An gol nyelvű hírek 23.18 Né -
met nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű
hírek 23.25 Kí nai nyelvű hírek 23.30
Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Zá-
róhíradó

7.15 Alvin és a mókusok 7.30 Super
Wings – A szárnyalók 7.40 Állati kül-
detés 8.05 Domonkos, az okostelefon
8.09 A Mancs őrjárat 8.30 Ricky Zo-
om – Robogj, Ricky! 9.00 Miss Spider
és a Napsugár rét lakói 9.25 A Muszk-
létások 9.35 Az ifjú Robin Hood ka-
landjai 10.00 Leo, az ifjú vadőr 10.25
Ernest és Célestine 10.40 Számol-
junk Paulával 10.50 A Kiscsacsi ka-
landjai 11.00 Vízipók-Csodapók 11.05
Szuperhős-képző 11.10 Leo és Fred
11.15 Pom-Pom meséi 11.25 Egy ko-
misz kölyök naplója 11.35 Pat, a ku-
tya 11.40 Sardine a világűrben 12.05

Botcsinálta boszi 12.35 Sadie Sparks
13.00 Treflik család 13.20 Naszreddin
hodzsa meséi 13.25 M2 matricák –
Négyzetgyök 13.30 Szőrmókok – a
legjobb ovis barátaid 13.40 Dibi va-
rázslatai 14.05 Go Jetters, 2/2. 14.15
Lila Teknőc kalandjai 14.30 Postás
Pat 14.45 Wissper 14.55 Apollo és a
csodabogarak 15.20 Rosie világa
15.30 Büdi és Markosz 15.55 Gyerek-
versek 15.58 Hetedhét kaland 16.10
Dibi varázslatai 16.30 Idefix és a Fék-
telen falka 16.55 Domonkos, az okos-
telefon 17.00 A Mancs őrjárat 17.25
Ricky Zoom – Robogj, Ricky! 17.50
Miss Spider és a Napsugár rét lakói
18.15 A Muszklétások 18.30 Az ifjú
Robin Hood kalandjai 18.55 A dzsun-
gel könyve 19.20 Alvin és a mókusok
19.35 Go Jetters, 2/2. 19.45 Peppa
malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Adom a dalod
21.15 Kulisszák mögött – Az A38 ha-
jón 22.15 Akvárium Stage Pass

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Mike
Mason: A gyerekek misztériuma című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
45/28. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Sarány István
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Venite – egyházi programajánló
8.23 Műsorajánló 8.42 Világújság –
Táruljon fel csodálatos világunk! Ér-
dekességek, színes hírek, újdonsá-
gok a Föld minden tájáról. 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján
10.04 Pannon mozaik 10.30, 19.35
Varázsdoboz 11.04 A lélek titkai 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.30 Zenei közelkép –
műsorvezető: Boros Attila 12.45 Gu-
zsalyas 13.04 Hangárium 13.30,
22.04 Színészbejáró (ism.) 23.00 Rá-
diós regénytár – Kutyafülűek. Varga
Domokos novelláskötetéből Dunai Ta-
más olvas fel, 13/4. 14.04 Vendég-ol-
dal 15.04 Hangoló – Film-Színház-
Muzsika 15.30 Tükörkép (ism.) 16.04
Arcok és sorsok – fejezetek a ma gyar
katolikus egyház életéből. Nem forra-
dalom, hanem szabadságharc –
Mind szen ty József 1956-os szerepe
és tevékenysége címmel jelent megy
egy könyv Pánczél Hegedűs János
tollából. 16.30 Mozgásban – dzsessz-
kalendárium. Részletek a Gyémánt
Bálint Trió True Listener című bemu-
tatkozó albumáról. 17.04 Színészbe-
járó 18.04 Házunk táján (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Őrtüzek
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a kerekegy-
házi Szent István király római katolikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 A dzsungel könyve 14.30 Fel-
fedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika 15.05 Sport-
hírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30
Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó na-
pot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika
20.10 Pintyőke cirkusz, világszám! 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve történt... 20.55
Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző
23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 A dzsungel könyve
2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a tudomány világáról
3.00 A nap kérdése 3.30 A hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.00 Dankó hírek
9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 12.00 Hírek 12.05
Népzene 12.35 Peter Dvorsky (tenor) ária-
és dalestje 13.35 A Ma gyar Rádió Szimfoni-
kus Zenekarának Bartók Béla-hangverse-
nye. Vez.: Fischer Ádám. Km.: Shlomo

Mintz (hegedű, mélyhegedű), 1. Két kép, 2. Fiatalkori he-
gedűverseny (Mintz), 3. – Nelson Delamaggiore: Brácsa-
verseny, 4. A csodálatos mandarin – szvit 15.00 Dankó hí-
rek 15.05 Muzsikáló délután 18.00 Új Zenei Újság 19.00
Musica Sacra 19.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia Nagyter-
mét. Vásáry Bérlet, 1.. A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zene-
karának Franz Schubert-hangversenye 1. I. szimfónia, 2.
V. szimfónia, 3.III. szimfónia 22.00 Ars nova. – a XX–XXI.
század zenéje. 35. Mini-Fesztivál –, 4/3. rész 23.00 Zsám-
bék Jazz Open, 40. rész. A Bársony Bálint – Juhász Attila
Quintet koncertje. Tagjai: Bársony Bálint (szaxofon, ének),
Juhász Attila (zongora), Rieger Attila (gitár), Radics József
(bőgő), Cseh Balázs (dob) 1. Bársony Bálint-Juhász Attila:
a) Züm-züm, b) Teknős meg a nyúl, c) Szevasz, d) Csak a
tej, 2. Quincy Jones: Soul Bossa, 3. Bársony Bálint-Juhász
Attila: a) Katica, b) Szeptember 4. Benny Goodman: Air
Mail 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 A tízparancsolat 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Örvendetes rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyerme-
kekért 6.57 Hírpercek 7.02 Petőfi-versek 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj -
záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest II., Országúti Ferences Szent István első vértanú-plé-
bániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és
életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Világosság
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi
irodalom 13.25 A tízparancsolat 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15
Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírper-
cek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Az embert
szolgáló gazdaság 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Kék
bolygó 20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

7.00 Sporthíradó 7.30 Műkorcsolya
Grand Prix – Ame ri kai Nagydíj, férfi
szabadprogram (ism.) 8.30 Műkor-
csolya Grand Prix – Ame ri kai Nagydíj,
női szabadprogram (ism.) 9.25 UEFA
BL-összefoglaló (ism.) 10.00 Sporthír-
adó 10.15 Kézilabda-magazin (ism.)
11.00 UEFA Bajnokok Ligája – RB
Leipzig–Real Madrid CF csoportkör
mérkőzés (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.30 Szabadidő (ism.) 14.05 Arany-
oroszlánok (ism.) 14.35 UEFA Európa
Liga- és Európa Konferencia Liga-
magazin (ism.) 15.25 Lendület 15.55
Pecatúra 16.30 Vollé! 17.00 Sporthír-
adó 17.10 Sportlövészet 17.25 UEFA
Bajnokok Ligája – FC Barcelona–FC
Bayern München csoportkör mérkő-
zés (ism.) 19.30 UEFA BL-összefog-
laló (ism.) 20.00 Felvezető műsor
21.00 UEFA Európa Liga – Ferencvá-
rosi TC–AS Monaco FC csoportkör
mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő műsor
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.45 Rózsafüzér 9.20,
19.05 Beszéljük meg! – Somogyi
Krisztina, Kézdy Anikó és Papp Mik-
lós előadása 10.30 Katekézis (ism.)
11.30, 20.15 Kultúrpont 12.00 Imama-
raton – Zarvanyicai Istenanya, Ukraj-
na 12.45 Hírek 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Kultúrpont
(ism.) 16.30 Katekézis (ism.) 17.00
Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.45 Bu-
dai híradó 21.00 Mária köszöntő
21.30 Örömhíreink Dió-héjban (ism.)
22.30 Zsolozsma 22.45 NEK 2020
(ism.) 23.45 Képújság

0.30 EWTN Hírnök 5.30 Loretoi
énekfüzér 5.20 Napi gondolatok az
evangéliumról 6.00 Igehírdető – mé-
diamissziós műsror 7.00 Szentmise
(élő) 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Fati-
mai engesztelőnap (élő) 12.05 Fati-
ma – az utolsó titok (dokumentum-
film) 13.40 Vatikáni rádió 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15.30 Au-
diencia – Ferenc pápa tanítása 16.00
Rosarium – élő rózsafüzér ima – köz-
vetítés Rómából 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 A
Szent István Televízió műsora 20.00
Szentmise 20.35 Szeretve szeretni
21.00 Miért is? – Surján László mű-
sora 22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 Labdarúgás – Bajnokok Ligája,
csoportkör, 5. forduló (ism.) 9.45 Lab-
darúgás – BL, csoportkör, 5. forduló,
2. nap (ism.) 10.45 Televíziós vásár-
lás 11.45 Labdarúgás – Bajnokok Li-
gája, csoportkör, 5. forduló (ism.)
13.45 Labdarúgás – BL, csoportkör,
5. forduló 15.45 Kézilabda – Bajnokok
Ligája, férfiak, csoportkör, Pick Sze-
ged–Elverum (ism.) 17.45 Mai helyzet
18.00 Kézilabda – BL, férfiak, cso-
portkör, Telekom Veszprém–Magde-
burg (élő) 20.45 Kézilabda – Bajno-
kok Ligája, férfiak, csoportkör, Nan-
tes–THW Kiel (élő) 22.30 Trash Talk –
Ame ri kai sportmagazin (élő) 23.30
Póker 0.30 Alley-Oop, 2023/2. (ism.)
1.30 NBA – NBA, alapszakasz, Bro-
oklyn Nets–Dallas Mavericks (élő)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 A dadus, 3/5. 12.10 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 12.55 A
mentalista, 2/13. Vörös vonal 14.10 A
mentalista, 2/14. Vértestvérek 15.20
A szerelem receptje – Tö rök filmsoro-
zat, 29. 16.35 Elcserélt élet – Bra zil
filmsorozat, 49. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 19.50 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 4/69.
Fülemüle ének 21.00 Celeb vagyok,
ments ki innen! – Mindenkire vár a
Vadon!, 6/11. (élő) 22.30 RTL Híradó
– Késő esti kiadás 23.05 Brandmánia
– Márkákról, hirdetési iparról, nézői
szokásokról, trendekről

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt! 14.05 Kávéház (ism.)
15.15 A lélek szava (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Gaudete (ism.)
16.30 Közelkép (ism.) 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 Hangoló (ism.)
19.15 Könyvtári barangolás 19.45 Es-
ti mese 20.10 Kultúrkör 21.05 Feltá-
madt Krisztus, Boldogságunk! 21.30
Megmaradni 22.10 Andante (ism.) 

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális
(ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.) 7.00
Híradó 8.00 Háború Ukrajnában 9.00
Mozaik 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Közelünkben a Kelet
12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajná-
ban 14.00 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Paláver 17.00 Híradó 17.30 Radar
18.30 Híradó 19.20 Napi aktuális
20.00 Napi aktuális 20.30 Napi aktuá-
lis 21.10 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között 22.15 Híradó 23.10 Napi
aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.) 3.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 3.40 Soroló (ism.) 4.20 Radar
(ism.) 4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
9/7. 7.00 Vonatra fel! Kalandozások a
Föld körül, 6/1. 8.00 Beépített főnök –
Amerika, 5/1. 9.00 Mérnöki csodák,
5/13. 10.00 18 kerékkel Amerikában,
4/8. 10.55 Történelmi pillanatok, 14.
11.00 Beépített főnök – Amerika, 5/1.
12.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
9/7. 13.00 Vonatra fel! Kalandozások
a Föld körül, 6/1. 14.00 Mérnöki cso-
dák, 5/13. 15.00 Élet a Fagypont
alatt: Kanada, 6. 16.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 2/1. 17.00 Beépített fő-
nök – Amerika, 5/2. 18.00 Vonatra fel!
Kalandozások a Föld körül, 6/2. 19.00
Opálvadászok, 2/10. 20.00 Élet a
Fagypont alatt: Kanada, 7. 21.00 Ká-
roly és Kamilla – a trónra várva 22.00
Hitler titkos pénzügyei, 3.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Rex felügyelő, 2. A végállomás:
Bécs, 2. 13.30 Rex felügyelő, 3. Egy
tökéletes gyilkosság 14.35 Válasz-
utak, 24. Max dilemmája 15.40 Test-
vérek – Tö rök sorozat, 10. 16.45 Ösz-
szetört szívek, 24. 17.20 Remények
földje – Tö rök sorozat, 22. 18.00 Té-
nyek – Hírműsor 18.45 Tények Plusz
19.50 Ázsia Expressz – Ma gyar rea-
litysorozat 21.20 Párharc – Ma gyar
szórakoztató műsor 23.00 Tények
gazdasági különkiadás – Hírműsor
23.05 A csodadoktor, 71–72.

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Árkon, bokron, rozson át – Bán-
sági Ildikó portréfilm 9.55, 16.25 Ko-
ronás sas 10.55 Az ideális bolygó –
An gol ismeretterjesztő sorozat. Óce-
ánok 11.50 Duna anziksz – Ma gyar
ismeretterjesztő film 12.15 A kutyák
családfája – An gol ism.-terj. sorozat.
Ázsia és Afrika 13.10 Párbeszéd –
Ma gyar játékfilm 15.25 Ma gyar nők
15.55 Fülszöveg 16.20 Édes anya-
nyelvünk 17.30 Ön is tudja? – művelt-
ségi vetélkedő 18.00 Librettó 18.45
Agenda 19.00 Teremtő gondolat
szobrai – Melocco Miklós művészete
– Ma gyar dokumentumfilm 20.00 Ez
itt a kérdés 21.00 A virradat ígérete –
Fran cia játékfilm 23.15 Floridai álom
– Ame ri kai film 1.05 Kunszt (ism.)
1.35 Agenda 1.45 Librettó

8.00 Dr. Pol állatklinikája 9.00 Törzs -
utas a világ végén: A Mekong bűvöle-
tében 10.00 Gordon Ramsay: Új uta-
kon 11.00 Dühöngő elemek 12.00,
13.00, 14.00 Csempészek és határ-
őrök 15.00 Tényleg így készül? 15.30
Tényleg így készül?! 16.00 Drogfogá-
sok a repülőtéren: Utazás a börtönbe
– Kábító New York 17.00 Bekasztliz-
va külföldön 18.00 Légi balesetek –
újrajátszva – Qantas 32-es járat
19.00 Tényleg így készül?! – Valentin
napi nyalánkságok 19.30 Tényleg így
készül?! – Húsvéti menü 20.00 A Har-
madik Birodalom építményei – A
Csendes-óceán halálos ütközetei
21.00 A James Webb űrtávcső – A Ja-
mes Webb űrtávcső 22.00 Jármű -
csodák: A gyár titkai

8.25 Láthatatlan jel – Ame ri kai film-
dráma 10.30 A hatalom árnyékában –
Ame ri kai filmdráma 12.30 A Jáde Dé-
mon királysága – Hongkongai akció-
film – Fsz.: Bingbing Fan, Xiaoming
Huang. R.: Chi Leung ‘jacob’ Cheung
14.35 A vonatrablás – Kí nai akciófilm
– Fsz.: Chan Jaycee, Jackie Chan.
R.: Sheng Ding 17.05 Az egyetlen –
Ame ri kai akciófilm – R.: James Wong
18.45 A doboz – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Cameron Diaz, James Marsden.
R.: Richard Kelly 21.00 Babylon A.D.
– Ame ri kai–fran cia–an gol sci-fi – Fsz.:
Michelle Yeoh, Mélanie Thierry, Vin
Diesel. R.: Mathieu Kassovitz 22.50 A
bosszú – Fran cia ak ció thril ler – R.:
Coralie Fargeat 1.00 Fehér elefánt –
Ame ri kai ak ció thril ler

9.00, 21.00 Juliet süticsodái 10.00,
22.00 Sütimester – Ausztrália 11.15
Nadiya hétköznapi fogásai 11.55 Mary
Berry – Mindennapok receptjei 12.30
Havas Dóra: Álmaim cukrászdája
13.00 A boldogság receptjei 13.30
Serpenyőben az egész világ 14.00 A
boldogság útjain 14.30 Jamie hétköz-
napi kajái 15.00 Martin kedvenc hal-
ételei 15.30 Szafarikonyha 16.00 Re-
ceptbolondok 16.30 Jó szakács, rossz
szakács 17.00 Húst hússal 17.30 Jiří,
a húsimádó 18.00 Serpenyőben az
egész világ 18.30 A boldogság útjain
19.00 Jamie hétköznapi kajái 19.30
Luca olasz konyhája 20.00 Délkelet-
Ázsia ízei David Roccóval 20.30 Ha-
vas Dóra: Álmaim cukrászdája 23.15
Nadiya hétköznapi fogásai

9.10 Egetverő haderő – Ame ri kai ak-
ciófilm 10.55 Dumb és Dumberer: Di-
libogyók, 2. – Ame ri kai vígjáték 12.45
Gagyi lovag – Ame ri kai vígjáték 14.45
A kezdet kezdete – Ame ri kai vígjáték
16.45 Részeges karatemester, 2. –
Ame ri kai–hong kon gi akcióvígjáték –
Fsz.: Jackie Chan, Anita Mui, Andy
Lau, Ho-Sung Pak. R.: Lau Kar Le-
ung 18.40 Támadás a Fehér Ház el-
len, 3. – A védangyal bukása – Ame -
ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Gerard But-
ler, Morgan Freeman, Nick Nolte, Ja-
da Pinkett Smith, Tim Blake Nelson.
R.: Ric Roman Waugh 21.00 Halálos
fegyver, 3. – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Mel Gibson, Danny Glover, Re-
ne Russo. R.: Richard Donner 23.30
Másnaposok – Ame ri kai vígjáték

9.20 Dawson és a haverok, 3/4. 10.20
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 6/17. 11.15 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 6/18. 12.15 Dok-
tor House – Ame ri kai sorozat, 8/22.
13.05 Az újonc – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 2/1–2. 15.05 Doktor Murphy –
Ame ri kai sorozat, 5. 16.00 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 6. 17.00
Doktor Murphy – Ame ri kai sorozat, 7.
17.55 Brigi és Brúnó – Ma gyar szituá-
ciós komédia, 8. 18.30 Troll a konyhá-
ban – Ma gyar kulináris vetélkedő, 23.
19.30 Brigi és Brúnó – Ma gyar szituá-
ciós komédia, 9. 20.00 Troll a konyhá-
ban – Ma gyar kulináris vetélkedő, 24.
21.00 Ízek, imák, szerelmek – Ame ri -
kai filmdráma 23.55 Szellemirtók II. –
Ame ri kai akcióvígjáték

9.35 A kincses sziget kalózai – Ame ri -
kai–fran cia–olasz–né met kalandfilm –
Fsz.: Geena Davis, Matthew Modine.
R.: Renny Harlin 12.05 Lenyűgöző te-
remtmények – Ame ri kai fantasztikus
film – R.: Richard Lagravenese 14.30
A tiltott királyság – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Jackie Chan, Jet Li. R.: Rob
Minkoff 16.35 Osztály, vigyázz! –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Jon Lovitz,
Tia Carrere. R.: Hart Bochner 18.10
Macska-jaj – Ju go szláv–fran cia–né -
met–osztrák–gö rög–ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Bajram Severdzan, Srdjan To-
dorovic. R.: Emir Kusturica 20.40 A kí-
vülálló – Ame ri kai–né met akciófilm –
Fsz.: Jim Caviezel, Ron Perlman,
Sophia Myles. R.: Horward McCain
23.00 Better Call Saul, 6/8.

M5 – 23.15

Floridai álom
Amerikai film (2017) • Nagyszüleink, szüleink azt tanították,
hogy nincs rosszabb a dologtalanságnál. A gyereknek legyen
rendszerezett élete iskolával, tanulással, hobbival, családi prog-
ramokkal és persze sok önfeledt pillanattal – a lézengés ugyanis

súlyos sebet üt a fejlődő személyiségen. Főleg ha a nyiladozó lé-
lek azt látja, a felnőtt sem tud mit kezdeni az élettel. Sean Baker
jórészt amatőr szereplőkkel forgatott filmjének cselekménytelen-
sége szándékos: főszereplői ide-oda csapódnak a floridai Disney-
landet övező lepukkant motelrengetegben. A mi szívünk pedig
szorul: hisz látjuk, hogy az anyuka képtelen normális kötődésre,
a túlélési fortélyok elfogynak, Miki egér pedig hiába van karnyúj-
tásnyira, nem menti meg az életet egy tündérmesével. Vagy talán
mégis? (Paksa)
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Szívünkben, lelkiismeretünkben titkon működik Isten kegyelme. 
Leg alább a lelki ínségben emlékeztet az atyai otthonra, 

tehát arra a békére és belső örömre, 
amit a Vele való szerető kapcsolatban megtapasztaltunk.

Szabó Ferenc SJ

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Rondó
17.15 Kárpát-medence (ism.)
17.40 A Nagyok (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/54. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc híradó (ism.)
19.57 Bajorország vadvilága
10.55 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Főmenü mini
13.00 Álmok álmodói (ism.)
13.05 Lengyelország ízei
13.30 Almárium
14.25 Ízőrzők – Takarékos konyha
14.50 Almárium
15.10 Egy perc híradó (ism.)
15.13 Időjárás-jelentés
15.15 Önök kérték!
15.40 Ridikül
16.35 Almárium
16.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, XI., 26/1.
17.50 SzerencsePerc (ism.)
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.50 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, II., 95/55.
19.40 Mindennapi (ism.)
19.50 Brown atya, VIII., 10/4.
20.30 Főmenü mini – Kifőzde (ism.)
20.45 Hajsza a föld alatt – Ame ri kai

játékfilm
22.25 Kenó
22.26 Időjárás-jelentés
22.35 Szemtől szemben – Olasz–

spa nyol westernfilm
10.10 Ma gyar világ (ism.)
10.45 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/15., II., 19/1.
Cukros kenyér, 2/1–2.

12.20 Hazajáró
12.50 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.45 Itthon vagy!
14.05 Almárium (ism.)

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.50 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.15 Időjárás-jelentés
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Vers (ism.)
10.15 Katolikus Krónika (ism.)
10.45 Útmutató (ism.)
11.10 Ő és én
11.25 Székely János: Caligula hely-

tartója – Ma gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Rondó (ism.)
13.50 Kárpát-medence
14.20 Magyarország ma (ism.)
14.45 Multiverzum (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát, 2. (ism.)
16.40 Időjárás-jelentés
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.10 Ízőrzők
17.50 Ízőrzők
18.25 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 ÜDÍTŐ
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói (ism.)
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Szabadság tér ’89
23.20 Hazajáró
23.50 Hagyaték
10.25 Vers
10.28 Hetedhét kaland (ism.)
10.35 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Gellérthegyi álmok – Ma gyar

tévéjáték (ism.)
13.10 Székely János: Caligula hely-

tartója – Ma gyar tévéjáték (ism.)
14.40 Világörökség Portugáliában
15.00 Híradó (ism.)
15.18 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.24 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Planet 22
(ism.) 17.50–21.50 Ma este; Benne:
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhír-
adó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éj-
jel; Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

7.15 Alvin és a mókusok 7.30 Super
Wings – A szárnyalók 7.40 Állati kül-
detés 8.05 Domonkos, az okostelefon
8.09 A Mancs őrjárat 8.30 Ricky Zo-
om – Robogj, Ricky! 9.00 Miss Spider
és a Napsugár rét lakói 9.25 A Muszk-
létások 9.35 Az ifjú Robin Hood ka-
landjai 10.00 Leo, az ifjú vadőr 10.25
Ernest és Célestine 10.40 Számol-
junk Paulával 10.50 A Kiscsacsi ka-
landjai 11.00 Vízipók-Csodapók 11.05
Stop! Közlekedj okosan! 11.10 Leo és
Fred 11.15 Pom-Pom meséi 11.25
Egy komisz kölyök naplója 11.35 Pat,
a kutya 11.40 Sardine a világűrben
12.05 Botcsinálta boszi 12.35 Sadie
Sparks 13.00 Treflik család 13.20
Naszreddin hodzsa meséi 13.25 M2
matricák – Gyerekjáték 13.30 Szőr-
mókok – a legjobb ovis barátaid 13.40
Dibi varázslatai 14.05 Go Jetters, 2/2.
14.15 Lila Teknőc kalandjai 14.30
Postás Pat 14.45 Wissper 14.55
Apollo és a csodabogarak 15.10 Ro-
sie világa 15.20 Büdi és Markosz
15.45 Gyerekversek 15.47 Hetedhét
kaland 15.55 Dibi varázslatai 16.20
Breki, a világjáró 16.45 Domonkos, az
okostelefon 16.49 A Mancs őrjárat
17.15 Derítsük ki! 17.25 Dínók nyo-
mában 17.30 Jeremy, a Szuperkaribu
17.50 Miss Spider és a Napsugár rét
lakói 18.15 A Muszklétások 18.30 Az
ifjú Robin Hood kalandjai 18.55 A
dzsungel könyve 19.20 Alvin és a mó-
kusok 19.35 Go Jetters, 2/2. 19.45
Peppa malac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.15 A38 BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Mike
Mason: A gyerekek misztériuma című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
45/29. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Mezey Katalin
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Pillanatfelvétel 8.23 Műsorajánló
8.42 Parlamenti percek 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Pannon moza-
ik 10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom 11.04 Katarzis 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Zenei közelkép – műsor-
vezető: Juhász Előd 12.45 Guzsalyas
– népzenei műsor 13.04 Hangárium –
a könnyűzene kiválóságai 13.30,
23.00 Rádiós regénytár – Kutyafülű-
ek. Varga Domokos novelláskötetéből
Dunai Tamás olvas fel, 13/5. 14.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 15.04 Hangoló
– találkozásaim. Juhász Előd műsora.
Császár Angéla, Barlay Ödön Sza-
bolcs, Berrecz Mihály 15.30 Őrtüzek
(ism.) 16.04 Architek-túra 16.30 Moz-
gásban 17.04 Kerengő – közéleti be-
szélgetések 17.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Generációk 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a vá-
mosgyőrki Mindenszentek római katoli-
kus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Halljad, Izrael! – a zsidó vallási feleke-
zet félórája 14.00 Krónika 14.05 A dzsungel könyve 14.30
Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10
Pintyőke cirkusz, világszám! 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történelem 21.00 Kró-
nika 21.05 Asztalizene 22.00 Krónika 22.24 Sporthírek
22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Üt-
köző 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 A dzsungel könyve 2.00
Kalendárium 2.25 Felfedező – a gazdaságról

6.05 Muzsikáló reggel 9.00 Dankó hírek
9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Énekelj ve-
lünk! 12.00 Hírek 12.05 Népzene- Sebő
12.35 A Budapesti Filharmóniai Társaság
Zenekarának hangversenye. Vez.: Kórodi
András. Km.: Jandó Jenő (zongora), 1. Er-
kel Ferenc: Ünnepi nyitány, 2. a) Carl Maria

von Weber – Liszt Ferenc: Polonaise brillante, b) Franz
Schubert: C-dúr (Wanderer) fantázia (Jandó), 3. Kodály Zol-
tán: Galántai táncok, 4. Liszt Ferenc: Les Préludes – szim-
fonikus költemény 13.55 A Sonora Hungarica Kamarazene-
kar hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dé-
lután 18.00 Súgólyuk 19.00 Arckép – alkotó emberek port-
réja 19.35 A Lipcsei Tamás Templom Énekkarának hang-
versenye 21.00 A Budapesti Vonósok hangversenye. Műv.
vez.: Botvay Károly. Hangversenymester: Pilz János. Km.:
Farkas Gábor (zongora), 1. Wolfgang Amadeus Mozart: A-
dúr zongoraverseny K. 488 (Farkas), ráadás: Frédéric Cho-
pin – Liszt Ferenc: A tavasz (ea.: Farkas), 2. Johannes
Brahms: G-dúr vonósötös op 111 22.00 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje 23.00 Jazzlegendák. Woody Herman
(klarinét) és zenekara játszik, 1. Igor Stra vins ky: Ebony con-
certo, 2. Marvin Fisher – John La Touche: Strange, 3. Nat
Pierce: Hitting The Bottle 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Lépcsők 1.55 Ne féljetek! 2.00 Keresők 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája
3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság ró-
zsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma –
reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57
Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Varga Katával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise Keszthely, Kis Szent Te-
réz-bazilika 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és éle-
tünk 10.40 Hírpercek 10.50 Kismamaklub 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és
napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05
Béke a földön 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55
Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életige 18.45 A ferences
ügylet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten
jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért
kegyhelyekről 20.16 Ifjúsági műsor 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hír-
percek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

7.00 Sporthíradó 7.30 UEFA Bajnokok
Ligája – FC Barcelona–FC Bayern
München csoportkör mérkőzés (ism.)
9.30 UEFA BL-összefoglaló (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.10 Sportlövé-
szet (ism.) 10.30 UEFA BL-összefog-
laló (ism.) 11.00 UEFA Európa Liga –
Ferencvárosi TC–AS Monaco FC cso-
portkör mérkőzés (ism.) 13.00 Sport-
híradó 13.30 UEFA Európa Liga- és
Konferencia Liga-összefoglaló (ism.)
15.00 Vollé! (ism.) 15.30 CHI – A bel-
ső erő (ism.) 16.00 Golf 16.30 Futsal-
magazin 17.00 Sporthíradó 17.10 FI-
FA-vb 2022 – A csapatok 18.15 Pus-
kás Akadémia 18.45 Bajnokok Klubja
19.30 Péntek Esti Foci 20.00 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: Mezőkövesd
Zsóry FC–Kisvárda Master Good (élő)
21.50 Péntek Esti Foci 22.15 Forma–
1 Me xi kói Nagydíj, 1. szabadedzés
(felv.) 22.55 Forma–1 Me xi kói Nagy-
díj, 2. szabadedzés (élő)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45 Rózsafüzér 9.20, 22.45, 19.05
Általános kihallgatás Rómából 10.15
Élő liturgia 10.30, 16.00 A család szü-
letése, avagy a megtestesült szere-
lem (ism.) 11.30 Jeles napok 12.00
Imamaraton – Altöttingi Fekete Szűz-
anya, Németország 12.50 Hírek
13.05 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Keresztút
15.40 Ferenc pápa üzenete Rómából
17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.00 Nyitott szemmel
(ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd az embe-
rért (ism.) 23.35 Képújság 

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretoi énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 A
Szent István Televízió műsora 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 11.30 Látogató
12.05 Szentmise 12.40 Bábel Balázs
érsek hittanórája 13.40 Vatikáni Rádió
magyar adása 14.00 EWTN Daily
Mass – angol nyelvű szentmise (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére (élő) – Imaszándékok fogadása
üzenetrögzítőn (06 1 / 808 98 07)
15.25 16.00 Rosarium – élő rózsafü-
zér ima – közvetítés Rómából 17.00
Szentmise 18.00 Keresztút 19.00 Ter-
ra Santa News 20.00 Szentmise
21.00 Igehirdető 22.00 Délelőtt (ism.)

8.00 Póker 9.00 Trash Talk (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 10.30 Kézi-
labda – Bajnokok Ligája, férfiak, cso-
portkör, Pick Szeged–Elverum (ism.)
12.30 Kézilabda – Bajnokok Ligája,
férfiak, csoportkör, Telekom Veszp-
rém–Magdeburg (ism.) 14.30 Labda-
rúgás – Inside Serie A, preview maga-
zin, 12. 15.00 Labdarúgás – Bajnokok
Ligája, csoportkör, 5. forduló 17.00
Labdarúgás – BL, csoportkör 19.00
Csillagok között (élő) 20.30 NBA –
NBA, alapszakasz, Brooklyn Nets–
Dallas Mavericks (ism.) 23.30 Sport-
verda – Magyaroszág első sportautó
magazinja (ism.) 0.30 Labdarúgás –
Bajnokok Ligája, csoportkör, 5. forduló
(ism.) 2.45 Labdarúgás – BL, csoport-
kör, 5. forduló, 1. nap (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 A dadus – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 3/6. 12.10 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (ism.) 12.55 A mentalista,
2/15. Lángoló indulatok 14.10 A men-
talista, 2/16. Vörös kód 15.20 A szere-
lem receptje – Tö rök filmsorozat, 30.
16.35 Elcserélt élet – Bra zil filmsoro-
zat, 50. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 19.50 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 4/70. A keresz-
telő 21.00 Celeb vagyok, ments ki in-
nen! – Mindenkire vár a Vadon!, 6/12.
(élő) 22.30 RTL Híradó – Késő esti ki-
adás 22.55 Halálos fegyver – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 18.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő fo-
hásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evan-
gélium; Szólj, Uram! 13.05 Az otthon
ízei (ism.) 13.40 Népzenei kincstár
14.05 Merítés 15.00 Az irgalmasság
órája 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Iránytű 17.00 Re-
gionális hírek 17.15 Kora esti hírmon-
dó 17.40 Regionális sporthírek 18.00
Rózsafüzér 18.35 Közelkép 19.05
Könyv-jelző 19.35 Esti mese 19.50 A
lélek szava (ism.) 20.05 Líceumi kró-
nika 20.35 Gaudete (ism.) 21.05 Kul-
túrkör (ism.) 

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális
(ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.) 7.00
Híradó 8.00 Háború Ukrajnában 9.00
Mozaik 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: A két gróf Andrássy Gyu-
la, 1–2. 12.00 Híradó 13.00 Háború
Ukrajnában 14.00 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Radar 18.30 Híradó 19.20 Napi
aktuális 20.00 Napi aktuális 20.30 Na-
pi aktuális 21.10 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.) 3.00 Vezércikk (ism.) 3.40 Zöld-
övezet (ism.) 4.00 StartStop (ism.)
4.20 Bayer show (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
2/1. 7.00 Vonatra fel! Kalandozások a
Föld körül, 6/2. 8.00, 11.00 Beépített
főnök – Amerika, 5/2. 9.00 Mérnöki
csodák, 5/14. 10.00 18 kerékkel Viet-
námban, 1. 12.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 2/1. 13.00 Vonatra fel! Ka-
landozások a Föld körül, 6/2. 14.00
Mérnöki csodák, 5/14. 15.00 Élet a
Fagypont alatt: Kanada, 7. 16.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 2/2. 17.00
Beépített főnök – Amerika, 5/3. 18.00
Vonatra fel! Kalandozások a Föld kö-
rül, 6/3. 19.00 Opálvadászok, 2/11.
20.00 Élet a Fagypont alatt: Kanada,
8. 21.00 Vilmos és Katalin – a jövő
uralkodói 22.00 Hitler titkos pénz-
ügyei, 4. 23.00 Rácsok mögött: a vi-
lág legkeményebb börtönei, 2/6.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Rex felügyelő, 4. Menekülés a
halálba 13.30 Rex felügyelő, 5. Az
idős hölgy halála 14.35 Válaszutak –
Me xi kói sorozat, 25. Véleménykü-
lönbségek 15.40 Testvérek, 11. 16.45
Összetört szívek – Tö rök romantikus
sorozat, 25. 17.20 Remények földje –
Tö rök sorozat, 23. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.50 Ázsia Exp-
ressz – Ma gyar realitysorozat 21.20
Párharc – Ma gyar szórakoztató mű-
sor 23.00 A csodadoktor, 73–74. 1.15
Tények este 2.00 Dr. Csont, 16.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Századfordító magyarok 9.55,
16.25 Koronás sas – Len gyel tévé-
filmsorozat 10.55 Az ideális bolygó
11.45 Egy perc híradó 11.55 Bajoror-
szág vadvilága 12.55 Michael Palin
Észak-Koreában 13.40 Egy perc hír-
adó 13.50 Azurexpress – Ma gyar ro-
mantikus film 15.05 Szabadság tér
‘56 – Ma gyar ismeretterjesztő soro-
zat. 15.55 A Nagyok 17.30 Ön is tud-
ja? – műveltségi vetélkedő 18.00 Lib-
rettó 18.45 Agenda 19.00 Élő örökség
19.25 Szellem a palackból... – Ma -
gyar ismeretterjesztő magazin 19.50
Egy perc híradó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Gengszterfilm – Ma gyar játék-
film 22.45 A virradat ígérete – Fran cia
játékfilm 1.00 Agenda 1.15 Librettó
2.00 Ez itt a kérdés 2.55 Vers 

8.00 Dr. Pol állatklinikája 9.00 Törzs -
utas a világ végén: A Mekong bűvöle-
tében 10.00 Gordon Ramsay: Új uta-
kon 11.00 Dühöngő elemek 12.00 Le-
csapolt óceán 13.00, 14.00 Elátkozott
helyek atlasza 15.00, 15.30 Tényleg
így készül?! 16.00 Drogfogások a re-
pülőtéren: Utazás a börtönbe – Miami
és a partidrogok 17.00 Bekasztlizva
külföldön – Beépülve a maffiába 18.00
Légi balesetek – újrajátszva – British
Airways 38-as járat 19.00 Tényleg így
készül?! – USA – Kóser bor és
McMuffin 19.30 Tényleg így készül?! –
USA – Gránátalmalé és tamale 20.00
A Harmadik Birodalom építményei
21.00 Vikingek: A dicsőségtől a buká-
sig – A Frank Birodalom ostrom alatt
22.00 Meghökkentő történelem

8.35 1 és 1/2 lovag – Az elbűvölő Her-
zelinde hercegnő nyomában – Né met
vígjáték 10.55 Újabb rendőrsztori –
Hong kon gi–kí nai akciófilm 12.50 He-
ves jeges – Fran cia–olasz vígjáték –
Fsz.: Louis de Funes, Michael Lons-
dale. R.: Eduard Molinaro 14.40 Az el-
süllyedt város kincse – Né met akció-
film – Fsz.: Ian Somerhalder, James
Brolin. R.: Jean DE Segonzac 16.40
Eladó a családom – Ame ri kai vígjáték
– R.: Derrick Borte 18.40 Asterix az
Olimpián – Bel ga vígjáték – Fsz.: Clo-
vis Cornillac, Gérard Depardieu. R.:
Frederic Forestier 21.00 Kelepce –
Ame ri kai krimi – R.: Stefan Ruzo-
witzky 22.45 Halálosztag – Ame ri kai
akcióhorror – Fsz.: Autumn Reeser,
Dolph Lundgren. R.: Mike Cuff

9.00, 21.00 Juliet süticsodái 10.00,
22.00 Sütimester – Ausztrália 11.15,
23.15 Nadiya hétköznapi fogásai
11.55 Mary Berry – Mindennapok re-
ceptjei 12.30 Havas Dóra: Álmaim
cukrászdája 13.00 A boldogság re-
ceptjei 13.30 Serpenyőben az egész
világ 14.00 A boldogság útjain 14.30
Jamie hétköznapi kajái 15.00 Luca
olasz konyhája 15.30 Délkelet-Ázsia
ízei David Roccóval 16.00 Receptbo-
londok 16.30 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.00 Húst hússal 17.30 Jiří, a
húsimádó 18.00 Serpenyőben az
egész világ 18.30 A boldogság útjain
19.00 Jamie hétköznapi kajái 19.30
Luca olasz konyhája 20.00 Délkelet-
Ázsia ízei David Roccóval 20.30 Ha-
vas Dóra: Álmaim cukrászdája 

8.55 Különösen veszélyes – Ame ri kai
akcióvígjáték 10.50 A hálózat csapdá-
jában – Ame ri kai akciófilm 13.15 A
beavatott – Ame ri kai akciófilm 16.10
A burok – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Saoirse Ronan, Diane Kruger, William
Hurt, Max Irons, Jake Abel, Scott
Lawrence. R.: Andrew Niccol 18.40
Terminátor – Megváltás – Ame ri kai–
né met akciófilm – Fsz.: Christian Ba-
le, Bryce Dallas Howard, Sam Wort-
hington, Michael Ironside. R.: McG
21.00 Az, 5. hullám – Ame ri kai–an gol
akciókalandfilm – Fsz.: Chloë Grace
Moretz, Nick Robinson, Maika Mon-
roe, Liev Schreiber, Maria Bello, Mag-
gie Siff, Ron Livingston. R.: J Blake-
son 23.25 A kaptár – Túlvilág – Ame -
ri kai–an gol–né met akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 11–14. 8.05 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 10–12. 9.25
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 3/5. 10.20 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 19–20.
12.15 Az újonc – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 2–4. 15.05 Doktor Murphy –
Ame ri kai sorozat, 7–8. 17.00 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 9. 17.55
Brigi és Brúnó – Ma gyar szituációs
komédia, 9. 18.30 Troll a konyhában
– Ma gyar kulináris vetélkedő, 24.
19.30 Brigi és Brúnó – Ma gyar szitu-
ációs komédia, 10. 20.00 Troll a kony-
hában – Ma gyar kulináris vetélkedő,
25. 21.00 Pixel – Ame ri kai sci-fi vígjá-
ték 23.05 Insidious: Az utolsó kulcs –
Ka na dai–ame ri kai horror

8.10 Jöttem, láttam, beköltöztem –
Ame ri kai vígjáték 10.15 Dan és a sze-
relem – Ame ri kai romantikus vígjáték
12.10 Kettős játék – R.: Tony Gilroy
14.45 Nevem: Senki – Olasz–fran cia-
NSZK akcióvígjáték – Fsz.: Henry
Fonda, Terence Hill. R.: Tonino Valerii
17.10 Kutyám, Jerry Lee 3 – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Gary Basaraba,
James Belushi. R.: Richard J. Lewis
19.05 Jákob rabbi kalandjai – Fran -
cia–olasz vígjáték – Fsz.: Louis de
Funes, Miou-Miou. R.: Gérard Oury
21.00 Tremors – Ahová lépek, szörny
terem – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Fred Ward, Kevin Bacon. R.: Ron Un-
derwood 22.45 A sárkány közbelép –
Hong kon gi ak ció thril ler – Fsz.: Bruce
Lee, John Saxon. R.: Robert Clouse

Film Plusz

21.00 – Kelepce 
Amerikai krimi (2012) • A film klasszikus bűnügyi történetként
indul, az egyik szálon bankrablás után egy tragikus autóbaleset,
rendőrgyilkosság, a másikon bosszúvágyból elkövetett, szándé-
kon túli súlyos testi sértés, sőt talán gyilkosság. Az indulatok és
az ösztönök uralkodnak a szereplők többségén, s mindez gyer-
mekkori traumákra vezethető vissza. Nem lehet eldönteni, meny-
nyire felelős az egyén személyiségének kóros elváltozásáért.
Vagy tényleg a környezet, a körülmények hibáztathatók minde-
nért? Ha a gyerek erőszakban nő fel, ez lesz számára a minta, és
nem fog tudni kitörni ebből a körből. Néha úgy érezzük, görög
tragédiát látunk, modern köntösbe öltöztetve. A végén azonban
mégiscsak ott van a a megtisztulás, a megbocsátás, az újrakezdés
lehetősége, még ha parányi fénysugárként is. (bd)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Nem a problémák megoldása nehéz, 
hanem az, hogy miként vessük fel őket.

Szabó Ferenc SJ
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika (ism.)
17.20 Szerelmes földrajz (ism.)
17.45 Itthon vagy! (ism.)
18.05 Noé barátai
18.40 Divat & dizájn
19.10 Család-barát válogatás
10.10 Egy perc híradó (ism.)
10.20 A Rozmaring kunyhó őrzői
10.50 Telefon papa – Ma gyar ifjúsági

tévéfilm
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők, 15/9.
13.30 Szabadság tér ’56 – Ma gyar

tévéfilm
15.10 Főmenü mini (ism.)
15.15 Egy perc híradó (ism.)
15.25 A dunai hajós – Ma gyar tévé-

filmsorozat, 2/1.
16.20 Jézus és...
17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Lazacfogás Jemenben – An -

gol romantikus vígjáték
21.30 Felkészülés meghatározatlan

ideig tartó együttlétre – Ma gyar
romantikus dráma

23.00 Kenó
23.05 Időjárás-jelentés
23.15 A mambó királyai – Ame ri kai

játékfilm
11.00 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, II., 19/2. Nehéz vá-
lasztás

12.00 A hegyi doktor – Né met csalá-
di filmsorozat, II., 19/3. Vérrokon-
ság

12.20 Ma gyar Krónika
12.50 Ybl 200 – Ma gyar dok.-film –

Egy építőmester portréja
12.50 Lexikon – Szeretem, mert... –

Ma gyar ismeretterjesztő film –
Petrás Mária kedvenc műtárgya –
Jézus korpusz

12.55 Hazajáró – Aranyosszék – Kör-
túra a székely szórványszigeten

13.20 Óraátállítás
13.40 Ybl 200 – Ma gyar dok.-film
14.35 Itthon vagy!

15.55 Ma gyar gazda (ism.)
16.20 Unió27 (ism.)
16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Időjárás-jelentés
17.15 Opera Café (ism.)
17.45 EtnoKultúra (ism.)
18.15 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
18.45 Evangélium – Lu kács evangé-

liuma (ism.)
19.10 Novum (ism.)
19.45 Multiverzum (ism.)
10.15 Hogy volt?!
11.15 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

11.45 Kísértetek vonata – Ma gyar
bűnügyi film – Fsz.: Törzs Jenő,
Rökk Marika, Gombaszögi Ella,
Beregi Oszkár, Ihász Lajos, Mak-
láry Zoltán, Pethes Sándor. R.:
Lázár Lajos

13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Szikszay Andrással
14.00 M4 SPORT+
23.50 Ma gyar világ (ism.)
10.25 EtnoKultúra (ism.)
10.50 Álmok álmodói
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Agapé (ism.)
12.20 Szabadság tér 56 – Ma gyar

tévéfilm (ism.)
12.55 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
13.25 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
13.55 Kísértetek vonata – Ma gyar

bűnügyi film – Fsz.: Törzs Jenő,
Rökk Marika, Gombaszögi Ella,
Beregi Oszkár, Ihász Lajos, Mak-
láry Zoltán, Pethes Sándor. R.:
Lázár Lajos (ism.)

13.55 Óraátállítás
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.24 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este; Benne: 18.00 Híradó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 A Kiscsacsi kalandjai 5.05 Vízi-
pók-Csodapók 5.10 Állatkölykök 5.15
Leo és Fred 5.20 Pom-Pom meséi
5.30 Postás Pat 5.45 Franklin és bará-
tai 6.10 Találd ki, mennyire szeretlek!
6.35 Helen sulija 7.00 Limb-lomb, a
kincses sziget- 7.25 A Mancs őrjárat
7.50 Pocoyo 8.05 Louie – Nyuszi és a
varázsecset 8.15 M2 matricák –
Négyzetgyök 8.20 Peppa malac 8.25
Chuggington pályaudvar 8.45 Dínók
nyomában 8.50 Tig és Leo 9.10 Sher-
lock, a jak 9.40 Pán Péter legújabb
kalandjai 10.05 44 csacska macska
10.30 Alvin és a mókusok 10.55 Las-
sie 11.20 Sam, a tűzoltó 11.40 Szikra
történetei 11.55 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 12.20 Miffy kis és nagy
kalandjai 12.25 M2 matricák – Négy-
zetgyök 12.30 Gyerekversek 12.35 Ví-
zipók-Csodapók 12.40 MeteoHeroes-
Együtt a Földért! 12.55 Power Players
13.20 Botcsinálta boszi 13.50 Gorti-
mer Gibbon nem hétköznapi kalandjai
14.15 Dibi varázslatai 14.35 Kókusz
Kokó, a kis sárkány 14.50 A vitéz

szabólegény 15.50 Zazie kisasszony
16.10 Chuggington pályaudvar 16.30
Sherlock, a jak 17.00 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 17.20 44 csacska
macska 17.45 Alvin és a mókusok
18.00 Derítsük ki! 18.10 Rozmaring
pillanatok 18.13 A kis herceg 19.50 1
nap, 1 kérdés 19.55 Ici-pici cicák 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35
Adom a dalod (ism.) 21.10 Nézzünk
szét! 22.10 VölgyImpró 22.45 Akusz-
tik 23.55 Elektrip 2.20 A38 Archív
(ism.) 2.25 Akvárium Stage Pass

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen – Mike
Mason: A gyerekek misztériuma című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
45/30. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve plébániatemp-
lomból 7.45 Civil percek 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Lapozó – hetilap- és fo-
lyóiratszemle 8.30 Régiók üzenete –
színes hírek, beszámolók határainkon
innen és túlról 9.04 Meghívó – kultu-
rális magazin 10.04 Nemzetünk kin-
csei – a hungarikumok 11.04 Sorsfor-
dítók – a lehetőségek magazinja
11.30 Borivóknak való 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.30 Szom-
szédoló 13.04 Messzelátó – turisztikai
magazin 13.30 Szóról-szóval – anya-
nyelvápolók műsora 14.04 Vendég-ol-
dal 15.04 Házimuzsika a Délibáb ut-
cában – házigazda: Juhász Előd
16.04 Vidékjáró magazin 16.30 OM-
CE-magazin – az Országos Ma gyar
Cecília Egyesület műsora 17.04 Pá-
holy és pódium – irodalom, zene,
színház. Uzsaly Bence: Requiem egy
ikerpárért című művének ősbemuta-
tóját közvetítjük felvételről, amely,
2022. április 2-án hangzott el a Vasas
Szakszervezetek székházának dísz-
termében. 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Esti me-
se 19.58 Műsorajánló 20.04 A héten
történt – közéleti elemző műsor 21.04
Édesanyám főztje (ism.) 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Zenei barangolás (ism.) 23.00 Nyelv-
édesanyánk – anyanyelvi rovat (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima
6.00 Szombat reggel 8.30 V4 –
Visegrádi négyek 9.05 Kabaré-
matiné 9.30 Szellem a fazékból
10.00 Krónika 10.05 Országjáró
11.55 Harangszöveg 12.00 Déli
harangszó a szentgotthárdi
Nagyboldogasszony római ka-
tolikus templomból 12.01 Déli
krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállás-
jelentés 13.00 Krónika 13.00 Jó ebédhez szól a nóta!
13.30 Kabaré 14.25 Kabarélexikon 14.30 Országjáró 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00 Krónika 19.05
Örökzöld 20.00 Krónika 20.10 Pintyőke cirkusz, világszám!
20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét – romák és a köz-
élet 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+ 21.30 Nászút 22.00
Krónika 22.15 Időjárás 22.20 Sportvilág 23.00 Krónika
23.04 Sportvilág hírek 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 0.10 Országjáró – válogatás 1.00 Sári László:
Lin-csi apát pesti rokona, 1–15. 2.00 Nagyítás 2.30 Korkós-
toló 3.00 Szellem a fazékból 3.25 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.35 Anno Sacri I. – A Ma gyar Rádió
Énekkarának és Szimfonikus Zenekarának
hangversenye 13.50 A Suisse Romande
Zenekar hangversenye. Vez.: Jo na than

Nott. Km.: Steven Isserlis (gordonka), Olivier Latry (orgo-
na), 1. Igor Stra vins ky: Tűzijáték – szimfonikus fantázia, 2.
Robert Schumann: a-moll gordonkaverseny (Isserlis), rá-
adás: Pablo Casals: A madarak éneke (ea.: Isserlis), 3.
Maurice Ravel: Alborada del gracioso (zenekari változat),
4. Pascal Dusapin : Hullámok (Latry) 15.00 Dankó hírek
15.05 Zenebeszéd 16.20 Az Akadémia Rézfúvós Kvintett
játszik 16.30 Világjáró művészeink 17.50 Fiatal dzsessz-
muzsikusok pódiuma 19.00 Opera. Bayreuthi Ünnepi Játé-
kok, 2022. Richard Wagner: Tannhäuser. Há rom fel vo ná sos
opera. Szövegét a szerző írta. Vez.: Axel Kober. Ea.: Bay-
reuthi Ünnepi Játékok Ének- (karig.: Eberhard Friedrich) és
Zenekara 22.10 Pejácsevich Dóra: fisz-moll szimfónia. Ea.:
BBC Szimfonikus Zenekara, vez.: Sakari Oramo 23.00 All
That Jazz. Lemezbemutató – Melissa Aldana (tenorszaxo-
fon): 12 Stars. Km.: Lage Lund (gitár), Sullivan Fortner (bil-
lentyűs hangszerek) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Kék
bolygó 1.55 Ne féljetek! 2.00 Életre hangoló 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg
gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor
8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Encik-
likák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Szent Teréz válaszol 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön
12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten ve-
lünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00
Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Néző-
pont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világos-
ság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból
16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Mégis szeretni 17.55 Hír-
percek 18.00 Engesztelő imaest 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
– ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Boldogan élnek, amíg... 20.55 Hírpercek
21.00 Szombat esti beszélgetés 21.40 Zsinattörténet 21.55 Hírpercek 22.00 Ta-
lentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igaz -
ság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Juhász Péter válogatott
labdarúgóval (ism.) 5.30 CHI – A bel-
ső erő (ism.) 5.55 UEFA Európa Liga-
és Konferencia Liga-összefoglaló
(ism.) 7.25 Bajnokok Klubja (ism.)
8.10 Bringasport 8.25 Szabadidő 8.55
Építők 9.25 UEFA Európa Liga – Fe-
rencvárosi TC–AS Monaco FC cso-
portkör mérkőzés (ism.) 11.25 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga: Mezőkövesd
Zsóry FC–Kisvárda Master Good
(ism.) 13.30 Bokszutca 14.00 Felve-
zető műsor 14.15 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Budapest Honvéd–MOL
Fehérvár FC (élő) 16.00 Értékelő mű-
sor 16.30 Felvezető 17.00 Női kézi-
labda válogatott mérkőzés – Magyar -
ország–Románia (élő) 18.30 Értékelő
18.55 Forma–1 Me xi kói Nagydíj
20.05 Kézilabda-mérkőzés (élő)
21.45 M4 Stúdió 22.00 Forma–1 Me -
xi kói Nagydíj – Időmérő edzés (élő)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45 Rózsafüzér
9.20, 19.05 NEK 2020 10.20 Le(g)ó
mesék (ism.), 21.30 10.35 Női kin-
csek 11.30 Katekézis (ism.) 12.00
Imamaraton – Harisszai Miasszo-
nyunk, Libanon 13.45 Hírek 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Összhang 16.30 Ference-
sek – Szerdahelyi Csongor műsora
(ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Rózsa-
füzér 18.20 Gyereksarok 18.50 Homí-
lia 20.05 Montserrat jezsuita beszél-
getések (ism.) 20.30 Budai hét 20.45
Mária köszöntő 22.45 Válogatás a
Szent István Televízió műsorából
(ism.) 23.35 Képújság 

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretoi énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 A
Szent István Televízió műsora 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
09.10 Délelőtt (ism.) 12.00 Úrangyala
12.05 Szentmise 14.00 EWTN Daily
Mass – angol nyelvű szentmise (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére 15.30 Audiencia- Ferenc pápa
tanítása 16.00 Rosarium 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
19.00 Vaticano 19.30 EWTN Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Mennyei
Atyám, hálát adunk neked... – Varga
László megyéspüspök előadása –
„Az emberi közösség újjáépítése”
22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 Kézilabda – BL, férfiak, csoport-
kör, Telekom Veszprém–Magdeburg
(ism.) 9.30 Labdarúgás – Inside Serie
A, preview magazin, 12. (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Tempó-ma-
gazin 11.30 Csillagok között – BL-ma-
gazin (ism.) 13.00 Trash Talk – Ame -
ri kai sportmagazin (ism.) 14.00 Lab-
darúgás 14.15 Labdarúgás – BL-ma-
gazin 14.45 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 12. forduló, Napoli–Sassuolo
(élő) 17.15 Építők 17.45 Labdarúgás
– Olasz bajnokság, 12. forduló, Lec-
ce–Juventus (élő) 20.15 Labdarúgás
– Ronaldinho-interjú 20.30 Labdarú-
gás – Olasz bajnokság, 12. forduló,
Internazionale–Sampdoria (élő) 23.00
Alley-Oop – A TV NBA-magazinja,
2023/3. (élő) 24.00 NBA (élő)

6.45 Kölyökklub – Animációs összeál-
lítás 8.50 PlayIt TV – Gaming és e-
sport magazin 9.25 Teleshop 10.20
Brandmánia – Márkákról, hirdetési
iparról, nézői szokásokról, trendekről
(ism.) 10.55 A dadus, 3/7. 11.35 Au-
togram 12.15 Babylon, 5.: Az ismeret-
len faj – Ame ri kai sci-fi akciófilm 14.20
Harry Potter és a bölcsek köve –
Ame ri kai–an gol kalandfilm 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00 Ce-
leb vagyok, ments ki innen! – Minden-
kire vár a Vadon!, 6/13. (élő) 20.15 X-
Faktor, 11/10. (élő) 23.05 Mátrix –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Keanu Re-
eves, Laurence Fishburne, Carrie-An-
ne Moss, Hugo Weaving. R.: Lana
Wachowski; Lilly Wachowski 2.05 A
bátrak alkonya – Ame ri kai western

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Megmaradni (ism.) 11.30, 23.05 Vati-
káni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.20
Evangélium; Szólj, Uram! 12.40 Név-
nap; Kalendárium 13.05 „Nosztalgiáz-
zunk Laci atyával” (ism.) 14.05 Líceu-
mi krónika (ism.) 14.35 Gaudete
(ism.) 15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30
Öku me né 16.05 Kávéház 17.00 Regi-
onális hírek 17.15 Regionális sporthí-
rek 17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsa-
füzér 18.35 Hét nap 19.15 Könyvek
könyve 19.40 Esti mese 20.10 Beszé-
lő könyvek 20.35 Szerzetesek félórája
(ism.) 21.05 Zene mesterei 22.05 Ká-
véház 23.20 Zenei összeállítás

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok kö-
zött (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló
8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00 Háború Uk-
rajnában (ism.) 10.30 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Vetítő: A két gróf And-
rássy Gyula, 3–4. 12.00 Híradó 12.30
StartStop 13.00 Célpont (ism.) 14.00
Vezércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Szélesvásznú tör-
ténelem – Kölyök 18.30 Híradó 19.10
Kölyök; (1959) R.: Szemes Mihály
21.10 Politikai hobbista 22.15 Híradó
22.50 Svenk 23.10 Globál 24.00 Ra-
dar ráadás 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): A két gróf Andrássy Gyula, 3–4.
3.00 Politikai hobbista (ism.) 3.40 Eu-
rópai híradó 4.00 Svenk (ism.) 4.20
StartStop (ism.) 4.40 Soroló (ism.)

6.00 Vadregényes túrák, 3/5. 7.00
Mérnöki csodák, 6/1. 8.00 Világraszó-
ló találmányok, 30. 9.05 18 kerékkel
Indonéziában, 5–6. 11.00 Beépített
főnök – Nagy-Britannia, 5/4. 12.00
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 5/5.
13.00 Természetformáló erők, 1.
14.00 Élet a fagypont alatt, 9/2. 15.00
Vonatra fel! Kalandozások a Föld kö-
rül, 4/3. 16.00 Hét világ, egy bolygó –
a kulisszák mögött, 1–2. 16.20 David
Attenborough: Az élet színei, 1–3.
18.50 Így készült – David Attenboro-
ugh: Az élet színei 19.45 Greta Thun-
berg – Lázadás egy jó ügyért 20.50
John Lennon – Az álmodozó 22.00
Fikció vagy valóság, 4/4. 23.00 Abra-
kadabra – titokzatos bűvészettörté-
net, 1. 24.00 Gyilkos nemzet, 1.

8.00 Kacsamesék – Ame ri kai animáci-
ós sorozat 8.30 A gumimacik – Ame ri -
kai animációs sorozat 9.00 Balu kapi-
tány kalandjai – Ame ri kai animációs
sorozat 9.30 Trendmánia – Stílusma-
gazin 10.10 Nagyító 10.45 Brandépí-
tők 11.25 Innovátor 12.00 Poggyász
12.40 Zöld Gömb – Vertikál Kupa
13.15 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat (ism.) 13.55 Krokodil Dun-
dee öröksége – Auszt rál filmvígjáték
15.50 Columbo: Gyilkosság, mint ön-
arckép – Ame ri kai krimi 18.00 Tények
18.55 Tények Plusz 20.00 Dancing
With The Stars – Mindenki táncol –
Ma gyar szórakoztató műsor 23.25 Fe-
hér pokol – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Liam Neeson, Frank Grillo, Der-
mot Mulroney. R.: Joe Carnahan

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.55 Kétszer születtem – Portréfilm
Bakos István tervezőgrafikusról 9.55
Koronás sas 10.55 Bolygónk, a Föld
II. – Forgatási napló 11.55 Harnas –
Vadállatmenhely Namíbiában 12.55
Michael Palin Észak-Koreában 13.45
Promenád 14.15 Mestersége színész
15.00 Ha lúd, legyen kövér! – Ma gyar
filmvígjáték 15.55 10 park ezernyi titka
16.20 Önkéntesen a Kárpát-meden-
cében és azon is túl... 16.55 Erdei uta-
kon – Reviczky Gáborral 17.25 Ma -
gyar nők 18.00 Kontúr 18.45 Agenda
19.00 Sanditon, 8. 19.45 Vers – Illyés
Gyula: Bevezetés egy Kodály hang-
versenyhez (Dóczy Péter) 20.00 M5
História 21.00 Budavári Palotakoncert
23.00 Gengszterfilm – Ma gyar játék-
film 0.45 Agenda 1.05 M5 História

8.00 A közlekedés csomópontjai 9.00
Alaszka: Az új nemzedék 10.00 Dr.
Pol állatklinikája 11.00 Dr. Pol állatkli-
nikája 12.00 Jeges pokol Norvégiá-
ban 13.00 Európa a magasból 14.00
Tényleg így készül?! – USA – Ham-
burger és mandarin 14.30 Tényleg
így készül?! – USA – PEZ és parme-
zános csirke 15.00 Tényleg így ké-
szül?! – USA – Popcorn chips és
hamburgerzsömle 15.30 Tényleg így
készül?! – USA – Whiskey és kóla
16.00 Elveszett világok nyomában –
A tiltott zóna titkai 17.00 Vikingek: A
dicsőségtől a bukásig 18.00 Lecsa-
polt óceán 19.00 Explorer: A legmé-
lyebb barlang 20.00 A James Webb
űrtávcső 21.00 Meghökkentő történe-
lem 22.00 Terrorelhárítók

8.20 Zorro – Olasz–fran cia kalandfilm
10.50 A Jáde Démon királysága –
Hongkongai akciófilm – R.: Chi Leung
‘jacob’ Cheung 12.55 Az egyetlen –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Carla Gugi-
no, Jet Li. R.: James Wong 14.40
Négybalkezes – Fran cia vígjáték –
Fsz.: Gérard Depardieu, Pierre Ric-
hard. R.: Francis Veber 16.30 Kelle-
mes húsvéti ünnepeket! – Fran cia
vígjáték – Fsz.: Jean-Paul Belmondo,
Sophie Marceau. R.: Georges Laut-
ner 18.35 Egy zseni, két haver, egy
balek – Olasz–fran cia–NSZK wes-
ternvígjáték – Fsz.: Miou-Miou, Teren-
ce Hill. R.: Damiano Damiani 21.00 A
gép – An gol sci-fi – R.: Caradog W.
James 22.40 A bevetés szabályai –
Ame ri kai háborús filmdráma

8.00, 8.30 Gordon Ramsay – Családi
körben 9.00 Hugh mesterhármasa
9.30 Az én vidéki konyhám 10.00 Az
én vidéki konyhám 10.30 Jamie Oli-
ver: Együtt 11.30 Mindörökké Gordon
12.30 Éhes motorosok – Tyúk vagy
tojás 13.30 Rory O’Connell főzőisko-
lája 14.00 Finomságok Simon Hop-
kinson konyhájából 15.00, 15.30 Do-
nal egészséges receptjei 16.00, 16.30
Havas Dóra tudatos konyhája 17.00
Véletlenül vega – a világ legfinomabb
zöldséges ételei 17.30 Pepe egész -
séges konyhája 18.00 Jamie Oliver:
Együtt 19.00 Mindörökké Gordon
20.00 Éhes motorosok – Tyúk vagy
tojás 21.00 Hugh mesterhármasa
21.30 Az én vidéki konyhám 22.00 Az
én vidéki konyhám

9.10 Lego Batman – A film – Ame ri kai
animációs akciófilm 11.10 Alvin és a
mókusok – Ame ri kai animációs vígjá-
ték 12.55 Alvin és a mókusok, 2. –
Ame ri kai animációs vígjáték 14.50
Dennis, a komisz ismét pimasz –
Ame ri kai vígjáték 16.25 Nagypapa
hadművelet – Ame ri kai–an gol–ka na -
dai vígjáték 18.20 Az óriásölő – Ame -
ri kai kalandfilm – Fsz.: Nicholas Hoult,
Ewan McGregor, Stanley Tucci. R.:
Bryan Singer 20.40 Kong: Koponya-
sziget – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Tom Hiddleston, Brie Larson, Samuel
L. Jackson, John Goodman, John C.
Reilly. R.: Jordan Vogt-Roberts 23.00
Az, 5. hullám – Ame ri kai–an gol akció-
kalandfilm 1.20 A kaptár – Túlvilág –
Ame ri kai–an gol–né met akciófilm

6.00 Trendközelben 6.30 Jóbarátok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 15–17. 8.00
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
9–10. 8.55 Sütimester – Brit gasztro-
reality, 1–2. 12.00 Doktor Murphy –
Ame ri kai sorozat, 6–7. 13.50 Brigi és
Brúnó – Ma gyar szituációs komédia,
7. 14.20 Szellemirtók – Ame ri kai vígjá-
ték 16.30 Szellemirtók II. – Ame ri kai
akcióvígjáték 18.50 Pixel – Ame ri kai
sci-fi vígjáték 21.00 Sérülés – An gol–
ame ri kai-auszt rál filmdráma 23.40 Ve-
zet a ritmus – Ame ri kai zenés filmdrá-
ma – Fsz.: Antonio Banderas, Rob
Brown. R.: Liz Friedlander 2.05 Brigi
és Brúnó – Ma gyar szituációs komé-
dia, 8. 2.30 Sütimester – Brit gasztro-
reality, 1–2. 3.50 Elfeledve – Ame ri kai
thrillersorozat, 4–6.

8.55 Fordítsd oda a másik orcádat is
– Olasz–fran cia akcióvígjáték 10.55
Osztály, vigyázz! – Ame ri kai vígjáték
12.40 Már megint egy dilis amcsi film
– Ame ri kai vígjáték – R.: Joel Gallen
14.20 A titkok könyvtára, 3. – A Jú-
dás-kehely átka – Ame ri kai kalandfilm
– R.: Jo na than Frakes 16.15 A kívü-
lálló – Ame ri kai–né met akciófilm –
Fsz.: Jim Caviezel, Ron Perlman. R.:
Horward McCain 18.25 Sztálingrád –
Orosz–né met háborús filmdráma –
Fsz.: Mariya Smolnikova. R.: Fedor
Bondarchuk 21.00 Én, Frankenstein –
Ame ri kai–auszt rál akciófilm – Fsz.:
Aaron Eckhart, Bill Nighy. R.: Stuart
Beattie 22.30 Csillagközi invázió, 3. –
A martalóc – Ame ri kai–né met sci-fi
akciófilm

Tv Paprika – 14.00

Finomságok 
Simon Hopkinson konyhájából
Angol főzőshow (2012) • Arra gondoltam nemrég, vajon milyen
lelkülettel álltak neki a főzésnek a felmenőink. Mit érezhetett
nagymamám, amikor búcsúkor a teljes nagycsaládnak készítette
a különféle ételeket, süteményeket? Létezik-e a szeretettel teli fő-

zés? Azt hiszem, másként nem is lehet. Ha nem adjuk bele szí-
vünket, lelkünket az elkészült ételekbe, bizony nem is lesznek fi-
nomak. Simon Hopkinson azt vallja: „Számomra nem létezik na-
gyobb boldogság annál, mint hogy egész nap ételeket készítsek,
hiszen a főzés az élet egyik legnagyobb örömforrása.” És igazat
kell adnom neki. Sokszor éreztem már én is, ha csak egy egyszerű
étellel lepem meg azokat, akiket szeretek, akkor máris kétszeres
az öröm. Tegyük fel, készen lesz a krumplis tészta, és ennek min-
denki örül. De mondjuk a fűszeres csirkemell burgonyapürével is
igazi díjnyertes étel lehet, holott igazán nem különleges. Bár ha
tiszta szívvel és odaadó szeretettel készül, akkor mégis. (gá)
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Szabó Ferenc SJ
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.55 Családi kör (ism.)
17.55 A természetfilmezés kulissza-

titkai
18.00 Neked szól!
18.05 Világ-Vallás
18.25 De őszintén!
18.30 Isten kezében
18.55 Mindennapi (ism.)
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.25 Keresztény könnyűzenei kon-

certklipek
19.30 Aki egy embert megment
19.35 Mindennapi (ism.)
19.40 Agapé – miniprogram
19.45 Jó embert keresünk!
10.00 Katolikus Krónika
10.25 Mindennapi (ism.)
10.30 Az utódok reménysége
10.56 Mindennapi (ism.)
10.59 Rome Reports
11.23 Mindennapi (ism.)
11.24 Templomaink
11.30 Egyházzenei Fórum Kolozsvá-

ron
11.55 Estéli zsoltár
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.30 Főmenü (ism.)
14.30 Ida regénye – Ma gyar roman-

tikus film
15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
15.50 Egy perc híradó (ism.)
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?!
17.00 SzerencsePerc (ism.)
17.05 Zenés Önök kérték válogatás
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.35 Főmenü mini
19.45 Magyarország, szeretlek!
21.25 Szigorúan bizalmas – Ame ri -

kai bűnügyi film
23.40 Kenó
23.50 Utazás apánkkal – Ma gyar–

svéd–né met–román játékfilm
11.45 A hegyi doktor, II., 19/4–5.
13.20 Divat & dizájn
13.45 Noé barátai
14.15 Ma gyar Krónika

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.25 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.15 Világ (ism.)
17.35 Időjárás-jelentés
17.40 Noé barátai (ism.)
18.10 Kontúr (ism.)
18.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 15/9. Tolcsva
(ism.)

19.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
(ism.)

10.00 Főmenü
11.00 Ma gyar világ (ism.)
11.30 Szerelmes földrajz – Szabad

szemmel – Horváth Péter fotográ-
fus (ism.)

12.00 Színpadon túl – Színház és
1956 – Ma gyar dokumentumfilm

13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Magyarország ma (ism.)
13.50 Álmok álmodói
14.00 M4 Sport+
22.35 Eldorádó – Ma gyar filmdráma

– Fsz.: Eperjes Károly, Pogány
Judit, Eszenyi Enikő, Andorai Pé-
ter, Balkay Géza, Pauer Gyula,
Pauer Henrik. R.: Bereményi
 Géza

10.15 Mi az autonómia? – Ma gyar
ismeretterjesztő sorozat, 5/5. Ter-
vek, tervezetek

10.25 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Időjárás-jelentés
11.30 MMA portré (ism.)
12.20 Ida regénye – Ma gyar roman-

tikus film (ism.)
13.40 Álmok álmodói
13.45 Ma gyar elsők – Ma gyar isme-

retterjesztő sorozat
14.05 Színpadon túl – Színház és

1956 – Ma gyar dokumentumfilm
(ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.24 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’22 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
délután; Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’22 (ism.) 15.00
Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30
Hírek 15.33 Kárpát-medence 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.33 Magyaror-
szág ma – Magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Summa (ism.)
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen – Mike Ma-
son: A gyerekek misztériuma című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
45/31. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó – kul-
turális magazin (ism.) 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Templom-tér-kép – temp-
lomok és közösségek a Kárpát-me-
dencében és a nagyvilágban 8.30
Mesebolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, az újpalotai Boldog Sal ka -
há zi Sára-templomból. A szentmi-
sét bemutatja Repcsik Gyula plé-
bános. 11.04 Egyházzenei áhítat
11.30 Édesanyám főztje 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 12.30
„Valaki ír a kezeddel” – irodalmi ösz-
szeállítás 13.04 Hagyományok éltetői
– régi idők focija. Csillag Péter sport-
történésszel beszélget Szerdahelyi
Csongor 13.30 Legkedvesebb köny-
veim 14.04 Vendég-oldal 15.04 Kva-
terka 16.04 Nyelvédesanyánk – anya-
nyelvi rovat 16.30 Keresztény Közéle-
ti Akadémia 17.04 Zene-közelben –
Juhász Előd műsora. Vendég: Gyön-
gyösi Levente 18.04 Liturgikus éne-
kek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Ma gyar csillagok
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
– házigazda: Juhász Előd (ism.)
23.00 Szóról-szóval – anyanyelvápo-
lók műsora (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 Új
világ – külpolitikai 9.05 Kabarématiné
9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.00
Evangélikus istentisztelet 11.00 Króni-
ka 11.05 Gondolat-jel 11.55 Harangszö-
veg 12.00 Déli harangszó a kisecseti Szent Imre római ka-
tolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.00 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld
körül 14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Kró-
nika 15.05 Nagyítás 15.30 Kívánságkosár 17.00 Krónika
17.05 Operettparádé 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság
19.00 Krónika 19.05 Vasárnapi újság – válogatás 20.00
Krónika 20.10 Pintyőke cirkusz, világszám! 20.25 Vers
napról napra 20.30 Jelenlét 21.00 Krónika 21.05 Sportvi-
lág+ 21.30 Lucifer a katedrán 22.00 Krónika 22.15 Időjárás
22.20 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek
23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Regényes történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve tör-
tént... 1.30 XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00
30 éve szabadon 3.25 Sajtószabadság 1956

6.05 Hang-fogó 10.30 Utazási láz 11.00
Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj ve-
lünk! 12.35 Bravissimo 15.00 Dankó hírek
15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Leme-
zelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Mesterek
órája – A Végh Vonósnégyes játszik 18.30
Muzsikuslegendák 19.35 A Berlini Rádió

Szimfonikus Zenekarának fúvósötöse játszik. Tagjai: Ru-
dolf Döbler (fuvola), Gudrun Vogler (oboa), Ann-Kathrin
Zacharias (klarinét), Anne Mentzen (kürt), Miriam Kofler
(fagott). Km.: Jörg Breuninger (gordonka), Inagawa Yuki
(zongora), 1. Cezar Kjui – Angel del Busto: Kaleidoszkóp
– Orientale op., 50/9, 2. Nyikolaj Rimszkij-Korszakov – Ke-
ith McDaniel: Seherezádé – Bagdadi ünnepség, 3. Alek-
szandr Glazunov – Rudolf Döbler: Szaxofonkvartett op 109
– Canzone variée (ea.: Döbler, Vogler, Zacharias, Kofler),
4. Dmitrij Sosztakovics – Mark Popkin: VIII. vonósnégyes
– Allegretto, 5. Egyiszon Gyenyiszov: Fúvósötös , 6. Jelena
Firszova : a) Scherzo op 1 (Inagawa), b) Hármas portré op
132 (ea.: Döbler, Breuninger, Inagawa) 20.20 Gustav Mah-
ler: III. szimfónia. Ea.: Gerhild Romberger (alt), Wiener
Singverein, Pueri Cantores Fiúkórus, Lu xem bur gi Filhar-
monikus Zenekar, vez.: Gustavo Gimeno 22.00 Új Zenei
Újság 23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.30 Aktuális 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Is-
ten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret
6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igé-
ző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Ökume-
nikus lapszemle 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.25 Hírpercek 9.30 Szentmise –
Prága, Szent Henrik és Kunigunda-templom 10.25 Hírpercek 10.30 Aktuális
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.15 Dicsőséges rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35
Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szent-
írás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Köznap
17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozs-
ma – esti dicséret 19.25 Mesék ma gyar szentek életéről 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.40
Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00
Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis
szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.20 Női kézilabda válogatott mérkő-
zés – Magyarország–Románia mér-
kőzés (ism.) 7.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Budapest Honvéd–MOL
Fehérvár FC mérkőzés (ism.) 9.00
Puskás Akadémia (ism.) 9.30 Jövünk!
10.00 UEFA BL-magazin 10.35 For-
ma–1 Me xi kói Nagydíj – Időmérő
edzés (ism.) 12.00 Asztalitenisz –
WTT Champions. Xinxiang 2022,
döntők (élő) 14.05 GÓÓÓL! (ism.)
14.40 Felvezető műsor 15.00 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga: Újpest FC–
Puskás Akadémia FC (élő) 16.45 Ér-
tékelő műsor 17.10 Felvezető 17.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga: Fe-
rencvárosi TC–Zalaegerszegi TE FC
(élő) 19.20 Értékelő 20.00 Pilótapará-
dé (felv.) 20.30 M4 Stúdió 21.00 For-
ma–1 Me xi kói Nagydíj – Futam (élő)
23.00 M4 Stúdió 23.20 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: Ferencvárosi TC–Za-
laegerszegi TE FC (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 A Kiscsacsi kalandjai 5.05 Vízi-
pók-Csodapók 5.10 Stop! Közlekedj
okosan! 5.15 Leo és Fred 5.20 Pom-
Pom meséi 5.30 Postás Pat 5.45
Franklin és barátai 6.10 Találd ki,
mennyire szeretlek! 6.35 Helen sulija
7.00 Limb-lomb, a kincses sziget-
7.25 A Mancs őrjárat 7.50 Pocoyo
8.05 Louie – Nyuszi és a varázsecset
8.15 M2 matricák – Négyzetgyök 8.20
Peppa malac 8.25 Chuggington pá-
lyaudvar 8.50 Tig és Leo 9.10 Sher-
lock, a jak 9.40 Pán Péter legújabb
kalandjai 10.05 44 csacska macska
10.30 Alvin és a mókusok 10.55 Las-
sie 11.20 Sam, a tűzoltó 11.40 Szikra
történetei 11.55 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 12.20 Miffy kis és nagy
kalandjai 12.25 M2 matricák – Négy-
zetgyök 12.30 Gyerekversek 12.35
Vízipók-Csodapók 12.40 MeteoHero-
es-Együtt a Földért! 12.55 Power Pla-
yers 13.20 Botcsinálta boszi 13.50
Gortimer Gibbon nem hétköznapi ka-
landjai 14.15 Dibi varázslatai 14.35
Kókusz Kokó, a kis sárkány 14.50 A
kékfényű lámpás 15.50 Zazie kisasz-
szony 16.10 Chuggington pályaudvar
16.30 Sherlock, a jak 17.00 Pán Péter
legújabb kalandjai 17.20 44 csacska
macska 17.50 Alvin és a mókusok
18.15 Tűzoltó Sam: Forgatás Kör-
möspálcáson 19.15 Sipi kalandjai
19.40 Yakari 19.55 Ici-pici cicák 

20.10 Stiló (ism.) 20.40 Ez így ok?
(ism.) 21.15 Filmklub ajánló 21.19
The Moody Blues 24.00 Elektrip 2.30
Europe in Concert 3.15 Akusztik 4.15
Hullámhossz 4.30 Stiló (ism.)
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7.40 Belső gerinctorna .00 A nevelés
az élet szolgálata 9.30 Imaszándék-
fogadás – 06-1-704-4444 (élő) 10.00,
17.00 Szentmise 11.30, 18.30, 22.30
Zsolozsma 12.00 Ferenc pápa üze-
nete Rómából 12.20 Budai hét 12.35
Imamaraton – Pompeji Rózsafüzér
Királynéja, Olaszország 13.30 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Gyereksarok 16.00 Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 19.00
Le(g)ó mesék 19.15 Beszéljük meg!
(ism.) 20.30, 23.10 Szeretetláng
20.45 Budai hét 21.00 Mária köszön-
tő 21.30 A család születése, avagy a
megtestesült szerelem (ism.) 22.45
Belső világunk szépségei (ism.) 23.25
Élő liturgia (ism.) 23.40 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretoi énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 7.00 Szent-
mise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió ma-
gyar adása 8.20 Telethon – együtt a
katolikus televízió fennmaradásáért
(06 1 / 780 80 85) 8.30 Vasárnapi
szentmise (élő) 09.30 Telethon 12.00
Angelus – Ferenc pápa Úrangyala
imádsága (élő) 12.20 Telethon 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Telethon
18.30 Angelica anya tanítása 19.30
Telethon – Hálaadás 21.00 HALAD-
JUNK EGYÜTT! – fiatalon egy szino-
dális Egyházért 22.00 Az 52. Nemzet-
közi Eucharisztikus Kongresszus
megnyitója (ism.)

6.00 Televíziós vásárlás 8.30 NBA Ac-
tion, 1. 9.00 Heti helyzet – A hét témái
(ism.) 10.00 Alley-Oop – A TV NBA-
magazinja, 2023/3. (ism.) 11.00 NBA
– NBA, alapszakasz, Sacramento
Kings–Miami Heat (ism.) 14.00 Kézi-
labda – Bundesliga, 9. forduló, Wetz-
lar–Flensburg (élő) 15.45 Kezeket fel!
16.00 Kézilabda – Bundesliga, 9. for-
duló (élő) 17.45 Harmadik félidő – Ké-
zilabdaműsor (élő) 19.15 Kezeket fel!
19.30 UFC – Fight Flashback, UFC
270 Moreno-Figueiredo, 3. 20.00
NBA – NBA, alapszakasz, Los Ange-
les Clippers–New Orleans Pelicans
(élő) 23.00 UFC Fight Night, Las Ve-
gas, Calvin Kattar–Arnold Allen (ism.)
2.30 UFC Fight Night, Las Vegas,
Calvin Kattar–Arnold Allen (ism.)

6.45 Kölyökklub – Animációs összeál-
lítás 9.00 Teleshop 9.55 A Muzsika
TV bemutatja! 10.25 A dadus, 3/8.
10.55 Édes otthon 11.40 Az Év Hote-
le – Hotelshow – A legjobb szálláshe-
lyek 12.25 XXI. század – a legendák
velünk élnek (ism.) 13.00 Házon kívül
– Heti magazin (ism.) 13.35 A nép
szolgája, 2/24. 14.25 Bírónő, kérem!
– Ame ri kai krimisorozat, 17. 15.35
Rabló-pandúr – Olasz akcióvígjáték
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Celeb vagyok, ments ki innen!
– Mindenkire vár a Vadon!, 6/14. (élő)
20.30 Az RTL Sztori – Az RTL exklu-
zív különkiadása, 2. 22.00 Családi
üzelmek – Ame ri kai vígjáték 0.20 A
szökevény, 2. – Életre-halálra – Ame -
ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szerze-
tesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.50 Gondolatok 10.00 Szentmise
11.30 Vatikáni Rádió (ism.) 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 12.40 Név-
nap; Kalendárium 13.05, 19.50, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta
14.05 Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett
15.05 Krisztus-kereszt az erdőn 16.05
Hangoló 16.35 Kívánságműsor 17.00
Regionális hírek 17.15 Érték-adó
18.00 Rózsafüzér 18.50 Esti mese
19.05 Andante 20.10 Múltunk pillérei
(ism.) 21.05 Itt élünk (ism.) 22.05 Egy-
házfórum (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Vezércikk (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Magyarországi vadászatok – Ba-
yer Zsolt dokumentumfilmje 8.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 9.00 Globál (ism.) 10.30 Televí-
ziós vásárlás 11.00 Vetítő 12.00 Hír-
adó 12.30 Európai híradó (ism.) 13.00
Kölyök (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Politikai
hobbista (ism.) 18.30 Híradó 19.10
Sajtóklub 20.10 Célpont 21.10 Bayer
show 22.15 Híradó 22.50 Európai hír-
adó (ism.) 23.10 Vetítő (ism.) 24.00
Bayer show (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Politikai hobbista (ism.) 3.00 Cél-
pont (ism.) 3.40 Magyarországi vadá-
szatok (ism.) – Bayer Zsolt dokumen-
tumfilmje 4.00 Radar (ism.) 4.20 Há-
ború Ukrajnában (ism.)

6.00 Vadregényes túrák, 3/6. 7.00
Mérnöki csodák, 6/2. 8.00 Világraszó-
ló találmányok, 31. 9.00 A Duna – Ár-
ral szemben, 8. 10.00 Várfoglalók, 6–
7. 11.00 Abrakadabra – titokzatos bű-
vészettörténet, 1. 12.00 Természetfor-
máló erők, 2–3. 14.00 Élet a fagypont
alatt, 9/3. 15.00 Vonatra fel! Kalando-
zások a Föld körül, 4/4. 16.00 Várfog-
lalók, 7. 16.30 Várfoglalók, 8. 17.00
Abrakadabra – titokzatos bűvészettör-
ténet, 2. 18.00 Európa folyói, 1. 19.05
Európa folyói, 2. 20.10 Hét világ, egy
bolygó – a kulisszák mögött, 3–4.
20.30 A járvány, ami megrázta a vilá-
got 22.00 Fikció vagy valóság, 4/5.
23.00 Várfoglalók, 7. 23.30 Várfogla-
lók, 8. 24.00 Gyilkos nemzet, 2. 0.50
Elon Musk – a milliárdos úttörő

8.00 Kacsamesék 8.30 A gumimacik
8.55 Balu kapitány kalandjai 9.25
#KandászMamik – Szülőszoba és
minden, ami család 10.05 Értékte-
remtők – Életmódmagazin 10.40
Több mint TestŐr 11.20 SuperCar –
Autósmagazin 11.55 Életmódi – Élet-
módmagazin 12.35 Formula-E maga-
zin – Autósmagazin 13.10 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat (ism.)
13.50 9 és 1/2 randi – Ma gyar filmvíg-
játék 15.55 Tűz a víz alá! – Ame ri kai
filmvígjáték 18.00 Tények 18.45 Té-
nyek Plusz 19.15 Sztárban sztár le-
szek! – Ma gyar showműsor sorozat
22.45 Tékasztorik – Ma gyar filmvígjá-
ték – Fsz.: Bihari Viktória, Csuja Imre,
Görbe Nóra, Elek Ferenc. R.: Martin
Csaba, Czupi Kála

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.25 Kincskereső 9.55 Kunszt 10.30
Utazások Skócia szigetein – A Forth
erődszigetei 11.05 Utazások Skócia
szigetein – Szemernyi eséllyel 11.40
Mutasd meg, hol élsz! 12.15 Mutasd
meg, hol élsz! 12.40 Egy perc híradó
12.45 Klasszikusok délidőben – Ünne-
pi gálaest Anda Géza születésének
100. évfordulójára I. 13.45 Chopin vi-
rágai 14.05 Opera Café 14.35 Ár&ás,
a grafikás 15.25 Egy perc híradó
15.35 Rejtélyes XX. század 16.05 Is-
ten rabjai – Ma gyar filmdráma 17.40
Hazajáró 18.10 Multiverzum 18.45
Agenda 19.00 Büszkeség és balítélet
– An gol tévéfilmsorozat, 1. 20.00
Kommentár Klub 21.00 Elveszett idők,
2. 21.30 Giacomo Meyerbeer: A huge-
nották 0.35 Budavári Palotakoncert

8.00 A Karib-tenger parti őrei 9.00 Je-
ges pokol Norvégiában 10.00, 10.30,
11.00, 11.30 Tényleg így készül?!
12.00 Top 10 – Az építészet remek-
művei 13.00 Top 10 – Az építészet re-
mekművei 14.00 Top 10 – Az építé-
szet remekművei 15.00 Top 10 – Az
építészet remekművei 16.00 Európa
a magasból 17.00 Jeges pokol Nor-
végiában 18.00 Járműcsodák: A gyár
titkai – Volvo teherautó 19.00 Hideg-
háború: Technológiák harca 20.00 Az
ókori világ tíz csodája – Kincsek és
fáraók 21.00 A világ legkülönlegesebb
vasútvonalai a magasból – Glacier
Express 22.00 Vikingek: A dicsőségtől
a bukásig – Amerika felfedezői 23.00
Kérosz eltemetett titkai 24.00 Űrka-
tasztrófák

9.40 Sámson – Ame ri kai akciófilm
11.45 Egy zseni, két haver, egy balek
– Olasz–fran cia–NSZK westernvígjá-
ték – R.: Damiano Damiani 14.20
Babylon A.D. – Ame ri kai–fran cia–an -
gol sci-fi – Fsz.: Michelle Yeoh, Méla-
nie Thierry, Vin Diesel. R.: Mathieu
Kassovitz 16.15 A Jáde Démon király-
sága – Hongkongai akciófilm – Fsz.:
Bingbing Fan, Xiaoming Huang. R.:
Chi Leung ‘jacob’ Cheung 18.20 Az
egyetlen – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Carla Gugino, Jet Li. R.: James Wong
20.00 A titokzatos idegen – Ame ri kai
akciófilm – R.: Dolph Lundgren 21.45
A gépész – Spa nyol thriller – Fsz.:
Christian Bale, Jennifer Jason Leigh.
R.: Brad Anderson 23.45 A holló –
Ame ri kai thriller

8.00, 8.30 Donal egészséges recept-
jei 9.00 Hugh mesterhármasa 9.30 Az
én vidéki konyhám 10.00 Az én vidéki
konyhám 10.30 Jamie Oliver: Együtt
11.30 Mindörökké Gordon 12.30
Éhes motorosok – Tyúk vagy tojás
13.30 Rory O’Connell főzőiskolája
14.00 Finomságok Simon Hopkinson
konyhájából 15.00, 15.30 Donal
egészséges receptjei 16.00, 16.30
Havas Dóra tudatos konyhája 17.00
Véletlenül vega – a világ legfinomabb
zöldséges ételei 17.30 Pepe egész -
séges konyhája 18.00 Jamie Oliver:
Együtt 19.00 Mindörökké Gordon
20.00 Éhes motorosok – Tyúk vagy
tojás 21.00 Hugh mesterhármasa
21.30 Az én vidéki konyhám 22.00 Az
én vidéki konyhám

9.00 Alvin és a mókusok – Ame ri kai
animációs vígjáték 10.50 Alvin és a
mókusok, 2. – Ame ri kai animációs
vígjáték 12.40 Zűr az űrben – Ame ri -
kai animációs vígjáték 14.25 Fák jú,
Tanár úr!, 2. – Né met vígjáték 16.45
Hazárd megye lordjai – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 18.50 Last Vegas – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Michael Douglas,
Robert De Niro, Morgan Freeman,
Kevin Kline. R.: Jon Turteltaub 21.00
Másnaposok, 2. – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Bradley Cooper, Mike Tyson,
Zach Galifianakis, Ed Helms, Justin
Bartha, Ken Jeong, Jamie Chung. R.:
Todd Phillips 23.15 Halálos fegyver,
3. – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Mel Gibson, Danny Glover, Rene
Russo, Joe Pesci. R.: Richard Donner

6.05 Jóbarátok, 18–20. 7.35 Sütimes-
ter – Brit gasztroreality, 3–4. 10.30
Trendközelben – Stílusmagazin 11.00
Doktor Murphy – Ame ri kai sorozat, 8.
11.55 Doktor Murphy – Ame ri kai soro-
zat, 9. 12.50 Brigi és Brúnó – Ma gyar
szituációs komédia, 9. 13.20 Ízek,
imák, szerelmek – Ame ri kai romanti-
kus dráma 16.20 Pixel – Ame ri kai sci-
fi vígjáték 18.25 Sérülés – An gol–
ame ri kai-auszt rál filmdráma 21.00
Bad Boys, 2. – Már megint a rosszfiúk
– Ame ri kai akcióvígjáték 0.05 Váratlan
szépség – Ame ri kai filmdráma 2.00
Brigi és Brúnó – Ma gyar szituációs ko-
média, 10. 2.25 Trendközelben – Stí-
lusmagazin 2.50 Sütimester – Brit
gasztroreality, 11/3. 3.55 Elfeledve –
Ame ri kai thrillersorozat, 6–8.

8.45 Kutyám, Jerry Lee, 3. – Ame ri kai
akcióvígjáték 10.40 Jákob rabbi ka-
landjai – Fran cia–olasz vígjáték 12.40
Tremors – Ahová lépek, szörny terem
– Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Fred
Ward, Kevin Bacon. R.: Ron Under-
wood 14.35 Macska-jaj – Ju go szláv–
fran cia–né met–osztrák–gö rög–ame ri -
kai vígjáték – R.: Emir Kusturica
17.15 Fordítsd oda a másik orcádat is
– Olasz–fran cia akcióvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Terence Hill. R.: Franco
Rossi 19.10 Eleven testek – Ame ri kai
horrorvígjáték – Fsz.: Nicholas Hoult,
Teresa Palmer. R.: Jo na than Levine
21.00 Brian élete – An gol vígjáték –
Fsz.: Graham Chapman, John Clee-
se. R.: Terry Jones 22.50 Katonák
voltunk – Ame ri kai–né met akciófilm

Film Plusz – 21.45

A gépész
Amerikai–spanyol
thriller (2004) • Brad
Anderson filmjének
főhőse, Trevor (Chris-
tian Bale) gépészként
dolgozik, és egy éve
szenved álmatlanság-
tól. Csont sovánnyá
fogyott, munkatársai-
val feszült a viszonya.
A filmben egymásra
épülnek az álom és a
valóság képei, nehéz
eldönteni, hogy mi
játszódik Trevor kép-
zeletében, és mi a va-
lóságban. A történet
lassan bomlik ki, míg
végül rájövünk: a fiút lelkiismeret-furdalás gyötri, de sokáig
nincs bátorsága szembenézni tettével, annak következményeivel.
A magunkba zárt bűntudat idővel elviselhetetlenné válik, eltor-
zítja személyiségünket, alkalmatlanná tesz meghitt emberi kap-
csolatok létesítésére, míg a bűn megvallása után új alapokra he-
lyezve folytathatjuk az életünket. (bánátigéza)
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